
 

 

 

 

7. 集計結果 「5.中年期編」 



7-1 単純集計結果　中年期

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問6 疾病関心」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 メタボリックシンドローム 129 33.2%
2 糖尿病 116 29.9%
3 高血圧 127 32.7%
4 高脂血症 74 19.1%
5 心筋梗塞・狭心症 92 23.7%
6 脳梗塞・脳溢血 116 29.9%
7 がん(悪性腫瘍) 179 46.1%
8 肝炎、肝硬変 45 11.6%
9 うつ病 60 15.5%

10 摂食障害（過食症や拒食症） 2 0.5%
11 性感染症 3 0.8%
12 痛風（高尿酸血症） 33 8.5%
13 むし歯・歯周病 95 24.5%
14 更年期障害 61 15.7%
15 肩こり・腰痛 149 38.4%
16 貧血 39 10.1%
17 視力・眼の病気 115 29.6%
18 寝たきり 41 10.6%
19 その他 6 1.5%
0 なし 23 5.6%
0 あり 388 94.4%
0 延べ数 1,482 382.0%

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問6 (その他記述)」

(1.男) 五十肩 (2.女) アルツハイマー (2.女) 心不全 (2.女) 静脈流
(2.女) 子宮系 (2.女) 難病がある 低血圧

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問7 メタボ」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 テレビや家族の話を聞いてよく知っている 282 68.6%
2 聞いたことはあるがよくわからない 121 29.4%
3 聞いたことがない 0 0.0%
0 不明 8 1.9%
0 合計 411 100.0%

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問8-1 体型(身長)」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 150cm以下 36 8.8%
2 150～160cm 150 36.5%
3 160～170cm 142 34.5%
4 170～180cm 71 17.3%
5 180cm以上 4 1.0%
6 不明 8 1.9%
7 合計 411 100.0%

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問8-2 体型(体重)」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 40kg以下 3 0.7%
2 40～50kg 70 17.0%
3 50～60kg 143 34.8%
4 60～70kg 116 28.2%
5 70～80kg 52 12.7%
6 80kg以上 17 4.1%
7 不明 10 2.4%
8 合計 411 100.0%
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7-1 単純集計結果　中年期

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問8-3 体型(BMI)」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 やせ 55 13.4%
2 ふつう 214 52.1%
3 過体重 71 17.3%
4 肥満 48 11.7%
5 不明 23 5.6%
6 合計 411 100.0%

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問9 体型希望」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 かなりやせたいと思っている 84 20.4%
2 少しだけやせたいと思っている 184 44.8%
3 今のままがよいと思っている 101 24.6%
4 少し太りたいと思っている 38 9.2%
0 不明 4 1.0%
0 合計 411 100.0%

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問10-1 健診受診状況」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 職場の健診を受けた 162 39.4%
2 学校の健診を受けた 0 0.0%
3 町の健診を受けた 53 12.9%
4 個人的に医療機関で受けた 101 24.6%
5 受けていない 69 16.8%
0 不明 26 6.3%
0 合計 411 100.0%

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問10-2 健診不受診理由」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 受ける予定にしていたが、忙しかった、あるいは都合がつかなかった 20 29.0%
2 受けたかったが、受ける機会がなかった、あるいは場所がわからなかった 11 15.9%
3 特に困ったことがなかったので、受けるつもりがなかった 22 31.9%
4 もし、悪い結果がでたらこわいので受けなかった 5 7.2%
5 異常がある、あるいは過去に異常があったため受けたくなかった 0 0.0%
6 検査や診察が苦痛、あるいは恥ずかしいので受けたくなかった 0 0.0%
7 面倒なので受けなかった 16 23.2%
8 お金がもったいないので受けなかった 0 0.0%
9 すでに医療機関で治療を受けているので必要ない 10 14.5%

10 その他 5 7.2%
0 なし 342 83.2%
0 あり 69 16.8%
0 延べ数 89 129.0%

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問10-2 (その他記述)」

(1.男) 三ヶ月おきに血液検査している (2.女) どこの病院に行ったらいいか分からない
(1.男) 医師が病院を移動したため新しい医者にかかりたくない (2.女) 二年に一度ドック受診

(2.女) 町内の受け方が分からない
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H23_5中年期110905  単純集計結果　「問11 健康情報入手先」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 マスメディア（テレビ・ラジオ・新聞） 341 84.0%
2 本・雑誌 136 33.5%
3 家族 83 20.4%
4 知人・友人 96 23.6%
5 かかりつけ医師または医療機関 132 32.5%
6 薬局 9 2.2%
7 保健師・栄養士 17 4.2%
8 町の広報紙・パンフレット等 36 8.9%
9 インターネット 70 17.2%

10 その他 6 1.5%
0 なし 5 1.2%
0 あり 406 98.8%
0 延べ数 926 228.1%

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問11 (その他記述)」

(1.男) 仕事 (1.男) 特になし (2.女) 三基商事㈱勉強会 (2.女) 職場
(1.男) 新聞 (1.男) 特に得ていない (2.女) 仕事 (2.女) 講座

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問12 ほしい健康情報」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 健康によい食事について 150 38.3%
2 安全な食材、食事について 108 27.6%
3 運動やスポーツについて 81 20.7%
4 ストレスなど、心の健康について 135 34.4%
5 睡眠について 44 11.2%
6 自分の体について 69 17.6%
7 お酒・たばこ・薬物について 18 4.6%
8 放射能など安全な環境について 112 28.6%
9 その他 0 0.0%

10 特にない 66 16.8%
0 なし 19 4.6%
0 あり 392 95.4%
0 延べ数 783 199.7%

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問13-1 朝食」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 ほぼ毎日食べる 360 87.6%
2 1週間に1～3日食べないこともある 18 4.4%
3 1週に4～5日食べないこともある 4 1.0%
4 ほとんど食べない 23 5.6%
0 不明 6 1.5%
0 合計 411 100.0%

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問13-2 朝食欠食理由」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 食べる時間がない 11 28.9%
2 食欲がない 14 36.8%
3 食べる習慣がない 7 18.4%
4 作る時間がない 2 5.3%
5 朝ごはんを用意してもらえない 0 0.0%
6 その他 5 13.2%
0 なし 373 90.8%
0 あり 38 9.2%
0 延べ数 39 102.6%

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問13-2 (その他記述)」

(1.男) 胸焼けがするため (2.女) お腹の調子が心配 (2.女) 排泄に集中するため飲むのみ
(2.女) コーヒーだけ飲む (2.女) 朝食を食べないという健康法
(2.女) ダイエットのため
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H23_5中年期110905  単純集計結果　「問13-3 誰と食べる(朝食)」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 家族みんながそろって食べることが多い 94 22.9%
2 みんなはそろわないが、家族と食べることが多い 138 33.6%
3 ひとりで食べることが多い 132 32.1%
4 ひとり暮らしのためひとりで食べる 15 3.6%
0 不明 32 7.8%
0 合計 411 100.0%

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問14 誰と食べる(夕食)」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 家族みんながそろって食べることが多い 167 40.6%
2 みんなはそろわないが、家族と食べることが多い 162 39.4%
3 ひとりで食べることが多い 57 13.9%
4 ひとり暮らしのためひとりで食べる 18 4.4%
5 食べないので該当せず 2 0.5%
0 不明 5 1.2%
0 合計 411 100.0%

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問14 (食べない理由)」

(1.男) 家族の夕食時間に帰れない (2.女) 仕事での帰りが遅いため外食

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問15 塩分」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 味噌や醤油は計量して薄味にしている 76 19.3%
2 香辛料などを利用し塩分を控えている 93 23.6%
3 減塩醤油や減塩のものを選んで使用している 99 25.1%
4 つけものの量を控えている 107 27.2%
5 麺類の汁は飲まないようにしている 158 40.1%
6 練り製品・干物など塩分の多いものは控えている 34 8.6%
7 塩分についてはあまり気にしていない 139 35.3%
8 味が薄いと味気ないので、塩やしょうゆなどをかけるようにしている 40 10.2%
9 その他 10 2.5%
0 なし 17 4.1%
0 あり 394 95.9%
0 延べ数 756 191.9%

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問15 (その他記述)」

(1.男) 気をつけていない (2.女) あまり気にしない
(1.男) 油類は良品の物を心がける (2.女) 入院したので薄味に慣れてます
(1.男) 漬物には醤油をかけない (2.女) 薄味にしている

(2.女) 汁物は二日に一回
(2.女) 酢を多く使う

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問16 好き嫌い」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 好き嫌いが多い 23 5.6%
2 少し好き嫌いがある 116 28.2%
3 あまり好き嫌いがない 134 32.6%
4 何でも食べる 135 32.8%
0 不明 3 0.7%
0 合計 411 100.0%
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H23_5中年期110905  単純集計結果　「問17 食事の速さ」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 とても速いほう 49 11.9%
2 やや速いほう 144 35.0%
3 ふつう 178 43.3%
4 やや遅いほう 32 7.8%
5 とても遅いほう 5 1.2%
0 不明 3 0.7%
0 合計 411 100.0%

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問18 野菜摂取」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 ほとんど毎食 184 44.8%
2 1日に2回程度 101 24.6%
3 1日に1回程度 89 21.7%
4 2日に1回程度 28 6.8%
5 ほとんど食べない 3 0.7%
0 不明 6 1.5%
0 合計 411 100.0%

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問19 外食やできあいの惣菜」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 1日に2回以上 1 0.2%
2 1日に1回程度 41 10.0%
3 週に3～6回 43 10.5%
4 週に1～2回 131 31.9%
5 月に1～3回もしくはほとんどない 188 45.7%
0 不明 7 1.7%
0 合計 411 100.0%

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問20 食材選択」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 カロリー 141 35.0%
2 栄養成分 75 18.6%
3 食材の原産地 106 26.3%
4 賞味期限 209 51.9%
5 原材料 76 18.9%
6 価格 190 47.1%
7 鮮度 170 42.2%
8 製造会社 34 8.4%
9 おいしさ・味 222 55.1%

10 添加物・保存料 96 23.8%
11 化学肥料 11 2.7%
12 有機栽培 27 6.7%
13 その他 6 1.5%
14 自分で購入することがない 16 4.0%
15 特に気にしない 33 8.2%
0 なし 8 1.9%
0 あり 403 98.1%
0 延べ数 1,412 350.4%

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問20 (その他記述)」

(1.男) 好み (2.女) バランス
(1.男) 油ものはさける (2.女) メニューの食べたいものを食べる
(1.男) 肉料理を控える (2.女) 野菜が多く入っているか
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H23_5中年期110905  単純集計結果　「問21 食生活の課題」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 食事時間が不規則 57 14.3%
2 夕食が遅い 65 16.3%
3 食事時間が短い 43 10.8%
4 早食い 74 18.5%
5 ひとりで食べることが多い 37 9.3%
6 食べすぎる 94 23.6%
7 食欲がない 11 2.8%
8 適切な食事の量や内容が分らない 33 8.3%
9 摂取品目が少ない 52 13.0%

10 肉や魚が多すぎる 29 7.3%
11 肉や魚が少なすぎる 12 3.0%
12 牛乳・乳製品が少なすぎる 65 16.3%
13 脂肪の多い料理や油を使った料理が多すぎる 73 18.3%
14 脂肪の多い料理や油を使った料理が少なすぎる 23 5.8%
15 緑黄色野菜が多すぎる 8 2.0%
16 緑黄色野菜が少なすぎる 70 17.5%
17 果物類が多すぎる 10 2.5%
18 果物類が少なすぎる 40 10.0%
19 甘い飲み物やスナック菓子が多すぎる 31 7.8%
20 塩分が多すぎる 54 13.5%
21 塩分が少なすぎる 3 0.8%
22 栄養剤やサプリメントが必要 15 3.8%
23 栄養剤やサプリメントが多すぎる 1 0.3%
24 その他 4 1.0%
25 特に課題はない 59 14.8%
0 なし 12 2.9%
0 あり 399 97.1%
0 延べ数 963 241.4%

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問21 (その他記述)」

(1.男) 食べたいものをそのときにより食べる (2.女) 病院の薬と青汁 (2.女) 肉が多く魚が少ない

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問22 食事バランスガイド知識」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 言葉も内容も知っている 80 19.5%
2 聞いたことはあるが内容は知らない 198 48.2%
3 聞いたことがない 123 29.9%
0 不明 10 2.4%
0 合計 411 100.0%

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問23-1 運動有無」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 週に5日以上 38 9.2%
2 週3～4日 59 14.4%
3 週1～2日 93 22.6%
4 月に2～3日 33 8.0%
5 月に1日以下 15 3.6%
6 していない 163 39.7%
7 健康上の理由で出来ない 5 1.2%
0 不明 5 1.2%
0 合計 411 100.0%

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問23-2 運動時間」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 平日の朝から午前中 64 15.6%
2 平日の午後 20 4.9%
3 平日の夕方から夜 40 9.7%
4 休日の朝から午前中 17 4.1%
5 休日の午後 21 5.1%
6 休日の夕方から夜 13 3.2%
7 特に決まっていない 62 15.1%
0 不明 174 42.3%
0 合計 411 100.0%
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H23_5中年期110905  単純集計結果　「問23-3 運動場所」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 自宅 51 21.8%
2 自宅周辺の野外 89 38.0%
3 町内の公園や道路 29 12.4%
4 町内の公共施設 36 15.4%
5 町外の公園や道路 12 5.1%
6 町外の公共施設 20 8.5%
7 町外の民間施設 30 12.8%
8 特に決まっていない 35 15.0%
0 なし 177 43.1%
0 あり 234 56.9%
0 延べ数 302 129.1%

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問23-4 運動同士」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 ひとりで 127 30.9%
2 家族と 34 8.3%
3 友人と 24 5.8%
4 職場の人と 0 0.0%
5 サークルやクラブの仲間と 45 10.9%
6 隣近所の人や地域の人と 2 0.5%
7 その他 3 0.7%
0 不明 176 42.8%
0 合計 411 100.0%

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問23-4 (その他記述)」

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問23-5 運動内容」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 ウォーキング・散歩 157 66.5%
2 ジョギング 13 5.5%
3 ストレッチ・体操・ヨガ 66 28.0%
4 ダンス、エアロビクス 17 7.2%
5 サイクリング 9 3.8%
6 水泳 8 3.4%
7 登山、ハイキング 17 7.2%
8 トレーニングマシンを使った運動 12 5.1%
9 剣道・柔道・空手 2 0.8%

10 ゴルフ 24 10.2%
11 テニス 9 3.8%
12 野球・ソフトボール 11 4.7%
13 サッカー 2 0.8%
14 ボウリング 3 1.3%
15 その他 20 8.5%
0 なし 175 42.6%
0 あり 236 57.4%
0 延べ数 370 156.8%

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問23-5 (その他記述記述)」

(1.男) ツーリング (2.女) インディアカ (2.女) 掃除
(1.男) バトミントン (2.女) ソフトバレーボール (2.女) 腹筋、ラジオ体操
(1.男) 自転車 (2.女) バトミントン (2.女) 自重でのスロトレ
(1.男) 自転車 (2.女) バトミントン
(1.男) 農作業 (2.女) バレーボール
(1.男) 農業 (2.女) バレーボール
(1.男) 野球の素振り (2.女) ヨガ
(1.男) 釣り (2.女) 太極拳

(2.女) 愛犬と散歩
(2.女) 犬の散歩
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H23_5中年期110905  単純集計結果　「問23-6 運動しない理由」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 必要ないと思うから 14 7.5%
2 時間に余裕がないから 118 63.1%
3 費用がかかるから 9 4.8%
4 身体を動かすことが好きではないから 33 17.6%
5 効果があると思えないから 4 2.1%
6 病気や身体上の理由のため 15 8.0%
7 運動する施設がないから 16 8.6%
8 指導者がいないから 4 2.1%
9 仲間がいないから 16 8.6%

10 その他 19 10.2%
0 なし 224 54.5%
0 あり 187 45.5%
0 延べ数 248 132.6%

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問23-6 (その他記述)」

(1.男) 仕事がら (2.女) あき易い (2.女) 気力がない
(1.男) 仕事が重労働 (2.女) 仕事で体を使う (2.女) 面倒
(1.男) 仕事で体を使う (2.女) 仕事で体を使う (2.女) 面倒
(1.男) 仕事で動くから (2.女) 仕事で動かしているから
(1.男) 家事で体を動かしているから (2.女) 仕事で動く
(1.男) 意識的には動いていないがいつも動いている (2.女) 仕事で疲れる
(1.男) 特に固定した運動ではない (2.女) 仕事場で体を動かしている
(1.男) 肉体労働 (2.女) 体は十分に動かしている

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問24 今後の運動」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 もっとしたい 98 23.8%
2 今のままで続けたい 128 31.1%
3 始めたい 89 21.7%
4 減らしたい 4 1.0%
5 健康上できない 3 0.7%
6 特に考えていない 73 17.8%
0 不明 16 3.9%
0 合計 411 100.0%

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問25 運動の動機付け」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 身近で気軽に運動やスポーツのできる場所 153 41.4%
2 運動やスポーツに関する情報 32 8.6%
3 運動やスポーツをする時間 151 40.8%
4 一緒に楽しむ仲間 82 22.2%
5 きっかけ 101 27.3%
6 運動やスポーツにかかる費用負担の軽減 35 9.5%
7 その他 13 3.5%
8 健康上の理由で該当しない 5 1.4%
9 特に必要なし 45 12.2%
0 なし 41 10.0%
0 あり 370 90.0%
0 延べ数 617 166.8%

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問25 (その他記述)」

(1.男) やる気 (2.女) マイペースでこれからも行う
(1.男) ウォーキング (2.女) 意思
(1.男) サイクリングロード (2.女) 時間
(1.男) スポーツ専用道路の整備 (2.女) 興味がない
(1.男) 働いていてスポーツの事など考えたことがない
(1.男) 意思
(1.男) 時間
(1.男) 腰の手術をしそれが完治すること
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H23_5中年期110905  単純集計結果　「問26 就寝時間」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 午後8時より前 2 0.5%
2 午後8時台 11 2.7%
3 午後9時台 25 6.1%
4 午後10時台 98 23.8%
5 午後11時台 175 42.6%
6 午前0時台 73 17.8%
7 午前1時よりあと 16 3.9%
8 決まっていない 8 1.9%
0 不明 3 0.7%
0 合計 411 100.0%

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問27 睡眠時間」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 4時間以下 4 1.0%
2 4～5時間位 49 11.9%
3 5～6時間位 120 29.2%
4 6～7時間位 152 37.0%
5 7～8時間位 66 16.1%
6 8～9時間位 16 3.9%
7 9時間以上 2 0.5%
0 不明 2 0.5%
0 合計 411 100.0%

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問28 目覚め」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 疲労感がとれてすっきりしている 58 14.1%
2 十分でないが、ある程度疲労はとれている 253 61.6%
3 疲労感が残っている 97 23.6%
0 不明 3 0.7%
0 合計 411 100.0%

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問29 睡眠対策」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 規則正しい就寝・起床 175 43.3%
2 寝具・照明などの環境づくり 77 19.1%
3 食習慣の改善 15 3.7%
4 適度な運動 62 15.3%
5 ストレスの解消 50 12.4%
6 睡眠薬・睡眠補助薬の使用 14 3.5%
7 アルコール類を飲む 65 16.1%
8 就寝前に夜食・間食をとる 4 1.0%
9 相談・カウンセリングを受ける 2 0.5%

10 その他 7 1.7%
11 特にない 116 28.7%
0 なし 7 1.7%
0 あり 404 98.3%
0 延べ数 587 145.3%

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問29 (その他記述)」

(1.男) テレビを見ながら寝る (2.女) ストレッチ
(1.男) 部屋の温度調整 (2.女) レム睡眠ノンレム睡眠を計算して寝ているつもり

(2.女) 家族の都合で就寝が自由に取れない
(2.女) 本を読む
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H23_5中年期110905  単純集計結果　「問30 ストレス有無」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 よく感じる 83 20.2%
2 時々感じる 222 54.0%
3 あまり感じない 93 22.6%
0 不明 13 3.2%
0 合計 411 100.0%

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問31 ストレス原因」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 自分や家族の健康 104 31.8%
2 自分や家族の進学、就職、結婚など 60 18.3%
3 家事・育児 29 8.9%
4 収入や資産など経済的問題 93 28.4%
5 老後の生活設計 75 22.9%
6 家族・親族、近隣・地域、勤務先での人間関係 107 32.7%
7 仕事上の問題 136 41.6%
8 その他 12 3.7%
0 なし 84 20.4%
0 あり 327 79.6%
0 延べ数 616 188.4%

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問31 (その他記述)」

(1.男) 社会情勢 (2.女) 親の介護、同居
(2.女) 農地の問題

(2.女) 自分の年齢 (2.女) 通勤電車
(1.男) 道路拡張による家の立ち退き問題 (2.女) 自分の置かれている環境 (2.女) 障害者の育児
(1.男) 道路脇なので睡眠が十分できない。 (2.女) 親の介護

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問32 ストレス処理」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 十分処理できている 50 12.2%
2 何とか処理できている 247 60.1%
3 あまり処理できていない 71 17.3%
4 まったく処理できていない 26 6.3%
0 不明 17 4.1%
0 合計 411 100.0%

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問33 ストレス対策」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 だれかに相談する・話す 159 40.3%
2 運動をする 81 20.5%
3 寝る 109 27.6%
4 趣味に打ち込む 66 16.7%
5 自然を楽しむ 57 14.4%
6 お風呂に入る 36 9.1%
7 食べる 43 10.9%
8 飲酒 67 17.0%
9 喫煙 32 8.1%

10 ショッピング 77 19.5%
11 映画を見に行く 20 5.1%
12 友だちに会う 78 19.7%
13 テレビやビデオ・DVDを見る 85 21.5%
14 テレビやパソコンでゲームをする 14 3.5%
15 その他 21 5.3%
16 特別なことはしていない 45 11.4%
0 なし 16 3.9%
0 あり 395 96.1%
0 延べ数 990 250.6%

(2.女) 高齢の両親の事、自治会の行
事参加

(1.男) 自治会の役員の仕事が自分の能
力超えて過重に感じる

(2.女) 体の具合が悪いとき、ニュース
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H23_5中年期110905  単純集計結果　「問33 (その他記述)」

(1.男) カラオケ (2.女) ゲームパズルをする (2.女) 旅行
(1.男) ドライブ (2.女) ボランティア (2.女) 旅行に行く
(1.男) 休みの日に農業をやっている (2.女) 仕事に励む (2.女) 瞑想
(1.男) 処方された薬を飲んでいる (2.女) 仕事をする (2.女) 解消できる時間がない
(1.男) 本を読む (2.女) 仕方ないとあきらめる (2.女) 読書
(1.男) 解消できるものではない (2.女) 医者に行く
(1.男) 遠出してみる (2.女) 掃除片付けをする

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問34 相談相手」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 家族 235 59.2%
2 友人 179 45.1%
3 職場の人 64 16.1%
4 インターネットの相談サイトなど 2 0.5%
5 カウンセラー 14 3.5%
6 介護・福祉関係者 4 1.0%
7 県・町の職員 0 0.0%
8 その他 2 0.5%
9 特にいない 77 19.4%

10 医療機関 0 0.0%
0 なし 14 3.4%
0 あり 397 96.6%
0 延べ数 577 145.3%

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問34 (その他記述)」

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問35 憂鬱」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 全くない 166 40.4%
2 ほとんどない 133 32.4%
3 少しはある 81 19.7%
4 しばしばある 14 3.4%
5 いつもある 6 1.5%
0 不明 11 2.7%
0 合計 411 100.0%

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問36-1 喫煙状況」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 はい 104 25.3%
2 吸っていたがやめた 70 17.0%
3 吸っていない 227 55.2%
0 不明 10 2.4%
0 合計 411 100.0%

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問36-2(1) 何歳頃から」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 20歳未満 16 3.9%
2 20歳台 76 18.5%
3 30歳台 2 0.5%
4 40歳台 0 0.0%
5 50歳台 0 0.0%
6 60歳台 0 0.0%
7 70歳台 0 0.0%
8 80歳以上 0 0.0%
9 不明 317 77.1%

10 合計 411 100.0%

(2.女) 新聞の人生案内
(2.女) 親戚
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H23_5中年期110905  単純集計結果　「問36-2(2) 喫煙本数」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 1～10本 21 5.1%
2 11～20本 68 16.5%
3 21～30本 4 1.0%
4 31～40本 2 0.5%
5 40本以上 0 0.0%
6 不明 316 76.9%
7 合計 411 100.0%

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問36-2(3) 喫煙期間」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 1年未満 0 0.0%
2 1～4年 0 0.0%
3 5～9年 0 0.0%
4 10～19年 1 0.2%
5 20年以上 54 13.1%
6 不明 356 86.6%
7 合計 411 100.0%

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問36-2(4) ブリンクマン係数」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 200未満 2 0.5%
2 200～399 3 0.7%
3 400～599 7 1.7%
4 600以上 43 10.5%
5 不明 356 86.6%
6 合計 411 100.0%

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問36-3 禁煙意思」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 やめたいと思わない 12 2.9%
2 本数を減らしたい 36 8.8%
3 やめたい 39 9.5%
4 特に考えていない 17 4.1%
0 不明 307 74.7%
0 合計 411 100.0%

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問36-4 喫煙場所」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 子どものそばでは吸わないようにしている 46 46.9%
2 換気扇の下で吸っている 34 34.7%
3 家族のいる部屋では吸わないようにしている 36 36.7%
4 ベランダや縁側で吸っている 11 11.2%
5 外で吸っている 40 40.8%
6 １人だけの時車内で吸っている 19 19.4%
7 その他 1 1.0%
8 特にしていない 15 15.3%
0 なし 313 76.2%
0 あり 98 23.8%
0 延べ数 202 206.1%

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問36-4 (その他記述)」
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H23_5中年期110905  単純集計結果　「問36-5 禁煙理由」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 健康に気を使って 54 59.3%
2 健康状態が悪くなったから（病気） 15 16.5%
3 医師から言われて 8 8.8%
4 家族に禁煙を勧められて 12 13.2%
5 友人や知人に禁煙を勧められて 1 1.1%
6 子どもができたから（妊娠を含む） 11 12.1%
7 たばこを吸える場所が少なくなったから 11 12.1%
8 周囲に迷惑だから 11 12.1%
9 経済的な理由から 9 9.9%

10 受動喫煙防止条例ができたから 2 2.2%
11 その他 6 6.6%
0 なし 320 77.9%
0 あり 91 22.1%
0 延べ数 140 153.8%

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問36-5 (その他記述)」

(1.男) ヤニ汚れや匂いが気になる (1.男) 家族が病気になったため (2.女) なんとなく
(1.男) 値上げ (1.男) 買いだめ分が無くなった
(1.男) 吸い続ける理由がない (1.男) 趣味にお金を使うため
(1.男) 吸っていいことがない

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問37 禁煙促進」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 飲食店の禁煙・分煙 95 31.7%
2 職場での禁煙・分煙 86 28.7%
3 未成年者がたばこを吸わない環境づくり 120 40.0%
4 禁煙支援に関する健康教育 90 30.0%
5 正しい知識の普及 138 46.0%
6 医療機関等での禁煙指導 67 22.3%
7 その他 23 7.7%
8 特に禁煙を促進する必要はない 46 15.3%
0 なし 111 27.0%
0 あり 300 73.0%
0 延べ数 665 221.7%

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問37 (その他記述)」

(1.男) 価格を上げる。販売店を減らす (1.男) 煙草の増税 (2.女) みんな禁煙
(1.男) 値上げ (1.男) 罰則強化、煙草の値上げ
(1.男) 増税 (1.男) 自分の意思

(1.男) 販売しない (2.女) 売らなければいい
(1.男) 販売をしない

(1.男) 店で煙草を売らない (1.男) 販売中止
(1.男) 本人の自覚 (1.男) 販売禁止 (2.女) 本人の自覚
(1.男) 法律で禁止する (2.女) 煙草の増税
(1.男) 煙草の値上げ (2.女) 煙草を生産しない
(1.男) 煙草の値段を一万円以上にする

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問38-1 飲酒状況」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 ほとんど毎日 110 26.8%
2 週3回以上 37 9.0%
3 週1回程度 41 10.0%
4 ほとんど飲まない 82 20.0%
5 飲んでいたがやめた 7 1.7%
6 飲んでいない 127 30.9%
0 不明 7 1.7%
0 合計 411 100.0%

(2.女) タスポを使い販売機で買っている自分を思う
と自分はおじさんじゃないと恥ずかしく思ったから

(1.男) 広告、宣伝をやめ煙草が無意味だ
と悟らせる

(2.女) 吸っている人を悪人にせず自然と本数が減る
環境

(2.女) 小学校高学年から煙草のこわさなど講演する
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H23_5中年期110905  単純集計結果　「問38-2 飲酒量」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 1合未満 92 22.4%
2 2合未満 64 15.6%
3 3合未満 22 5.4%
4 3合以上 8 1.9%
0 不明 225 54.7%
0 合計 411 100.0%

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問38-3 禁酒、節酒意思」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 このままで良い 146 35.5%
2 量を減らしたい 33 8.0%
3 禁酒したい 0 0.0%
4 もっと飲めるようにしたい 3 0.7%
0 不明 229 55.7%
0 合計 411 100.0%

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問39 自歯本数」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 自歯が28本以上ある 103 25.1%
2 自歯が20本～27本ある 190 46.2%
3 自歯が4本～19本ある 96 23.4%
4 自歯が4本以下である 10 2.4%
5 自歯はない 2 0.5%
0 不明 10 2.4%
0 合計 411 100.0%

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問40 歯磨き習慣」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 起床後 92 22.7%
2 朝食後 291 71.9%
3 昼食後 104 25.7%
4 夕食後 136 33.6%
5 就寝前 215 53.1%
6 その他 7 1.7%
7 歯みがきをしていない 0 0.0%
0 なし 6 1.5%
0 あり 405 98.5%
0 延べ数 845 208.6%

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問40 (その他記述)」

(1.男) 入浴時 (2.女) 入浴時
(1.男) 出かけるとき (2.女) 外出する前
(1.男) 決まっていない、磨きたい時に磨く (2.女) 外出前

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問41-1 歯の症状」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 歯ぐきがはれることがある 91 24.5%
2 歯がしみることがある 112 30.1%
3 歯ぐきから血が出る 74 19.9%
4 口臭が気になる 107 28.8%
5 未処置のむし歯がある 46 12.4%
6 噛み合わせがわるい 42 11.3%
7 歯並びが気になる 55 14.8%
8 入れ歯、さし歯、ブリッジ、インプラント等が合っていない 23 6.2%
9 その他 10 2.7%

10 特にない 81 21.8%
0 なし 39 9.5%
0 あり 372 90.5%
0 延べ数 641 172.3%
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H23_5中年期110905  単純集計結果　「問41-1 (その他記述)」

(1.男) 差し歯の耐久性 (2.女) はぎしり (2.女) 舌が痛くなる
(1.男) 歯がぐらつく (2.女) 歯垢がたまる (2.女) 色
(1.男) 歯周病 (2.女) 歯茎が膿む
(1.男) 歯石 (2.女) 歯軋り

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問41-2 歯の相談」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 相談している 164 39.9%
2 相談していない 147 35.8%
3 相談しようと思わない 15 3.6%
0 不明 85 20.7%
0 合計 411 100.0%

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問42 歯の健康維持」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 定期的に歯科検診を受けている 118 30.2%
2 歯ブラシの正しい使い方の指導を受けている 49 12.5%
3 定期的に歯石除去や歯面清掃を受けている 87 22.3%
4 むし歯や歯肉の異常があったら早めに医療機関にかかる 164 41.9%
5 歯の間を清掃する器具を使用している 97 24.8%
6 歯みがきを1日2回以上している 185 47.3%
7 フッ化物入りの歯みがき剤を使用している 53 13.6%
8 入れ歯の洗浄をしている 34 8.7%
9 その他 5 1.3%

10 特にない 55 14.1%
0 なし 20 4.9%
0 あり 391 95.1%
0 延べ数 847 216.6%

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問42 (その他記述)」

(1.男) リステリンなどに良く浸す (2.女) うがい薬を使う (2.女) 指導を受けてからは歯磨きを１０分以上する
(2.女) 変な歯磨き剤は使わない (2.女) 液体は磨き粉を使う

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問43 歯科検診受診場所」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 歯科診療所（病院） 222 56.5%
2 職場の健診・人間ドック 11 2.8%
3 その他 3 0.8%
4 この1年は受けていない 159 40.5%
0 なし 18 4.4%
0 あり 393 95.6%
0 延べ数 395 100.5%

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問43 (その他記述)」

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問44 休日の外出」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 ほとんど出かけない 88 21.4%
2 月２～３回出かける 188 45.7%
3 ほとんど出かける 121 29.4%
0 不明 14 3.4%
0 合計 411 100.0%
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H23_5中年期110905  単純集計結果　「問45 休日の外出先」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 中井町内 44 11.6%
2 秦野市内 170 45.0%
3 二宮町内 22 5.8%
4 小田原市内 63 16.7%
5 平塚市内 14 3.7%
6 厚木・町田方面 8 2.1%
7 新宿方面 6 1.6%
8 横浜方面 14 3.7%
9 静岡方面 7 1.9%

10 その他 32 8.5%
0 なし 33 8.0%
0 あり 378 92.0%
0 延べ数 380 100.5%

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問45 (その他記述)」

(1.男) そのときにより違う (1.男) 箱根 (2.女) 主にはない (2.女) 箱根
(1.男) 不特定 (1.男) 箱根 (2.女) 大井町 (2.女) 都内
(1.男) 山梨 (1.男) 職場 (2.女) 大磯 (2.女) 都内
(1.男) 旅行 (1.男) 都会 (2.女) 山梨 (2.女) 銀座
(1.男) 箱根 (1.男) 関東周辺 (2.女) 決まっていない

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問46-1 頻度（買い物）」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 よく行く 203 49.4%
2 たまに行く 161 39.2%
3 ほとんど行かない 18 4.4%
0 不明 29 7.1%
0 合計 411 100.0%

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問46-2 頻度（食事）」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 よく行く 37 9.0%
2 たまに行く 226 55.0%
3 ほとんど行かない 108 26.3%
0 不明 40 9.7%
0 合計 411 100.0%

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問46-3 頻度（文化活動）」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 よく行く 29 7.1%
2 たまに行く 62 15.1%
3 ほとんど行かない 259 63.0%
0 不明 61 14.8%
0 合計 411 100.0%

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問46-4 頻度（スポーツ）」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 よく行く 48 11.7%
2 たまに行く 75 18.2%
3 ほとんど行かない 230 56.0%
0 不明 58 14.1%
0 合計 411 100.0%
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H23_5中年期110905  単純集計結果　「問46-5 頻度（子どもの遊び）」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 よく行く 12 2.9%
2 たまに行く 63 15.3%
3 ほとんど行かない 237 57.7%
0 不明 99 24.1%
0 合計 411 100.0%

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問46-6 頻度（親の看病・介護）」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 よく行く 13 3.2%
2 たまに行く 36 8.8%
3 ほとんど行かない 262 63.7%
0 不明 100 24.3%
0 合計 411 100.0%

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問46-7 頻度（ボランティア活動）」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 よく行く 15 3.6%
2 たまに行く 41 10.0%
3 ほとんど行かない 267 65.0%
0 不明 88 21.4%
0 合計 411 100.0%

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問46-8 頻度（その他）」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 よく行く 13 3.2%
2 たまに行く 11 2.7%
3 ほとんど行かない 53 12.9%
0 不明 334 81.3%
0 合計 411 100.0%

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問46-8 (その他記述)」

(1.男) 仕事 (1.男) 犬のこと (2.女) スポーツ観戦 (2.女) 旅行
(1.男) 写真 (1.男) 病院 (2.女) ドックラン (2.女) 自治会活動
(1.男) 孫に会いに行く (1.男) 見舞い (2.女) 子供の試合観戦 (2.女) 自然散策
(1.男) 日帰り温泉 (1.男) 趣味 (2.女) 孫の世話 (2.女) 釣り
(1.男) 映画 (2.女) 実家

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問47 外出手段」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 自家用車 361 90.3%
2 バイク 20 5.0%
3 自転車 18 4.5%
4 電車 81 20.3%
5 バス 66 16.5%
6 徒歩 32 8.0%
7 その他 0 0.0%
0 なし 11 2.7%
0 あり 400 97.3%
0 延べ数 578 144.5%
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H23_5中年期110905  単純集計結果　「問48 知っている事業」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 特定健康診査（国民健康保険加入者） 227 62.5%
2 胃がん検診 237 65.3%
3 肺がん検診 214 59.0%
4 大腸がん検診 227 62.5%
5 乳がん検診 264 72.7%
6 子宮がん検診 245 67.5%
7 肺結核検診 186 51.2%
8 肝炎ウイルス検診 48 13.2%
9 健康づくりセミナー 139 38.3%

10 ウォーキング講座 54 14.9%
11 骨粗しょう症予防講座 142 39.1%
12 健康相談 97 26.7%
13 スポ・レク祭 163 44.9%
14 健康マラソン大会 199 54.8%
15 パークゴルフ大会 257 70.8%
16 ソフトバレーボール大会 181 49.9%
17 父親母親教室 96 26.4%
18 離乳食講習会 87 24.0%
19 育児相談 103 28.4%
20 ３歳児親子セミナー 89 24.5%
0 なし 48 11.7%
0 あり 363 88.3%
0 延べ数 3,255 896.7%

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問49 参加したことがある事業」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 特定健康診査（国民健康保険加入者） 68 25.6%
2 胃がん検診 64 24.1%
3 肺がん検診 60 22.6%
4 大腸がん検診 55 20.7%
5 乳がん検診 106 39.8%
6 子宮がん検診 88 33.1%
7 肺結核検診 51 19.2%
8 肝炎ウイルス検診 7 2.6%
9 健康づくりセミナー 30 11.3%

10 ウォーキング講座 22 8.3%
11 骨粗しょう症予防講座 43 16.2%
12 健康相談 7 2.6%
13 スポ・レク祭 76 28.6%
14 健康マラソン大会 31 11.7%
15 パークゴルフ大会 81 30.5%
16 ソフトバレーボール大会 66 24.8%
17 父親母親教室 23 8.6%
18 離乳食講習会 15 5.6%
19 育児相談 7 2.6%
20 ３歳児親子セミナー 17 6.4%
0 なし 145 35.3%
0 あり 266 64.7%
0 延べ数 917 344.7%
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H23_5中年期110905  単純集計結果　「問50 参加したい事業」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 特定健康診査（国民健康保険加入者） 84 33.6%
2 胃がん検診 72 28.8%
3 肺がん検診 76 30.4%
4 大腸がん検診 85 34.0%
5 乳がん検診 87 34.8%
6 子宮がん検診 84 33.6%
7 肺結核検診 53 21.2%
8 肝炎ウイルス検診 28 11.2%
9 健康づくりセミナー 36 14.4%

10 ウォーキング講座 60 24.0%
11 骨粗しょう症予防講座 39 15.6%
12 健康相談 20 8.0%
13 スポ・レク祭 40 16.0%
14 健康マラソン大会 14 5.6%
15 パークゴルフ大会 51 20.4%
16 ソフトバレーボール大会 16 6.4%
17 父親母親教室 1 0.4%
18 離乳食講習会 2 0.8%
19 育児相談 0 0.0%
20 ３歳児親子セミナー 2 0.8%
0 なし 161 39.2%
0 あり 250 60.8%
0 延べ数 850 340.0%

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問51 事業への参加促進」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 事業についての情報を得やすくする 153 42.7%
2 健康や病気についての情報を充実する 90 25.1%
3 インターネットや携帯メールを活用する 60 16.8%
4 町民の意見を取り上げた事業にする 81 22.6%
5 色々な世代が参加できる事業にする 115 32.1%
6 地区ごとで実施する 47 13.1%
7 町民グループやコミュニティが中心となって活動するようにする 33 9.2%
8 平日の夜や土日に参加できるようにする 105 29.3%
9 自己負担を無料、あるいは低くする 138 38.5%

10 町の予算を十分に割り当てる 49 13.7%
11 気軽に相談できる体制を整える 111 31.0%
12 保健医療福祉の窓口を一本化して分かりやすくする 45 12.6%
13 栄養士、運動指導員などの専門家を充実させる 32 8.9%
14 その他 5 1.4%
15 特に必要ない 24 6.7%
16 どのような事業であっても参加する気はない 11 3.1%
0 なし 53 12.9%
0 あり 358 87.1%
0 延べ数 1,099 307.0%

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問51 (その他記述)」

(1.男) 今のままで (2.女) 仕事を持っていると参加できる時間が限られる
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保健医療福祉の窓口を一本化して分かりやすく

する
栄養士、運動指導員などの専門家を充実させる

その他

特に必要ない

どのような事業であっても参加する気はない
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7-1 単純集計結果　中年期

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問52 意見(記述)」

(2.女) 今までも健康づくり事業を計画されてますが、個々の意識だと思います。あまり気にせず計画をお願いします。
(2.女) 何か行事をしていても参加するメンバーは同じです。パークゴルフは安いし楽しいしほどよい運動だしこの先も続けたいと思って
います。何かに参加するにも交通手段が必要ではないでしょうか。

(2.女) 中井町の役場は皆寝ているようにみえる、他の市役所や小田原年金館など汗を流して働いている人を見てくるといいと思う。町
が小さいのに税金が高く若い方はすぐに居なくなってしまう。昔の姨捨山になってしまう気がします。若い方が喜ぶところがない。
(2.女) 中井町は医療関係が少ないため病院も他町に通院してる人も少なくないと思いますが婦人科の検診も他町の病院で受診した場
合補助もありません。指定の医療機関以外で受診した場合は補助金を出すなどの対策をお願いできないでしょうか。
(2.女) 今はまだ家族単位で行動することが多いので町の事業にはほとんど参加していません。老後など気軽に参加できるといいと思
います。
(2.女) 今は忙しくしているので余裕がない。

(2.女) お年寄りの方が元気で長生きするための運動のお手伝いなどやっていると思いますが続けてください。
(2.女) ここ２～３年町のセミナーや事業に参加し色々為になることを学んだりしましたが参加者が同じような感じを受けました。健康普
及員としての地域での活動が自治会によって差がありすぎ問題だと思います、手当てを出す必要はない。
(2.女) もっと地域の行事のボランティアで参加したいが参加しやすい体制作りをしてほしい。色々なボランティアをつのって何かしら町
の為に役に立ちたい人たちがいると思います。広く多方面から募集してほしい。
(2.女) 中井町に越して1年あまりで何も分かりません。平日は仕事でいないでもとても静かで住みやすいと思っています。

(1.男) 高額となる不妊治療に対する助成や保険適用の拡充を推進していただきたい。
(1.男) 高齢者の方が多く食生活の影響で生活習慣病の方が多数いると思われます。運動を通して体質改善できるようなことを検討し
(2.女) いろいろなサークル(オレンジ会、わかくさ会）に入っている方がこうゆう催しがある。と声をかけてくれると参加しやすい。
(2.女) お年寄りがどんどん増えていると思います、近くで相談できるといいですね。プライバシーを守って帰りにはすっきりして帰れる、
そんな優しい町なら健康な人いっぱいになれます。

(1.男) 色々な世代が参加する事業となると難しくなるので世代ごとに興味を発展させて行うほうがいいと思う。
(1.男) 若い世代がいない、中心になる人がいない。行事をやるときにメンバーが同じ
(1.男) 講習会やスポーツ教室を土日に設定し参加者を多く募る。健康課の職員は土日は出勤とし休日は平日とする。連続参加出来な
くても持続可能な教室運営を目指す。
(1.男) 趣味やカルチャースクール等のサークルを利用しやすい環境作りに取り組んでほしい

(1.男) 精神的な健康作りに課題があると思う。特に文化的な活動、イベントがない。スポーツだけで健康になれる訳ではないので文化
的な趣な町作りが必要。人口が増加するような町作りが必要。買い物難民が増加するような町にしてはいけない。買い物できる市場が
近くにある町つくりが必要。
(1.男) 自分の体は自分で守る、これが一番だと思います。やらされるのではなく自分からなるのが一番だと思います。
(1.男) 自治会の行事や催し物のときミニ出張講座などをセットしてもらう
(1.男) 自転車や徒歩で買い物ができるように都市計画を立てていただきたい。

(1.男) 幹線道路などの歩道車分離により安全に徒歩での移動ができる環境作りが必要。中井町の名所旧跡など散策できる環境作り。
(1.男) 役場は土日も窓口を開けてほしい。医療について診療所、総合病院の専門医の組織体制を。総合病院は待ち時間が長く一日
がかりになってしまう。サラリーマンは土日しか自由時間がないのに公共機関も土日が殆ど休み。予防診療など実休は名ばかりではな
いか、休暇をとって病院に行くときは重症だ。
(1.男) 施設や人員体制を民間の施設例えば神奈中スポーツクラブ等並にするのは費用などから難しいと思う。一方民間のスポーツク
ラブを利用せざるを得ない人は多いと思う。町で主体的に行う事業は最小限にして自由度の高い民間のスポーツクラブの会費の補助
に費用を向けた方がより多くの人が利用しやすくなると考える。ニーズを効率的に運用するにはどうしたらよいか良く考える行政を望み
(1.男) 最近健康のため歩く人が増えているが夜は明るい服をきて反射鏡を身に着けるなど周知をしてほしい、車を運転していると危な
いときがある。

(1.男) 問いが多すぎます。見ただけで嫌になります。
(1.男) 国保においては検診の受診割合と補助の増減がかかわっている点を明らかにしたほうがよい。健康、運動と医療費負担、病院
の大変さが目に見える形で比較できたら分かりやすい。
(1.男) 子育て事業は充実しているようだが高齢者に対する支援事業が少ないように思われる。なぜ子育て健康課があって高齢者支援
課がないのか。
(1.男) 川沿い、田んぼ道に外灯をもっとつけてくれれば夜でもウオーキングなどできる

(1.男) 健康な町作りをするためには中井の緑と水に恵まれた自然豊かな環境を維持していくことも大切だと思います。老化予防講座の
ような多くの人が興味を持つような講座に気軽に参加できたらいいと思います。
(1.男) 先ず第一に本アンケートは項目が多すぎる。年代に応じ運動や健康作りのプログラムを考えること。年代で体力が異なるため
(1.男) 勤めを辞めたら町の健康診断を受けたい。その際には安くして受診しやすいようにしてほしい
(1.男) 周辺市町とゴルフ場、テニスなどお互いに利用できる相互優遇制度があると利用率が向上するのではないでしょうか

(1.男) 井ノ口に住んでいますが診療所、病院がありません、中井町ではどのように考えていますか。色々アンケートなどが実施されて
いるようですがその結果を早く知らせてください。
(1.男) 仕事だけでも大変なのに兼業農家ともなればスポーツのことなど考えてる余裕はありません。体を壊さないように願うのみです。
(1.男) 会社員で土日平日も色々な用で有給を使うようになっていて相談するとしてもなかなかうまく時間がとれません。禁煙教室など
夜、成人向けで何か会をひらくなどは無理でしょうか。どんどん高齢者の保険、国民保険など経費がかかる時代がやってきそうです。
中井町らしい方法で健康な町になるといいですね。
(1.男) 住民は健康な方だけではない。役所はすぐインターネット、メールだができない人がたくさんいる。担当者も住民と顔を見合い話
をしろ。町の事業で税金を使っても役場の人間がきちんとやっているか？突然アンケートがきて出せ、役場少ない人数でやっているの
は分かるがでも今は殿様。健康作り担当者町民とコミニティｰをとる、コミニケーションが基本。

(1.男) ソフトボｰル大会やサッカーなど運営側は大変だと思うが盛り上がるイベントと考えられる。参加者の年齢は限定されるが長くイ
ベントを続けることで子供たちは次の実技者となれる
(1.男) マシンジムがあると嬉しい
(1.男) 一人当たりの医療費実態を町民に理解してもらうことが大事。健康維持の必要性を理解させなければどのような取り組みも無
(1.男) 二宮プールが役に立ってます（週２～３回通ってます）

(1.男) ①形式的な健康相談ではなく親身になって相談できる。②中井町自身における拠点作り、地域的に分散しすぎて拠点がない。小
田原のダイナシティｰのようなみんなが集まりやすくなる拠点作りが必要。病院も誘致。その結果その場所で各種イベントに参加する気
持ちが沸いてくる。特徴が見えないため仲井町としての顔作り（総合センター）
(1.男) これから世の中高齢社会になって高齢者を支える課題が重要視されると思いますがこのアンケートの中には問いただされてい
ません。健康作りアンケートも大事ですが当町では事業参加したいが交通手段も考えてほしい。
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7-1 単純集計結果　中年期

(2.女) 自営業なので時間がない
(2.女) 花粉アレルギーです、一年中ですが特に春の杉と檜の季節は厳しいです。春は飛散量も多いです。たっぷりの花粉を抱えた杉
の木も持ち主にとっては大切な木かもしれませんがどうにかならないかと思います。
(2.女) 講話などをもっと増やす。

(2.女) 骨折予防体操とか各地区で行っていることはたいへん良いことだと思います。もう少し声掛けをして出席者を増やし一週間に一
度くらいでもいいと思います。子供に対しても土曜とかにゲームなどできるよう会場を開放したらいいと思います。

(2.女) 質問の内容が自分と合わないのもがあり返事に困った。大きな医療がないので不安。
(2.女) 運動として二ノ宮町の温水プールに通っています６０～８０歳までの高齢者が多く通っています。町でもプールに通いやすいよう
にしていただけるともっと行きやすくなると思います。町内にプールか補助
(2.女) 面倒で参加をしない気持ちが大いにあるので強要され仕方なく参加したがそれがきっかけで今後自発的に参加したいという人を
増やす。体操、ダンス、温泉施設などあるといい。
(2.女) 食は中井町は良い方だと思う。あまりにも健康に入れすぎだと思う。他に受け入れられる病院を増やすべき。

(2.女) 町のことに関して最近インターネットと言う言葉が多い、インターネットは全ての町民が出来るものではない。印刷で知らせてくれ
てもいいと思う。このアンケートに切手代金を使用してまでもすることはないと思う、自治会を通して広報などと一緒に配布するなど町
の税金をこんなところで使わないでください。
(2.女) 町の情報が何もないのでどこで情報が分かるか教えてほしい
(2.女) 町民全体の参加を希望、又は、目的とするならば、対象年代別にする、男と女と分ける、目的地までの交通手段がない人の足の
問題、場所、など、様々。小さい子供がいる人の為の赤ちゃん体操教室をするとか、又は、親だけするならばその間の保育の問題もあ
る。近くの場所で行うなら歩いていけても車で迎えに来てもらわないといけない人もいる、働いている人もいる、運動も、やり方の難しい
もの、運動量など、きめ細かく色々な事をやらなければ、参加はむずかしいと思う。親の介護が始まり５年になるが、時間にも心にも余
(2.女) 総合室内施設の充実、ダンス、プール、バスケ、バレー、剣道、空手などリハビリ施設、運動する施設、汗を流せるシャワールー
ム、図書館にも視聴覚室、美術館、音楽、パソコン、軽食を食べられるなど。外の施設充実、災害に備えたもの、安全な町作り、簡易ト
イレベンチ、キャンプなど楽しめる所。☆コミニティｰバスを走らせて欲しい。

(2.女) 最近ご夫婦で散歩をされている方々を見かけます、仲良い町をアピールして老後楽しく暮らせたらいいですね。
(2.女) 最近二宮のプールに行くようになりました、二宮町で入場料を決めているので中井町でもできるのではないでしょうか。もう少し安
く利用ができると回数が増やせて気軽に行けるようになる
(2.女) 気軽に相談できるコーナーがあるといいと思う（電話相談）
(2.女) 活動する環境つくり（施設）異年齢交流、介護予防のためのＥＸ、総合型地域スポーツクラブ、障害者との交流、始まりは行政中
心そこから地域で中心となる人的資源を育成し最後は行政のバックアップとゆう形が理想的ですがおそらく既にその形で事業は行わ
れているのだと思います。しかしＰＲについてもう少し方策について考えが必要であると考えます。

(2.女) 子宮頸がんワクチンの必要性を感じますが高額すぎて考えてしまいます。高校一年生までは町の負担でワクチンが接種できると
聞きました。せめて少しの援助をしていただけると助かります。是非ご検討くださいますようお願いいたします。
(2.女) 子宮頸がん予防ワクチン接種をやってほしい。中学生医療費半額負担で十分ではないでしょうか
(2.女) 手軽に利用できるトレーニング機器があるといい。コミニテイーセンターなど利用の幅を広げて町内の人でなければダメなどの制
限が多すぎる。もっと施設を活用しやすくしてほしい
(2.女) 放射能測定器を設置又は貸し出ししてほしい。安心安全な食を守るため疑問なことは教えてもらえるような身近な相談窓口を設
けてもらいたい。

(2.女) 参加したくても役場までの交通の便が悪い。
(2.女) 友達の情報から仲井町は健康作りに力を注いでいることがわかる。しかし地区に普及員居るのが交代ごとに役員を探すのが大
変、活動内容も中央の人たちに任せればいいと思う。
(2.女) 各種検診の受診に際して受診可能な病院の増加と自己負担の軽減。
(2.女) 子宮がん、乳がんなどの検診は参加したいが他の町の事業は休日がつぶれるし面倒なので参加したくない。

(2.女) 元気で長生きを目指したいと思います。
(2.女) 公共の体育館が欲しい、町民が自由に使える。
(2.女) 公民館などにスポーツジムがあると便利でいきやすい
(2.女) 原発事故で関東地方にも放射性物質が降り注ぎ安全に対する意識が一変してしまいました。正しい知識と正確な情報が必要な
ので町内の環境放射線量モニタリング、食品の検査、健康診断の項目追加などきめ細かい対応をお願いしたい。特に不安のある人た
ちには簡易的な測定器の貸し出し、個人が持ち込んだ食品などをその場で検査などできるとよいかと存じます。

(2.女) 健康作り事業に参加したらポイントをつけてそれなりに何かを返すようにする特に女性の方に喜ぶようなアイデアを考えると中高
年の参加が増えるのではないでしょうか
(2.女) 健康診断を受けやすくする情報をもっと教えてほしい。健康作りセミナーなど町内の人が気軽に行ける工夫をしてほしい。
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7-2 属性別集計　中年期

H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問1-3 就業状況」

1 2 3 4 5 6 7 8 9
問1-1 性別 問1-2 年齢 自営業 会社員・団体職員 会社・団体の役員・経営者 派遣職員 パート・アルバイト 専業主婦 フリーター 無職 その他

1 男 40歳台 5 25 0 1 0 0 0 1 5 37 ◎
50歳台 7 47 8 0 2 0 0 4 4 72
60歳台 11 15 4 2 8 0 0 20 2 62

2 女 40歳台 4 13 0 3 26 11 0 2 3 62 ◎
50歳台 4 13 2 0 31 20 0 7 1 78
60歳台 11 4 3 0 18 32 0 4 0 72

合計 40歳台 9 38 0 4 26 11 0 3 8 99 ◎
50歳台 11 60 10 0 33 20 0 11 5 150
60歳台 22 19 7 2 26 32 0 24 2 134

構成比(%) 40歳台 9.1% 38.4% 0.0% 4.0% 26.3% 11.1% 0.0% 3.0% 8.1% 100.0%

50歳台 7.3% 40.0% 6.7% 0.0% 22.0% 13.3% 0.0% 7.3% 3.3% 100.0%

60歳台 16.4% 14.2% 5.2% 1.5% 19.4% 23.9% 0.0% 17.9% 1.5% 100.0%

H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問2 家族構成」

1 2 3 4 5
問1-1 性別 問1-2 年齢 ひとり暮らし 夫婦のみ 親と子の2世代 親と子と孫の3世代 その他

1 男 40歳台 3 2 20 11 0 36 ◎
50歳台 5 8 39 17 2 71
60歳台 2 22 31 5 1 61

2 女 40歳台 1 7 37 15 1 61 ◎
50歳台 3 19 44 10 1 77
60歳台 7 30 28 7 1 73

合計 40歳台 4 9 57 26 1 97 ◎
50歳台 8 27 83 27 3 148
60歳台 9 52 59 12 2 134

構成比(%) 40歳台 4.1% 9.3% 58.8% 26.8% 1.0% 100.0%

50歳台 5.4% 18.2% 56.1% 18.2% 2.0% 100.0%

60歳台 6.7% 38.8% 44.0% 9.0% 1.5% 100.0%

H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問3 健康状態」

1 2 3 4
問1-1 性別 問1-2 年齢 とても健康だと思う まあまあ健康だと思う あまり健康ではない 健康ではない

1 男 40歳台 4 28 2 3 37
50歳台 11 48 9 5 73
60歳台 12 40 5 4 61

2 女 40歳台 9 45 8 0 62
50歳台 11 56 9 3 79
60歳台 9 54 8 2 73

合計 40歳台 13 73 10 3 99
50歳台 22 104 18 8 152
60歳台 21 94 13 6 134

構成比(%) 40歳台 13.1% 73.7% 10.1% 3.0% 100.0%

50歳台 14.5% 68.4% 11.8% 5.3% 100.0%

60歳台 15.7% 70.1% 9.7% 4.5% 100.0%

問3 健康状態
No. 合計

検定
結果

問2 家族構成
No. 合計

検定
結果

問1-3 就業状況
No. 合計

検定
結果

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

40歳台

50歳台

60歳台

40歳台

50歳台

60歳台

男
女

自営業 会社員・団体職員 会社・団体の役員・経営者 派遣職員 パート・アルバイト 専業主婦 フリーター 無職 その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

40歳台

50歳台

60歳台

40歳台

50歳台

60歳台

男
女

ひとり暮らし 夫婦のみ 親と子の2世代 親と子と孫の3世代 その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

40歳台

50歳台

60歳台

40歳台

50歳台

60歳台

男
女

とても健康だと思う まあまあ健康だと思う あまり健康ではない 健康ではない
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H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問4 身体健康」

1 2 3 4
問1-1 性別 問1-2 年齢 以前から気をつけている 以前に比べて気をつけている 以前に比べて気をつけなくなった 以前から気をつけていない

1 男 40歳台 6 26 0 5 37
50歳台 24 39 0 7 70
60歳台 23 32 1 4 60

2 女 40歳台 20 34 2 5 61
50歳台 20 53 4 1 78
60歳台 23 45 2 2 72

合計 40歳台 26 60 2 10 98
50歳台 44 92 4 8 148
60歳台 46 77 3 6 132

構成比(%) 40歳台 26.5% 61.2% 2.0% 10.2% 100.0%

50歳台 29.7% 62.2% 2.7% 5.4% 100.0%

60歳台 34.8% 58.3% 2.3% 4.5% 100.0%

H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問5 健康法」

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
問1-1 性別 問1-2 年齢 朝ごはんを毎日食べる 残さず食べるよう気をつける 食べすぎないよう気をつける 栄養のバランスを考えて食べる おやつをあまり食べすぎない きちんと水分をとる 清涼飲料水などを飲みすぎない 太りすぎない やせすぎない 運動やスポーツをする できるだけ歩いたり体を動かしたりする 睡眠を十分とる 規則的な生活をこころがける 禁酒・節酒 禁煙・節煙 友だちや仲間と会う 健康診断を定期的に受診する

1 男 40歳台 22 10 11 11 10 21 3 18 3 7 9 17 11 6 8 5 17
50歳台 50 21 32 23 19 34 14 32 1 17 29 27 25 8 14 9 37
60歳台 51 23 35 27 22 31 20 32 6 28 33 33 27 11 25 11 40

2 女 40歳台 41 14 25 35 19 38 22 34 5 12 21 31 26 9 11 22 25
50歳台 55 9 38 44 24 46 27 41 4 19 33 40 37 13 13 28 46
60歳台 59 20 47 52 24 50 31 41 10 20 40 39 41 19 23 34 34

合計 40歳台 63 24 36 46 29 59 25 52 8 19 30 48 37 15 19 27 42
50歳台 105 30 70 67 43 80 41 73 5 36 62 67 62 21 27 37 83
60歳台 110 43 82 79 46 81 51 73 16 48 73 72 68 30 48 45 74

構成比(%) 40歳台 63.6% 24.2% 36.4% 46.5% 29.3% 59.6% 25.3% 52.5% 8.1% 19.2% 30.3% 48.5% 37.4% 15.2% 19.2% 27.3% 42.4%
50歳台 69.1% 19.7% 46.1% 44.1% 28.3% 52.6% 27.0% 48.0% 3.3% 23.7% 40.8% 44.1% 40.8% 13.8% 17.8% 24.3% 54.6%
60歳台 81.5% 31.9% 60.7% 58.5% 34.1% 60.0% 37.8% 54.1% 11.9% 35.6% 54.1% 53.3% 50.4% 22.2% 35.6% 33.3% 54.8%

18 19 20 21
問1-1 性別 問1-2 年齢 地域活動、社会活動などへの参加 習い事や各種講座・教室への参加 その他 特にない

1 男 40歳台 5 0 0 0 0 37 194
50歳台 14 1 1 3 0 73 411
60歳台 13 2 2 0 0 62 472

2 女 40歳台 5 6 0 0 0 62 401
50歳台 8 10 0 0 0 79 535
60歳台 15 18 1 0 0 73 618

合計 40歳台 10 6 0 0 0 99 595
50歳台 22 11 1 3 0 152 946
60歳台 28 20 3 0 0 135 1,090

構成比(%) 40歳台 10.1% 6.1% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 601.0%

50歳台 14.5% 7.2% 0.7% 2.0% 0.0% 100.0% 622.4%

60歳台 20.7% 14.8% 2.2% 0.0% 0.0% 100.0% 807.4%

なし あり
延べ
数

検定
結果

問5 健康法
No.

問5 健康法
No.

問4 身体健康
No. 合計

検定
結果

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

40歳台

50歳台

60歳台

40歳台

50歳台

60歳台

男
女

以前から気をつけている 以前に比べて気をつけている

以前に比べて気をつけなくなった 以前から気をつけていない

0% 100% 200% 300% 400% 500% 600% 700% 800% 900%

40歳台

50歳台

60歳台

40歳台

50歳台

60歳台
男

女

朝ごはんを毎日食べる 残さず食べるよう気をつける 食べすぎないよう気をつける 栄養のバランスを考えて食べる

おやつをあまり食べすぎない きちんと水分をとる 清涼飲料水などを飲みすぎない 太りすぎない

やせすぎない 運動やスポーツをする できるだけ歩いたり体を動かしたりする 睡眠を十分とる

規則的な生活をこころがける 禁酒・節酒 禁煙・節煙 友だちや仲間と会う

健康診断を定期的に受診する 地域活動、社会活動などへの参加 習い事や各種講座・教室への参加 その他

特にない

177



7-2 属性別集計　中年期

H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問6 疾病関心」

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
問1-1 性別 問1-2 年齢 メタボリックシンドローム 糖尿病 高血圧 高脂血症 心筋梗塞・狭心症 脳梗塞・脳溢血 がん(悪性腫瘍) 肝炎、肝硬変 うつ病 摂食障害（過食症や拒食症） 性感染症 痛風（高尿酸血症） むし歯・歯周病 更年期障害 肩こり・腰痛 貧血 視力・眼の病気

1 男 40歳台 18 11 8 5 8 10 21 6 5 0 0 5 8 1 8 0 8
50歳台 28 28 30 18 16 19 24 8 9 0 0 10 15 1 14 1 19
60歳台 15 17 24 12 23 27 30 12 8 0 1 6 16 0 18 5 19

2 女 40歳台 13 13 12 6 6 14 29 3 12 0 1 3 16 31 30 14 17
50歳台 17 20 20 9 11 16 29 5 12 1 1 3 13 18 34 10 19
60歳台 30 17 25 17 20 23 35 6 9 1 0 2 18 9 35 9 23

合計 40歳台 31 24 20 11 14 24 50 9 17 0 1 8 24 32 38 14 25
50歳台 45 48 50 27 27 35 53 13 21 1 1 13 28 19 48 11 38
60歳台 45 34 49 29 43 50 65 18 17 1 1 8 34 9 53 14 42

構成比(%) 40歳台 33.0% 25.5% 21.3% 11.7% 14.9% 25.5% 53.2% 9.6% 18.1% 0.0% 1.1% 8.5% 25.5% 34.0% 40.4% 14.9% 26.6%
50歳台 31.3% 33.3% 34.7% 18.8% 18.8% 24.3% 36.8% 9.0% 14.6% 0.7% 0.7% 9.0% 19.4% 13.2% 33.3% 7.6% 26.4%
60歳台 35.7% 27.0% 38.9% 23.0% 34.1% 39.7% 51.6% 14.3% 13.5% 0.8% 0.8% 6.3% 27.0% 7.1% 42.1% 11.1% 33.3%

18 19
問1-1 性別 問1-2 年齢 寝たきり その他

1 男 40歳台 4 0 1 36 126
50歳台 2 1 4 69 243
60歳台 7 0 2 60 240

2 女 40歳台 5 2 4 58 227
50歳台 7 1 4 75 246
60歳台 12 1 7 66 292

合計 40歳台 9 2 5 94 353 ◎
50歳台 9 2 8 144 489
60歳台 19 1 9 126 532

構成比(%) 40歳台 9.6% 2.1% 5.3% 100.0% 375.5%

50歳台 6.3% 1.4% 5.6% 100.0% 339.6%

60歳台 15.1% 0.8% 7.1% 100.0% 422.2%

H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問7 メタボ」

1 2 3
問1-1 性別 問1-2 年齢 テレビや家族の話を聞いてよく知っている 聞いたことはあるがよくわからない 聞いたことがない

1 男 40歳台 24 12 0 36
50歳台 47 24 0 71
60歳台 46 15 0 61

2 女 40歳台 41 21 0 62
50歳台 56 21 0 77
60歳台 49 22 0 71

合計 40歳台 65 33 0 98
50歳台 103 45 0 148
60歳台 95 37 0 132

構成比(%) 40歳台 66.3% 33.7% 0.0% 100.0%

50歳台 69.6% 30.4% 0.0% 100.0%

60歳台 72.0% 28.0% 0.0% 100.0%

問7 メタボ
No. 合計

検定
結果

なし あり
延べ
数

検定
結果

問6 疾病関心
No.

問6 疾病関心
No.

0% 50% 100% 150% 200% 250% 300% 350% 400% 450%

40歳台

50歳台

60歳台

40歳台

50歳台

60歳台

男
女

メタボリックシンドローム 糖尿病 高血圧 高脂血症 心筋梗塞・狭心症

脳梗塞・脳溢血 がん(悪性腫瘍) 肝炎、肝硬変 うつ病 摂食障害（過食症や拒食症）

性感染症 痛風（高尿酸血症） むし歯・歯周病 更年期障害 肩こり・腰痛

貧血 視力・眼の病気 寝たきり その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

40歳台

50歳台

60歳台

40歳台

50歳台

60歳台

男
女

テレビや家族の話を聞いてよく知っている 聞いたことはあるがよくわからない 聞いたことがない

7-2 属性別集計　中年期

H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問8-1 体型(身長)」

1 2 3 4 5
問1-1 性別 問1-2 年齢 150cm以下 150～160cm 160～170cm 170～180cm 180cm以上

1 男 40歳台 0 0 17 20 0 37 ◎ 171.8 5.02
50歳台 0 3 40 26 3 72 170.0 5.74
60歳台 1 10 36 14 1 62 167.4 6.36

2 女 40歳台 3 38 18 0 0 59 158.3 5.32
50歳台 15 47 15 1 0 78 156.0 6.19
60歳台 14 49 8 0 0 71 154.8 4.52

合計 40歳台 3 38 35 20 0 96 163.5 8.38
50歳台 15 50 55 27 3 150 162.7 9.19
60歳台 15 59 44 14 1 133 160.7 8.33

構成比(%) 40歳台 3.1% 39.6% 36.5% 20.8% 0.0% 100.0%

50歳台 10.0% 33.3% 36.7% 18.0% 2.0% 100.0%

60歳台 11.3% 44.4% 33.1% 10.5% 0.8% 100.0%

H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問8-2 体型(体重)」

1 2 3 4 5 6
問1-1 性別 問1-2 年齢 40kg以下 40～50kg 50～60kg 60～70kg 70～80kg 80kg以上

1 男 40歳台 0 0 6 15 10 6 37 ○ 70.7 11.95
50歳台 0 2 8 35 19 8 72 69.7 10.40
60歳台 1 0 21 29 9 1 61 63.6 8.28

2 女 40歳台 0 19 29 7 3 0 58 54.1 7.22
50歳台 1 24 36 13 3 1 78 55.4 9.01
60歳台 0 23 35 11 2 0 71 54.4 7.34

合計 40歳台 0 19 35 22 13 6 95 60.6 12.38
50歳台 1 26 44 48 22 9 150 62.3 12.03
60歳台 1 23 56 40 11 1 132 58.7 9.03

構成比(%) 40歳台 0.0% 20.0% 36.8% 23.2% 13.7% 6.3% 100.0%

50歳台 0.7% 17.3% 29.3% 32.0% 14.7% 6.0% 100.0%

60歳台 0.8% 17.4% 42.4% 30.3% 8.3% 0.8% 100.0%

標準
偏差

平均
値

標準
偏差

問8-2 体型(体重)
No. 合計

検定
結果

平均
値

問8-1 体型(身長)
No. 合計

検定
結果

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

40歳台

50歳台

60歳台

40歳台

50歳台

60歳台

男
女

150cm以下 150～160cm 160～170cm 170～180cm 180cm以上

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

40歳台

50歳台

60歳台

40歳台

50歳台

60歳台
男

女

40kg以下 40～50kg 50～60kg 60～70kg 70～80kg 80kg以上
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H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問8-3 体型(BMI)」

1 2 3 4
問1-1 性別 問1-2 年齢 やせ ふつう 過体重 肥満

1 男 40歳台 2 18 7 8 35 24.2 3.84
50歳台 4 36 17 13 70 24.1 3.23
60歳台 5 41 11 3 60 22.6 2.47

2 女 40歳台 18 26 8 3 55 21.5 2.96
50歳台 14 39 10 11 74 22.6 3.27
60歳台 8 42 13 7 70 22.7 2.74

合計 40歳台 20 44 15 11 90 ○ 22.5 3.57
50歳台 18 75 27 24 144 23.3 3.33
60歳台 13 83 24 10 130 22.7 2.62

構成比(%) 40歳台 22.2% 48.9% 16.7% 12.2% 100.0%

50歳台 12.5% 52.1% 18.8% 16.7% 100.0%

60歳台 10.0% 63.8% 18.5% 7.7% 100.0%

H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問9 体型希望」

1 2 3 4
問1-1 性別 問1-2 年齢 かなりやせたいと思っている 少しだけやせたいと思っている 今のままがよいと思っている 少し太りたいと思っている

1 男 40歳台 12 15 7 3 37 ◎
50歳台 11 41 12 7 71
60歳台 7 22 24 9 62

2 女 40歳台 18 28 14 2 62
50歳台 21 36 15 7 79
60歳台 11 31 23 6 71

合計 40歳台 30 43 21 5 99 ◎
50歳台 32 77 27 14 150
60歳台 18 53 47 15 133

構成比(%) 40歳台 30.3% 43.4% 21.2% 5.1% 100.0%

50歳台 21.3% 51.3% 18.0% 9.3% 100.0%

60歳台 13.5% 39.8% 35.3% 11.3% 100.0%

H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問10-1 健診受診状況」

1 2 3 4 5
問1-1 性別 問1-2 年齢 職場の健診を受けた 学校の健診を受けた 町の健診を受けた 個人的に医療機関で受けた 受けていない

1 男 40歳台 24 0 2 3 6 35
50歳台 44 0 0 15 12 71
60歳台 24 0 4 20 9 57

2 女 40歳台 24 0 12 10 12 58 ○
50歳台 28 0 10 22 15 75
60歳台 10 0 19 25 13 67

合計 40歳台 48 0 14 13 18 93 ◎
50歳台 72 0 10 37 27 146
60歳台 34 0 23 45 22 124

構成比(%) 40歳台 51.6% 0.0% 15.1% 14.0% 19.4% 100.0%

50歳台 49.3% 0.0% 6.8% 25.3% 18.5% 100.0%

60歳台 27.4% 0.0% 18.5% 36.3% 17.7% 100.0%

問10-1 健診受診
No. 合計

検定
結果

問9 体型希望
No. 合計

検定
結果

問8-3 体型(BMI)
No. 合計

検定
結果

平均
値

標準
偏差

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

40歳台

50歳台

60歳台

40歳台

50歳台

60歳台

男
女

やせ ふつう 過体重 肥満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

40歳台

50歳台

60歳台

40歳台

50歳台

60歳台

男
女

かなりやせたいと思っている 少しだけやせたいと思っている

今のままがよいと思っている 少し太りたいと思っている

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

40歳台

50歳台

60歳台

40歳台

50歳台

60歳台

男
女

職場の健診を受けた 学校の健診を受けた 町の健診を受けた

個人的に医療機関で受けた 受けていない
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H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問10-2 健診不受診理由」

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
問1-1 性別 問1-2 年齢 受ける予定にしていたが、忙しかった、あるいは都合がつかなかった 受けたかったが、受ける機会がなかった、あるいは場所がわからなかった 特に困ったことがなかったので、受けるつもりがなかった もし、悪い結果がでたらこわいので受けなかった 異常がある、あるいは過去に異常があったため受けたくなかった 検査や診察が苦痛、あるいは恥ずかしいので受けたくなかった 面倒なので受けなかった お金がもったいないので受けなかった すでに医療機関で治療を受けているので必要ない その他

1 男 40歳台 3 0 1 0 0 0 1 0 1 0 31 6 6
50歳台 0 2 4 0 0 0 4 0 2 2 61 12 14
60歳台 1 4 3 0 0 0 2 0 3 0 52 10 13

2 女 40歳台 5 1 4 2 0 0 4 0 0 0 50 12 16
50歳台 6 3 4 3 0 0 3 0 2 2 64 15 23
60歳台 5 1 5 0 0 0 2 0 1 1 61 12 15

合計 40歳台 8 1 5 2 0 0 5 0 1 0 81 18 22
50歳台 6 5 8 3 0 0 7 0 4 4 125 27 37
60歳台 6 5 8 0 0 0 4 0 4 1 113 22 28

構成比(%) 40歳台 44.4% 5.6% 27.8% 11.1% 0.0% 0.0% 27.8% 0.0% 5.6% 0.0% 450.0% 100.0% 122.2%

50歳台 22.2% 18.5% 29.6% 11.1% 0.0% 0.0% 25.9% 0.0% 14.8% 14.8% 463.0% 100.0% 137.0%

60歳台 27.3% 22.7% 36.4% 0.0% 0.0% 0.0% 18.2% 0.0% 18.2% 4.5% 513.6% 100.0% 127.3%

H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問11 健康情報入手先」

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
問1-1 性別 問1-2 年齢 マスメディア（テレビ・ラジオ・新聞） 本・雑誌 家族 知人・友人 かかりつけ医師または医療機関 薬局 保健師・栄養士 町の広報紙・パンフレット等 インターネット その他

1 男 40歳台 31 9 9 5 9 0 3 0 6 1 0 37 73
50歳台 57 12 13 8 23 1 3 1 18 0 2 71 136
60歳台 48 14 18 16 27 0 2 9 11 1 0 62 146

2 女 40歳台 54 28 13 17 9 5 0 2 16 2 0 62 146 ◎
50歳台 71 39 11 24 22 1 2 7 13 0 0 79 190
60歳台 57 30 12 21 30 2 7 14 4 1 3 70 178

合計 40歳台 85 37 22 22 18 5 3 2 22 3 0 99 219 ◎
50歳台 128 51 24 32 45 2 5 8 31 0 2 150 326
60歳台 105 44 30 37 57 2 9 23 15 2 3 132 324

構成比(%) 40歳台 85.9% 37.4% 22.2% 22.2% 18.2% 5.1% 3.0% 2.0% 22.2% 3.0% 0.0% 100.0% 221.2%

50歳台 85.3% 34.0% 16.0% 21.3% 30.0% 1.3% 3.3% 5.3% 20.7% 0.0% 1.3% 100.0% 217.3%

60歳台 79.5% 33.3% 22.7% 28.0% 43.2% 1.5% 6.8% 17.4% 11.4% 1.5% 2.3% 100.0% 245.5%

延べ
数

検定
結果

問11 健康情報入
No. なし あり

延べ
数

検定
結果

問10-2 健診不受
No. なし あり

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120% 140% 160%

40歳台

50歳台

60歳台

40歳台

50歳台

60歳台

男
女

受ける予定にしていたが、忙しかった、あるいは都合がつかなかった 受けたかったが、受ける機会がなかった、あるいは場所がわからなかった

特に困ったことがなかったので、受けるつもりがなかった もし、悪い結果がでたらこわいので受けなかった

異常がある、あるいは過去に異常があったため受けたくなかった 検査や診察が苦痛、あるいは恥ずかしいので受けたくなかった

面倒なので受けなかった お金がもったいないので受けなかった

すでに医療機関で治療を受けているので必要ない その他

0% 50% 100% 150% 200% 250%

40歳台

50歳台

60歳台

40歳台

50歳台

60歳台

男
女

マスメディア（テレビ・ラジオ・新聞） 本・雑誌 家族 知人・友人 かかりつけ医師または医療機関 薬局 保健師・栄養士 町の広報紙・パンフレット等 インターネット その他
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H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問12 ほしい健康情報」

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
問1-1 性別 問1-2 年齢 健康によい食事について 安全な食材、食事について 運動やスポーツについて ストレスなど、心の健康について 睡眠について 自分の体について お酒・たばこ・薬物について 放射能など安全な環境について その他 特にない

1 男 40歳台 9 8 6 12 3 6 5 10 0 8 3 34 67
50歳台 26 8 11 18 6 6 3 11 0 17 3 70 106
60歳台 26 17 23 12 8 9 4 20 0 15 2 60 134

2 女 40歳台 18 17 10 30 9 9 2 17 0 9 2 60 121
50歳台 35 29 7 28 8 17 3 28 0 8 1 78 163
60歳台 26 26 17 27 9 16 1 20 0 4 8 65 146

合計 40歳台 27 25 16 42 12 15 7 27 0 17 5 94 188
50歳台 61 37 18 46 14 23 6 39 0 25 4 148 269
60歳台 52 43 40 39 17 25 5 40 0 19 10 125 280

構成比(%) 40歳台 28.7% 26.6% 17.0% 44.7% 12.8% 16.0% 7.4% 28.7% 0.0% 18.1% 5.3% 100.0% 200.0%

50歳台 41.2% 25.0% 12.2% 31.1% 9.5% 15.5% 4.1% 26.4% 0.0% 16.9% 2.7% 100.0% 181.8%

60歳台 41.6% 34.4% 32.0% 31.2% 13.6% 20.0% 4.0% 32.0% 0.0% 15.2% 8.0% 100.0% 224.0%

H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問13-1 朝食」

1 2 3 4
問1-1 性別 問1-2 年齢 ほぼ毎日食べる 1週間に1～3日食べないこともある 1週に4～5日食べないこともある ほとんど食べない

1 男 40歳台 28 4 0 5 37
50歳台 62 4 2 3 71
60歳台 59 1 0 2 62

2 女 40歳台 55 2 0 5 62
50歳台 70 4 1 4 79
60歳台 63 3 1 2 69

合計 40歳台 83 6 0 10 99
50歳台 132 8 3 7 150
60歳台 122 4 1 4 131

構成比(%) 40歳台 83.8% 6.1% 0.0% 10.1% 100.0%

50歳台 88.0% 5.3% 2.0% 4.7% 100.0%

60歳台 93.1% 3.1% 0.8% 3.1% 100.0%

延べ
数

検定
結果

問13-1 朝食
No. 合計

検定
結果

問12 ほしい健康
No. なし あり

0% 50% 100% 150% 200% 250%

40歳台

50歳台

60歳台

40歳台

50歳台

60歳台

男
女

健康によい食事について 安全な食材、食事について 運動やスポーツについて ストレスなど、心の健康について

睡眠について 自分の体について お酒・たばこ・薬物について 放射能など安全な環境について

その他 特にない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

40歳台

50歳台

60歳台

40歳台

50歳台

60歳台

男
女

ほぼ毎日食べる 1週間に1～3日食べないこともある
1週に4～5日食べないこともある ほとんど食べない

7-2 属性別集計　中年期

H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問13-2 朝食欠食理由」

1 2 3 4 5 6
問1-1 性別 問1-2 年齢 食べる時間がない 食欲がない 食べる習慣がない 作る時間がない 朝ごはんを用意してもらえない その他

1 男 40歳台 1 5 1 1 0 0 29 8 8
50歳台 1 3 1 1 0 1 66 7 7
60歳台 0 0 2 0 0 0 60 2 2

2 女 40歳台 3 2 1 0 0 2 55 7 8
50歳台 3 1 1 0 0 2 72 7 7
60歳台 2 3 0 0 0 0 68 5 5

合計 40歳台 4 7 2 1 0 2 84 15 16
50歳台 4 4 2 1 0 3 138 14 14
60歳台 2 3 2 0 0 0 128 7 7

構成比(%) 40歳台 26.7% 46.7% 13.3% 6.7% 0.0% 13.3% 560.0% 100.0% 106.7%

50歳台 28.6% 28.6% 14.3% 7.1% 0.0% 21.4% 985.7% 100.0% 100.0%

60歳台 28.6% 42.9% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1828.6% 100.0% 100.0%

H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問13-3 誰と食べる(朝食)」

1 2 3 4
問1-1 性別 問1-2 年齢 家族みんながそろって食べることが多い みんなはそろわないが、家族と食べることが多い ひとりで食べることが多い ひとり暮らしのためひとりで食べる

1 男 40歳台 4 16 11 1 32
50歳台 10 24 29 4 67
60歳台 15 22 21 2 60

2 女 40歳台 10 24 21 1 56 ◎
50歳台 16 26 29 1 72
60歳台 29 17 17 6 69

合計 40歳台 14 40 32 2 88 ◎
50歳台 26 50 58 5 139
60歳台 44 39 38 8 129

構成比(%) 40歳台 15.9% 45.5% 36.4% 2.3% 100.0%

50歳台 18.7% 36.0% 41.7% 3.6% 100.0%

60歳台 34.1% 30.2% 29.5% 6.2% 100.0%

H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問14 誰と食べる(夕食)」

1 2 3 4 5
問1-1 性別 問1-2 年齢 家族みんながそろって食べることが多い みんなはそろわないが、家族と食べることが多い ひとりで食べることが多い ひとり暮らしのためひとりで食べる 食べないので該当せず

1 男 40歳台 11 15 7 3 1 37
50歳台 19 34 14 4 0 71
60歳台 29 23 8 2 0 62

2 女 40歳台 21 33 5 1 1 61 ○
50歳台 33 31 12 2 0 78
60歳台 41 18 8 6 0 73

合計 40歳台 32 48 12 4 2 98 ◎
50歳台 52 65 26 6 0 149
60歳台 70 41 16 8 0 135

構成比(%) 40歳台 32.7% 49.0% 12.2% 4.1% 2.0% 100.0%

50歳台 34.9% 43.6% 17.4% 4.0% 0.0% 100.0%

60歳台 51.9% 30.4% 11.9% 5.9% 0.0% 100.0%

問14 誰と食べる
No. 合計

検定
結果

延べ
数

検定
結果

問13-3 誰と食べ
No. 合計

検定
結果

問13-2 朝食欠食
No. なし あり

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

40歳台

50歳台

60歳台

40歳台

50歳台

60歳台

男
女

食べる時間がない 食欲がない 食べる習慣がない 作る時間がない 朝ごはんを用意してもらえない その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

40歳台

50歳台

60歳台

40歳台

50歳台

60歳台

男
女

家族みんながそろって食べることが多い みんなはそろわないが、家族と食べることが多い

ひとりで食べることが多い ひとり暮らしのためひとりで食べる

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

40歳台

50歳台

60歳台

40歳台

50歳台

60歳台

男
女

家族みんながそろって食べることが多い みんなはそろわないが、家族と食べることが多い

ひとりで食べることが多い ひとり暮らしのためひとりで食べる

食べないので該当せず
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H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問15 塩分」

1 2 3 4 5 6 7 8 9
問1-1 性別 問1-2 年齢 味噌や醤油は計量して薄味にしている 香辛料などを利用し塩分を控えている 減塩醤油や減塩のものを選んで使用している つけものの量を控えている 麺類の汁は飲まないようにしている 練り製品・干物など塩分の多いものは控えている 塩分についてはあまり気にしていない 味が薄いと味気ないので、塩やしょうゆなどをかけるようにしている その他

1 男 40歳台 2 4 4 2 2 2 22 8 0 3 34 46 ◎
50歳台 6 8 21 12 14 3 34 10 1 5 68 109
60歳台 14 15 26 12 24 7 20 10 2 0 62 130

2 女 40歳台 6 12 8 9 24 3 23 2 1 6 56 88 ◎
50歳台 23 13 20 26 40 6 22 4 3 2 77 157
60歳台 23 32 18 41 43 11 12 3 3 0 73 186

合計 40歳台 8 16 12 11 26 5 45 10 1 9 90 134 ◎
50歳台 29 21 41 38 54 9 56 14 4 7 145 266
60歳台 37 47 44 53 67 18 32 13 5 0 135 316

構成比(%) 40歳台 8.9% 17.8% 13.3% 12.2% 28.9% 5.6% 50.0% 11.1% 1.1% 10.0% 100.0% 148.9%

50歳台 20.0% 14.5% 28.3% 26.2% 37.2% 6.2% 38.6% 9.7% 2.8% 4.8% 100.0% 183.4%

60歳台 27.4% 34.8% 32.6% 39.3% 49.6% 13.3% 23.7% 9.6% 3.7% 0.0% 100.0% 234.1%

H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問16 好き嫌い」

1 2 3 4
問1-1 性別 問1-2 年齢 好き嫌いが多い 少し好き嫌いがある あまり好き嫌いがない 何でも食べる

1 男 40歳台 4 13 8 12 37
50歳台 4 14 27 26 71
60歳台 2 17 16 27 62

2 女 40歳台 3 23 18 17 61
50歳台 6 27 25 21 79
60歳台 4 16 29 24 73

合計 40歳台 7 36 26 29 98
50歳台 10 41 52 47 150
60歳台 6 33 45 51 135

構成比(%) 40歳台 7.1% 36.7% 26.5% 29.6% 100.0%

50歳台 6.7% 27.3% 34.7% 31.3% 100.0%

60歳台 4.4% 24.4% 33.3% 37.8% 100.0%

H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問17 食事の速さ」

1 2 3 4 5
問1-1 性別 問1-2 年齢 とても速いほう やや速いほう ふつう やや遅いほう とても遅いほう

1 男 40歳台 10 15 9 3 0 37 ○
50歳台 9 35 22 4 1 71
60歳台 6 16 33 6 1 62

2 女 40歳台 6 18 28 9 0 61
50歳台 9 26 37 5 2 79
60歳台 7 23 39 3 1 73

合計 40歳台 16 33 37 12 0 98
50歳台 18 61 59 9 3 150
60歳台 13 39 72 9 2 135

構成比(%) 40歳台 16.3% 33.7% 37.8% 12.2% 0.0% 100.0%

50歳台 12.0% 40.7% 39.3% 6.0% 2.0% 100.0%

60歳台 9.6% 28.9% 53.3% 6.7% 1.5% 100.0%

問17 食事の速さ
No. 合計

検定
結果

延べ
数

検定
結果

問16 好き嫌い
No. 合計

検定
結果

問15 塩分
No. なし あり

0% 50% 100% 150% 200% 250%

40歳台

50歳台

60歳台

40歳台

50歳台

60歳台

男
女

味噌や醤油は計量して薄味にしている 香辛料などを利用し塩分を控えている

減塩醤油や減塩のものを選んで使用している つけものの量を控えている

麺類の汁は飲まないようにしている 練り製品・干物など塩分の多いものは控えている

塩分についてはあまり気にしていない 味が薄いと味気ないので、塩やしょうゆなどをかけるようにしている

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

40歳台

50歳台

60歳台

40歳台

50歳台

60歳台

男
女

好き嫌いが多い 少し好き嫌いがある あまり好き嫌いがない 何でも食べる

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

40歳台
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40歳台

50歳台

60歳台

男
女

とても速いほう やや速いほう ふつう やや遅いほう とても遅いほう

7-2 属性別集計　中年期

H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問18 野菜摂取」

1 2 3 4 5
問1-1 性別 問1-2 年齢 ほとんど毎食 1日に2回程度 1日に1回程度 2日に1回程度 ほとんど食べない

1 男 40歳台 17 5 7 8 0 37 ○
50歳台 20 19 24 6 1 70
60歳台 30 15 15 2 0 62

2 女 40歳台 26 17 13 4 1 61
50歳台 41 19 16 3 0 79
60歳台 39 20 9 2 1 71

合計 40歳台 43 22 20 12 1 98
50歳台 61 38 40 9 1 149
60歳台 69 35 24 4 1 133

構成比(%) 40歳台 43.9% 22.4% 20.4% 12.2% 1.0% 100.0%

50歳台 40.9% 25.5% 26.8% 6.0% 0.7% 100.0%

60歳台 51.9% 26.3% 18.0% 3.0% 0.8% 100.0%

H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問19 外食やできあいの惣菜」

1 2 3 4 5
問1-1 性別 問1-2 年齢 1日に2回以上 1日に1回程度 週に3～6回 週に1～2回 月に1～3回もしくはほとんどない

1 男 40歳台 0 6 5 13 13 37
50歳台 0 15 12 17 26 70
60歳台 0 6 4 17 32 59

2 女 40歳台 0 6 11 24 20 61 ◎
50歳台 1 4 8 30 36 79
60歳台 0 2 3 20 48 73

合計 40歳台 0 12 16 37 33 98 ◎
50歳台 1 19 20 47 62 149
60歳台 0 8 7 37 80 132

構成比(%) 40歳台 0.0% 12.2% 16.3% 37.8% 33.7% 100.0%

50歳台 0.7% 12.8% 13.4% 31.5% 41.6% 100.0%

60歳台 0.0% 6.1% 5.3% 28.0% 60.6% 100.0%

問19 外食やでき
No. 合計

検定
結果

問18 野菜摂取
No. 合計

検定
結果

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

40歳台

50歳台

60歳台

40歳台

50歳台

60歳台

男
女

ほとんど毎食 1日に2回程度 1日に1回程度 2日に1回程度 ほとんど食べない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

40歳台

50歳台

60歳台

40歳台

50歳台

60歳台

男
女

1日に2回以上 1日に1回程度

週に3～6回 週に1～2回

月に1～3回もしくはほとんどない
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H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問20 食材選択」

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
問1-1 性別 問1-2 年齢 カロリー 栄養成分 食材の原産地 賞味期限 原材料 価格 鮮度 製造会社 おいしさ・味 添加物・保存料 化学肥料 有機栽培 その他 自分で購入することがない 特に気にしない

1 男 40歳台 11 3 6 13 4 18 7 2 19 4 0 2 0 1 5 0 37
50歳台 18 8 7 21 4 28 18 4 38 8 1 3 2 5 9 3 70
60歳台 16 10 11 25 11 21 20 4 33 11 2 4 1 7 7 0 62

2 女 40歳台 25 14 15 32 10 35 26 3 31 16 2 4 1 2 2 1 61
50歳台 33 14 31 53 22 37 40 12 43 23 2 6 2 0 4 1 78
60歳台 32 22 31 56 18 38 48 8 49 25 4 7 0 1 3 0 73

合計 40歳台 36 17 21 45 14 53 33 5 50 20 2 6 1 3 7 1 98
50歳台 51 22 38 74 26 65 58 16 81 31 3 9 4 5 13 4 148
60歳台 48 32 42 81 29 59 68 12 82 36 6 11 1 8 10 0 135

構成比(%) 40歳台 36.7% 17.3% 21.4% 45.9% 14.3% 54.1% 33.7% 5.1% 51.0% 20.4% 2.0% 6.1% 1.0% 3.1% 7.1% 1.0% 100.0%
50歳台 34.5% 14.9% 25.7% 50.0% 17.6% 43.9% 39.2% 10.8% 54.7% 20.9% 2.0% 6.1% 2.7% 3.4% 8.8% 2.7% 100.0%
60歳台 35.6% 23.7% 31.1% 60.0% 21.5% 43.7% 50.4% 8.9% 60.7% 26.7% 4.4% 8.1% 0.7% 5.9% 7.4% 0.0% 100.0%

問1-1 性別 問1-2 年齢

1 男 40歳台 95
50歳台 174
60歳台 183

2 女 40歳台 218
50歳台 322
60歳台 342

合計 40歳台 313
50歳台 496
60歳台 525

構成比(%) 40歳台 319.4%

50歳台 335.1%

60歳台 388.9%

問20 食材選択
No.

延べ
数

検定
結果

問20 食材選択
No. なし あり

0% 50% 100% 150% 200% 250% 300% 350% 400% 450% 500%
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40歳台

50歳台

60歳台
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女

カロリー 栄養成分 食材の原産地 賞味期限 原材料

価格 鮮度 製造会社 おいしさ・味 添加物・保存料

化学肥料 有機栽培 その他 自分で購入することがない 特に気にしない
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H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問21 食生活の課題」

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
問1-1 性別 問1-2 年齢 食事時間が不規則 夕食が遅い 食事時間が短い 早食い ひとりで食べることが多い 食べすぎる 食欲がない 適切な食事の量や内容が分らない 摂取品目が少ない 肉や魚が多すぎる 肉や魚が少なすぎる 牛乳・乳製品が少なすぎる 脂肪の多い料理や油を使った料理が多すぎる 脂肪の多い料理や油を使った料理が少なすぎる 緑黄色野菜が多すぎる 緑黄色野菜が少なすぎる 果物類が多すぎる

1 男 40歳台 8 10 8 14 3 9 1 2 4 3 0 7 8 0 0 4 0
50歳台 10 17 4 14 6 23 0 4 9 7 2 10 17 4 0 14 0
60歳台 8 5 6 8 7 13 2 3 3 4 0 10 7 3 1 8 1

2 女 40歳台 6 13 8 8 2 14 2 7 9 7 1 4 14 4 2 8 2
50歳台 10 10 7 18 11 17 3 8 17 5 4 13 11 2 3 23 2
60歳台 9 7 8 7 6 12 1 8 6 3 5 17 11 9 2 10 3

合計 40歳台 14 23 16 22 5 23 3 9 13 10 1 11 22 4 2 12 2
50歳台 20 27 11 32 17 40 3 12 26 12 6 23 28 6 3 37 2
60歳台 17 12 14 15 13 25 3 11 9 7 5 27 18 12 3 18 4

構成比(%) 40歳台 14.3% 23.5% 16.3% 22.4% 5.1% 23.5% 3.1% 9.2% 13.3% 10.2% 1.0% 11.2% 22.4% 4.1% 2.0% 12.2% 2.0%
50歳台 13.6% 18.4% 7.5% 21.8% 11.6% 27.2% 2.0% 8.2% 17.7% 8.2% 4.1% 15.6% 19.0% 4.1% 2.0% 25.2% 1.4%
60歳台 13.1% 9.2% 10.8% 11.5% 10.0% 19.2% 2.3% 8.5% 6.9% 5.4% 3.8% 20.8% 13.8% 9.2% 2.3% 13.8% 3.1%

18 19 20 21 22 23 24 25
問1-1 性別 問1-2 年齢 果物類が少なすぎる 甘い飲み物やスナック菓子が多すぎる 塩分が多すぎる 塩分が少なすぎる 栄養剤やサプリメントが必要 栄養剤やサプリメントが多すぎる その他 特に課題はない

1 男 40歳台 3 2 4 0 0 0 0 6 0 37 96
50歳台 5 4 12 0 3 0 0 7 3 70 172
60歳台 4 4 8 1 1 0 1 21 2 60 129

2 女 40歳台 10 9 8 0 3 0 2 5 1 61 148
50歳台 6 9 13 0 2 0 0 10 2 77 204
60歳台 11 2 6 2 6 0 1 7 3 70 159

合計 40歳台 13 11 12 0 3 0 2 11 1 98 244 ○
50歳台 11 13 25 0 5 0 0 17 5 147 376
60歳台 15 6 14 3 7 0 2 28 5 130 288

構成比(%) 40歳台 13.3% 11.2% 12.2% 0.0% 3.1% 0.0% 2.0% 11.2% 1.0% 100.0% 249.0%

50歳台 7.5% 8.8% 17.0% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 11.6% 3.4% 100.0% 255.8%

60歳台 11.5% 4.6% 10.8% 2.3% 5.4% 0.0% 1.5% 21.5% 3.8% 100.0% 221.5%

H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問22 食事バランスガイド知識」

1 2 3
問1-1 性別 問1-2 年齢 言葉も内容も知っている 聞いたことはあるが内容は知らない 聞いたことがない

1 男 40歳台 2 12 23 37 ○
50歳台 7 37 27 71
60歳台 9 33 19 61

2 女 40歳台 16 29 16 61
50歳台 18 41 19 78
60歳台 25 30 13 68

合計 40歳台 18 41 39 98
50歳台 25 78 46 149
60歳台 34 63 32 129

構成比(%) 40歳台 18.4% 41.8% 39.8% 100.0%

50歳台 16.8% 52.3% 30.9% 100.0%

60歳台 26.4% 48.8% 24.8% 100.0%

問22 食事バランス
No. 合計

検定
結果

なし あり
延べ
数

検定
結果

問21 食生活の課
No.

問21 食生活の課
No.

0% 50% 100% 150% 200% 250% 300%

40歳台

50歳台

60歳台

40歳台

50歳台

60歳台

男
女

食事時間が不規則 夕食が遅い 食事時間が短い 早食い

ひとりで食べることが多い 食べすぎる 食欲がない 適切な食事の量や内容が分らない

摂取品目が少ない 肉や魚が多すぎる 肉や魚が少なすぎる 牛乳・乳製品が少なすぎる

脂肪の多い料理や油を使った料理が多すぎる 脂肪の多い料理や油を使った料理が少なすぎる 緑黄色野菜が多すぎる 緑黄色野菜が少なすぎる

果物類が多すぎる 果物類が少なすぎる 甘い飲み物やスナック菓子が多すぎる 塩分が多すぎる

塩分が少なすぎる 栄養剤やサプリメントが必要 栄養剤やサプリメントが多すぎる その他

特に課題はない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

40歳台

50歳台

60歳台

40歳台

50歳台

60歳台

男
女

言葉も内容も知っている 聞いたことはあるが内容は知らない 聞いたことがない
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H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問23-1 運動有無」

1 2 3 4 5 6 7
問1-1 性別 問1-2 年齢 週に5日以上 週3～4日 週1～2日 月に2～3日 月に1日以下 していない 健康上の理由で出来ない

1 男 40歳台 2 2 6 2 3 22 0 37 ○
50歳台 4 7 21 7 4 29 0 72
60歳台 11 10 17 2 1 17 2 60

2 女 40歳台 7 4 10 4 4 33 0 62 ◎
50歳台 3 18 13 7 1 37 0 79
60歳台 8 15 21 9 0 16 2 71

合計 40歳台 9 6 16 6 7 55 0 99 ◎
50歳台 7 25 34 14 5 66 0 151
60歳台 19 25 38 11 1 33 4 131

構成比(%) 40歳台 9.1% 6.1% 16.2% 6.1% 7.1% 55.6% 0.0% 100.0%

50歳台 4.6% 16.6% 22.5% 9.3% 3.3% 43.7% 0.0% 100.0%

60歳台 14.5% 19.1% 29.0% 8.4% 0.8% 25.2% 3.1% 100.0%

H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問23-2 運動時間」

1 2 3 4 5 6 7
問1-1 性別 問1-2 年齢 平日の朝から午前中 平日の午後 平日の夕方から夜 休日の朝から午前中 休日の午後 休日の夕方から夜 特に決まっていない

1 男 40歳台 0 2 5 3 2 0 2 14
50歳台 8 1 6 4 10 5 9 43
60歳台 12 3 8 5 4 1 9 42

2 女 40歳台 9 3 5 2 2 0 7 28
50歳台 12 3 8 2 3 4 9 41
60歳台 19 6 6 1 0 2 19 53

合計 40歳台 9 5 10 5 4 0 9 42 ○
50歳台 20 4 14 6 13 9 18 84
60歳台 31 9 14 6 4 3 28 95

構成比(%) 40歳台 21.4% 11.9% 23.8% 11.9% 9.5% 0.0% 21.4% 100.0%

50歳台 23.8% 4.8% 16.7% 7.1% 15.5% 10.7% 21.4% 100.0%

60歳台 32.6% 9.5% 14.7% 6.3% 4.2% 3.2% 29.5% 100.0%

問23-2 運動時間
No. 合計

検定
結果

問23-1 運動有無
No. 合計

検定
結果

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

40歳台

50歳台

60歳台

40歳台

50歳台

60歳台

男
女

週に5日以上 週3～4日 週1～2日 月に2～3日 月に1日以下 していない 健康上の理由で出来ない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

40歳台

50歳台

60歳台

40歳台

50歳台

60歳台

男
女

平日の朝から午前中 平日の午後 平日の夕方から夜 休日の朝から午前中 休日の午後 休日の夕方から夜 特に決まっていない

7-2 属性別集計　中年期

H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問23-3 運動場所」

1 2 3 4 5 6 7 8
問1-1 性別 問1-2 年齢 自宅 自宅周辺の野外 町内の公園や道路 町内の公共施設 町外の公園や道路 町外の公共施設 町外の民間施設 特に決まっていない

1 男 40歳台 1 6 0 1 1 1 0 4 23 14 14 ○
50歳台 4 15 2 5 4 5 6 12 31 42 53
60歳台 8 23 10 3 1 4 0 6 20 42 55

2 女 40歳台 6 6 3 4 0 3 7 3 35 27 32
50歳台 13 14 3 10 1 3 11 3 38 41 58
60歳台 16 20 8 13 5 4 5 1 21 52 72

合計 40歳台 7 12 3 5 1 4 7 7 58 41 46
50歳台 17 29 5 15 5 8 17 15 69 83 111
60歳台 24 43 18 16 6 8 5 7 41 94 127

構成比(%) 40歳台 17.1% 29.3% 7.3% 12.2% 2.4% 9.8% 17.1% 17.1% 141.5% 100.0% 112.2%

50歳台 20.5% 34.9% 6.0% 18.1% 6.0% 9.6% 20.5% 18.1% 83.1% 100.0% 133.7%

60歳台 25.5% 45.7% 19.1% 17.0% 6.4% 8.5% 5.3% 7.4% 43.6% 100.0% 135.1%

H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問23-4 運動同士」

1 2 3 4 5 6 7
問1-1 性別 問1-2 年齢 ひとりで 家族と 友人と 職場の人と サークルやクラブの仲間と 隣近所の人や地域の人と その他

1 男 40歳台 12 0 0 0 2 0 0 14
50歳台 25 5 6 0 6 1 0 43
60歳台 29 6 3 0 3 0 0 41

2 女 40歳台 13 5 4 0 5 0 2 29
50歳台 13 8 5 0 15 0 0 41
60歳台 26 7 5 0 13 1 0 52

合計 40歳台 25 5 4 0 7 0 2 43
50歳台 38 13 11 0 21 1 0 84
60歳台 55 13 8 0 16 1 0 93

構成比(%) 40歳台 58.1% 11.6% 9.3% 0.0% 16.3% 0.0% 4.7% 100.0%

50歳台 45.2% 15.5% 13.1% 0.0% 25.0% 1.2% 0.0% 100.0%

60歳台 59.1% 14.0% 8.6% 0.0% 17.2% 1.1% 0.0% 100.0%

延べ
数

検定
結果

問23-4 運動同士
No. 合計

検定
結果

問23-3 運動場所
No. なし あり

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120% 140% 160%

40歳台

50歳台

60歳台

40歳台

50歳台

60歳台

男
女

自宅 自宅周辺の野外 町内の公園や道路 町内の公共施設 町外の公園や道路 町外の公共施設 町外の民間施設 特に決まっていない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

40歳台

50歳台

60歳台

40歳台

50歳台

60歳台
男

女

ひとりで 家族と 友人と 職場の人と サークルやクラブの仲間と 隣近所の人や地域の人と その他

183



7-2 属性別集計　中年期

H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問23-5 運動内容」

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
問1-1 性別 問1-2 年齢 ウォーキング・散歩 ジョギング ストレッチ・体操・ヨガ ダンス、エアロビクス サイクリング 水泳 登山、ハイキング トレーニングマシンを使った運動 剣道・柔道・空手 ゴルフ テニス 野球・ソフトボール サッカー ボウリング その他

1 男 40歳台 9 2 2 0 1 0 0 1 0 1 0 2 0 0 3 23 14
50歳台 27 3 3 0 3 2 4 0 1 9 1 5 1 0 4 30 43
60歳台 34 3 7 0 3 0 2 2 0 6 3 2 0 1 2 20 42

2 女 40歳台 14 1 11 7 0 3 2 0 0 1 2 0 0 1 3 34 28
50歳台 25 0 17 4 0 0 4 8 0 2 3 1 1 1 4 37 42
60歳台 34 3 23 5 1 3 4 1 0 4 0 0 0 0 4 22 51

合計 40歳台 23 3 13 7 1 3 2 1 0 2 2 2 0 1 6 57 42
50歳台 52 3 20 4 3 2 8 8 1 11 4 6 2 1 8 67 85
60歳台 68 6 30 5 4 3 6 3 0 10 3 2 0 1 6 42 93

構成比(%) 40歳台 54.8% 7.1% 31.0% 16.7% 2.4% 7.1% 4.8% 2.4% 0.0% 4.8% 4.8% 4.8% 0.0% 2.4% 14.3% 135.7% 100.0%
50歳台 61.2% 3.5% 23.5% 4.7% 3.5% 2.4% 9.4% 9.4% 1.2% 12.9% 4.7% 7.1% 2.4% 1.2% 9.4% 78.8% 100.0%
60歳台 73.1% 6.5% 32.3% 5.4% 4.3% 3.2% 6.5% 3.2% 0.0% 10.8% 3.2% 2.2% 0.0% 1.1% 6.5% 45.2% 100.0%

問1-1 性別 問1-2 年齢

1 男 40歳台 21
50歳台 63
60歳台 65

2 女 40歳台 45
50歳台 70
60歳台 82

合計 40歳台 66
50歳台 133
60歳台 147

構成比(%) 40歳台 157.1%

50歳台 156.5%

60歳台 158.1%

問23-5 運動内容
No.

延べ
数

検定
結果

問23-5 運動内容
No. なし あり

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120% 140% 160% 180%

40歳台

50歳台

60歳台

40歳台

50歳台

60歳台

男
女

ウォーキング・散歩 ジョギング ストレッチ・体操・ヨガ ダンス、エアロビクス サイクリング

水泳 登山、ハイキング トレーニングマシンを使った運動 剣道・柔道・空手 ゴルフ

テニス 野球・ソフトボール サッカー ボウリング その他

7-2 属性別集計　中年期

H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問23-6 運動しない理由」

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
問1-1 性別 問1-2 年齢 必要ないと思うから 時間に余裕がないから 費用がかかるから 身体を動かすことが好きではないから 効果があると思えないから 病気や身体上の理由のため 運動する施設がないから 指導者がいないから 仲間がいないから その他

1 男 40歳台 2 17 1 4 0 0 2 0 2 3 12 25 31
50歳台 4 22 1 5 2 3 3 0 2 2 39 34 44
60歳台 5 12 0 2 0 2 2 2 3 3 39 23 31

2 女 40歳台 0 26 2 7 2 1 4 0 4 4 28 34 50
50歳台 2 26 3 10 0 4 3 2 3 2 40 39 55
60歳台 0 10 1 3 0 3 2 0 2 4 51 22 25

合計 40歳台 2 43 3 11 2 1 6 0 6 7 40 59 81
50歳台 6 48 4 15 2 7 6 2 5 4 79 73 99
60歳台 5 22 1 5 0 5 4 2 5 7 90 45 56

構成比(%) 40歳台 3.4% 72.9% 5.1% 18.6% 3.4% 1.7% 10.2% 0.0% 10.2% 11.9% 67.8% 100.0% 137.3%

50歳台 8.2% 65.8% 5.5% 20.5% 2.7% 9.6% 8.2% 2.7% 6.8% 5.5% 108.2% 100.0% 135.6%

60歳台 11.1% 48.9% 2.2% 11.1% 0.0% 11.1% 8.9% 4.4% 11.1% 15.6% 200.0% 100.0% 124.4%

H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問24 今後の運動」

1 2 3 4 5 6
問1-1 性別 問1-2 年齢 もっとしたい 今のままで続けたい 始めたい 減らしたい 健康上できない 特に考えていない

1 男 40歳台 8 6 16 0 0 6 36 ○
50歳台 24 18 10 1 0 18 71
60歳台 10 26 12 1 0 12 61

2 女 40歳台 18 11 20 0 0 11 60 ○
50歳台 16 27 17 0 0 16 76
60歳台 16 34 9 0 1 7 67

合計 40歳台 26 17 36 0 0 17 96 ◎
50歳台 40 45 27 1 0 34 147
60歳台 26 60 21 1 1 19 128

構成比(%) 40歳台 27.1% 17.7% 37.5% 0.0% 0.0% 17.7% 100.0%

50歳台 27.2% 30.6% 18.4% 0.7% 0.0% 23.1% 100.0%

60歳台 20.3% 46.9% 16.4% 0.8% 0.8% 14.8% 100.0%

延べ
数

検定
結果

問24 今後の運動
No. 合計

検定
結果

問23-6 運動しな
No. なし あり

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120% 140% 160%

40歳台

50歳台

60歳台

40歳台

50歳台

60歳台

男
女

必要ないと思うから 時間に余裕がないから 費用がかかるから 身体を動かすことが好きではないから 効果があると思えないから

病気や身体上の理由のため 運動する施設がないから 指導者がいないから 仲間がいないから その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

40歳台

50歳台

60歳台

40歳台

50歳台

60歳台

男
女

もっとしたい 今のままで続けたい 始めたい 減らしたい 健康上できない 特に考えていない
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H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問25 運動の動機付け」

1 2 3 4 5 6 7 8 9
問1-1 性別 問1-2 年齢 身近で気軽に運動やスポーツのできる場所 運動やスポーツに関する情報 運動やスポーツをする時間 一緒に楽しむ仲間 きっかけ 運動やスポーツにかかる費用負担の軽減 その他 健康上の理由で該当しない 特に必要なし

1 男 40歳台 12 2 15 6 10 2 3 0 6 2 35 56
50歳台 26 1 31 11 21 6 3 0 8 5 68 107
60歳台 21 7 19 16 7 3 3 1 10 8 54 87

2 女 40歳台 25 3 31 18 20 9 1 1 5 4 58 113
50歳台 27 7 24 12 20 10 2 1 8 9 70 111
60歳台 34 10 22 15 18 3 1 1 5 10 63 109

合計 40歳台 37 5 46 24 30 11 4 1 11 6 93 169
50歳台 53 8 55 23 41 16 5 1 16 14 138 218
60歳台 55 17 41 31 25 6 4 2 15 18 117 196

構成比(%) 40歳台 39.8% 5.4% 49.5% 25.8% 32.3% 11.8% 4.3% 1.1% 11.8% 6.5% 100.0% 181.7%

50歳台 38.4% 5.8% 39.9% 16.7% 29.7% 11.6% 3.6% 0.7% 11.6% 10.1% 100.0% 158.0%

60歳台 47.0% 14.5% 35.0% 26.5% 21.4% 5.1% 3.4% 1.7% 12.8% 15.4% 100.0% 167.5%

H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問26 就寝時間」

1 2 3 4 5 6 7 8
問1-1 性別 問1-2 年齢 午後8時より前 午後8時台 午後9時台 午後10時台 午後11時台 午前0時台 午前1時よりあと 決まっていない

1 男 40歳台 0 2 2 3 18 8 2 2 37
50歳台 2 1 4 18 30 13 2 2 72
60歳台 0 4 4 19 27 7 1 0 62

2 女 40歳台 0 0 3 7 27 22 2 0 61 ◎
50歳台 0 0 5 20 29 15 7 3 79
60歳台 0 2 3 28 34 4 1 0 72

合計 40歳台 0 2 5 10 45 30 4 2 98 ◎
50歳台 2 1 9 38 59 28 9 5 151
60歳台 0 6 7 47 61 11 2 0 134

構成比(%) 40歳台 0.0% 2.0% 5.1% 10.2% 45.9% 30.6% 4.1% 2.0% 100.0%

50歳台 1.3% 0.7% 6.0% 25.2% 39.1% 18.5% 6.0% 3.3% 100.0%

60歳台 0.0% 4.5% 5.2% 35.1% 45.5% 8.2% 1.5% 0.0% 100.0%

延べ
数

検定
結果

問26 就寝時間
No. 合計

検定
結果

問25 運動の動機
No. なし あり

0% 50% 100% 150% 200% 250%

40歳台

50歳台

60歳台

40歳台

50歳台

60歳台

男
女

身近で気軽に運動やスポーツのできる場所 運動やスポーツに関する情報 運動やスポーツをする時間

一緒に楽しむ仲間 きっかけ 運動やスポーツにかかる費用負担の軽減

その他 健康上の理由で該当しない 特に必要なし

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

40歳台

50歳台

60歳台

40歳台

50歳台

60歳台

男
女

午後8時より前 午後8時台 午後9時台 午後10時台 午後11時台 午前0時台 午前1時よりあと 決まっていない

7-2 属性別集計　中年期

H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問27 睡眠時間」

1 2 3 4 5 6 7
問1-1 性別 問1-2 年齢 4時間以下 4～5時間位 5～6時間位 6～7時間位 7～8時間位 8～9時間位 9時間以上

1 男 40歳台 1 4 12 12 5 3 0 37
50歳台 0 9 23 31 5 3 1 72
60歳台 1 2 15 28 14 2 0 62

2 女 40歳台 0 15 17 24 6 0 0 62 ○
50歳台 2 14 25 24 11 3 0 79
60歳台 0 4 20 27 18 2 1 72

合計 40歳台 1 19 29 36 11 3 0 99 ○
50歳台 2 23 48 55 16 6 1 151
60歳台 1 6 35 55 32 4 1 134

構成比(%) 40歳台 1.0% 19.2% 29.3% 36.4% 11.1% 3.0% 0.0% 100.0%

50歳台 1.3% 15.2% 31.8% 36.4% 10.6% 4.0% 0.7% 100.0%

60歳台 0.7% 4.5% 26.1% 41.0% 23.9% 3.0% 0.7% 100.0%

H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問28 目覚め」

1 2 3
問1-1 性別 問1-2 年齢 疲労感がとれてすっきりしている 十分でないが、ある程度疲労はとれている 疲労感が残っている

1 男 40歳台 1 21 15 37 ◎
50歳台 7 42 22 71
60歳台 19 36 7 62

2 女 40歳台 6 35 21 62 ◎
50歳台 8 52 19 79
60歳台 12 54 6 72

合計 40歳台 7 56 36 99 ◎
50歳台 15 94 41 150
60歳台 31 90 13 134

構成比(%) 40歳台 7.1% 56.6% 36.4% 100.0%

50歳台 10.0% 62.7% 27.3% 100.0%

60歳台 23.1% 67.2% 9.7% 100.0%

問28 目覚め
No. 合計

検定
結果

問27 睡眠時間
No. 合計

検定
結果
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4時間以下 4～5時間位 5～6時間位 6～7時間位 7～8時間位 8～9時間位 9時間以上
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40歳台
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60歳台

40歳台

50歳台

60歳台

男
女

疲労感がとれてすっきりしている 十分でないが、ある程度疲労はとれている 疲労感が残っている
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H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問29 睡眠対策」

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
問1-1 性別 問1-2 年齢 規則正しい就寝・起床 寝具・照明などの環境づくり 食習慣の改善 適度な運動 ストレスの解消 睡眠薬・睡眠補助薬の使用 アルコール類を飲む 就寝前に夜食・間食をとる 相談・カウンセリングを受ける その他 特にない

1 男 40歳台 14 3 1 1 2 0 10 0 0 0 14 1 36 45 ○
50歳台 29 9 1 3 7 3 26 0 0 2 18 3 70 98
60歳台 29 17 0 15 5 2 15 2 0 0 12 0 62 97

2 女 40歳台 26 15 5 9 10 4 1 1 1 0 22 0 62 94
50歳台 34 15 1 11 9 3 6 1 0 2 25 0 79 107
60歳台 32 14 5 19 11 1 2 0 1 2 18 3 70 105

合計 40歳台 40 18 6 10 12 4 11 1 1 0 36 1 98 139 ○
50歳台 63 24 2 14 16 6 32 1 0 4 43 3 149 205
60歳台 61 31 5 34 16 3 17 2 1 2 30 3 132 202

構成比(%) 40歳台 40.8% 18.4% 6.1% 10.2% 12.2% 4.1% 11.2% 1.0% 1.0% 0.0% 36.7% 1.0% 100.0% 141.8%

50歳台 42.3% 16.1% 1.3% 9.4% 10.7% 4.0% 21.5% 0.7% 0.0% 2.7% 28.9% 2.0% 100.0% 137.6%

60歳台 46.2% 23.5% 3.8% 25.8% 12.1% 2.3% 12.9% 1.5% 0.8% 1.5% 22.7% 2.3% 100.0% 153.0%

H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問30 ストレス有無」

1 2 3
問1-1 性別 問1-2 年齢 よく感じる 時々感じる あまり感じない

1 男 40歳台 10 21 6 37 ○
50歳台 17 36 18 71
60歳台 4 34 22 60

2 女 40歳台 19 36 7 62
50歳台 18 43 15 76
60歳台 9 39 19 67

合計 40歳台 29 57 13 99 ◎
50歳台 35 79 33 147
60歳台 13 73 41 127

構成比(%) 40歳台 29.3% 57.6% 13.1% 100.0%

50歳台 23.8% 53.7% 22.4% 100.0%

60歳台 10.2% 57.5% 32.3% 100.0%

延べ
数

検定
結果

問30 ストレス有無
No. 合計

検定
結果

問29 睡眠対策
No. なし あり
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60歳台
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規則正しい就寝・起床 寝具・照明などの環境づくり 食習慣の改善 適度な運動

ストレスの解消 睡眠薬・睡眠補助薬の使用 アルコール類を飲む 就寝前に夜食・間食をとる

相談・カウンセリングを受ける その他 特にない
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40歳台
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50歳台

60歳台
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女

よく感じる 時々感じる あまり感じない
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H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問31 ストレス原因」

1 2 3 4 5 6 7 8
問1-1 性別 問1-2 年齢 自分や家族の健康 自分や家族の進学、就職、結婚など 家事・育児 収入や資産など経済的問題 老後の生活設計 家族・親族、近隣・地域、勤務先での人間関係 仕事上の問題 その他

1 男 40歳台 6 4 1 14 5 6 23 2 6 31 61
50歳台 13 10 0 18 12 14 38 1 13 60 106
60歳台 15 7 1 8 14 16 17 0 18 44 78

2 女 40歳台 17 16 19 17 4 20 19 2 5 57 114 ◎
50歳台 24 12 8 19 18 26 21 3 14 65 131
60歳台 24 10 0 9 14 17 9 4 23 50 87

合計 40歳台 23 20 20 31 9 26 42 4 11 88 175 ◎
50歳台 37 22 8 37 30 40 59 4 27 125 237
60歳台 39 17 1 17 28 33 26 4 41 94 165

構成比(%) 40歳台 26.1% 22.7% 22.7% 35.2% 10.2% 29.5% 47.7% 4.5% 12.5% 100.0% 198.9%

50歳台 29.6% 17.6% 6.4% 29.6% 24.0% 32.0% 47.2% 3.2% 21.6% 100.0% 189.6%

60歳台 41.5% 18.1% 1.1% 18.1% 29.8% 35.1% 27.7% 4.3% 43.6% 100.0% 175.5%

H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問32 ストレス処理」

1 2 3 4
問1-1 性別 問1-2 年齢 十分処理できている 何とか処理できている あまり処理できていない まったく処理できていない

1 男 40歳台 4 18 11 4 37
50歳台 10 41 14 4 69
60歳台 15 35 8 1 59

2 女 40歳台 7 37 11 7 62
50歳台 5 51 13 6 75
60歳台 6 51 6 4 67

合計 40歳台 11 55 22 11 99
50歳台 15 92 27 10 144
60歳台 21 86 14 5 126

構成比(%) 40歳台 11.1% 55.6% 22.2% 11.1% 100.0%

50歳台 10.4% 63.9% 18.8% 6.9% 100.0%

60歳台 16.7% 68.3% 11.1% 4.0% 100.0%

延べ
数

検定
結果

問32 ストレス処理
No. 合計

検定
結果

問31 ストレス原因
No. なし あり

0% 50% 100% 150% 200% 250%
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60歳台

40歳台
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60歳台
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女

自分や家族の健康 自分や家族の進学、就職、結婚など 家事・育児

収入や資産など経済的問題 老後の生活設計 家族・親族、近隣・地域、勤務先での人間関係

仕事上の問題 その他
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十分処理できている 何とか処理できている あまり処理できていない まったく処理できていない
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H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問33 ストレス対策」

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
問1-1 性別 問1-2 年齢 だれかに相談する・話す 運動をする 寝る 趣味に打ち込む 自然を楽しむ お風呂に入る 食べる 飲酒 喫煙 ショッピング 映画を見に行く 友だちに会う テレビやビデオ・DVDを見る テレビやパソコンでゲームをする その他 特別なことはしていない

1 男 40歳台 5 5 11 7 4 3 2 12 7 2 2 0 3 1 2 7 0
50歳台 15 19 22 12 6 4 3 31 10 1 3 3 13 4 4 11 2
60歳台 14 18 15 14 8 5 1 7 4 3 0 4 12 1 2 9 3

2 女 40歳台 43 10 19 9 8 7 15 5 4 22 5 21 16 4 1 4 1
50歳台 38 13 22 11 9 7 14 5 3 27 5 20 19 2 6 6 3
60歳台 37 11 12 10 17 8 7 1 1 19 3 26 14 1 6 4 5

合計 40歳台 48 15 30 16 12 10 17 17 11 24 7 21 19 5 3 11 1
50歳台 53 32 44 23 15 11 17 36 13 28 8 23 32 6 10 17 5
60歳台 51 29 27 24 25 13 8 8 5 22 3 30 26 2 8 13 8

構成比(%) 40歳台 49.0% 15.3% 30.6% 16.3% 12.2% 10.2% 17.3% 17.3% 11.2% 24.5% 7.1% 21.4% 19.4% 5.1% 3.1% 11.2% 1.0%
50歳台 36.1% 21.8% 29.9% 15.6% 10.2% 7.5% 11.6% 24.5% 8.8% 19.0% 5.4% 15.6% 21.8% 4.1% 6.8% 11.6% 3.4%
60歳台 40.2% 22.8% 21.3% 18.9% 19.7% 10.2% 6.3% 6.3% 3.9% 17.3% 2.4% 23.6% 20.5% 1.6% 6.3% 10.2% 6.3%

問1-1 性別 問1-2 年齢

1 男 40歳台 37 73
50歳台 71 161
60歳台 59 117

2 女 40歳台 61 193
50歳台 76 207
60歳台 68 177

合計 40歳台 98 266 ○
50歳台 147 368
60歳台 127 294

構成比(%) 40歳台 100.0% 271.4%

50歳台 100.0% 250.3%

60歳台 100.0% 231.5%

問33 ストレス対策
No. なし

問33 ストレス対策
No. あり

延べ
数

検定
結果

0% 50% 100% 150% 200% 250% 300% 350%

40歳台
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60歳台

40歳台

50歳台

60歳台

男
女

だれかに相談する・話す 運動をする 寝る 趣味に打ち込む

自然を楽しむ お風呂に入る 食べる 飲酒

喫煙 ショッピング 映画を見に行く 友だちに会う

テレビやビデオ・DVDを見る テレビやパソコンでゲームをする その他 特別なことはしていない
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H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問34 相談相手」

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
問1-1 性別 問1-2 年齢 家族 友人 職場の人 インターネットの相談サイトなど カウンセラー 介護・福祉関係者 県・町の職員 その他 特にいない 医療機関

1 男 40歳台 17 7 7 0 3 0 0 0 15 0 0 37 49
50歳台 34 15 14 1 2 0 0 0 25 0 1 72 91
60歳台 44 19 3 1 2 0 0 0 10 0 4 58 79

2 女 40歳台 41 42 17 0 4 2 0 0 3 0 1 61 109
50歳台 45 49 15 0 0 1 0 0 12 0 2 77 122
60歳台 39 41 3 0 3 1 0 2 7 0 4 69 96

合計 40歳台 58 49 24 0 7 2 0 0 18 0 1 98 158 ○
50歳台 79 64 29 1 2 1 0 0 37 0 3 149 213
60歳台 83 60 6 1 5 1 0 2 17 0 8 127 175

構成比(%) 40歳台 59.2% 50.0% 24.5% 0.0% 7.1% 2.0% 0.0% 0.0% 18.4% 0.0% 1.0% 100.0% 161.2%

50歳台 53.0% 43.0% 19.5% 0.7% 1.3% 0.7% 0.0% 0.0% 24.8% 0.0% 2.0% 100.0% 143.0%

60歳台 65.4% 47.2% 4.7% 0.8% 3.9% 0.8% 0.0% 1.6% 13.4% 0.0% 6.3% 100.0% 137.8%

H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問35 憂鬱」

1 2 3 4 5
問1-1 性別 問1-2 年齢 全くない ほとんどない 少しはある しばしばある いつもある

1 男 40歳台 13 8 15 1 0 37 ○
50歳台 27 22 16 3 2 70
60歳台 33 21 7 1 0 62

2 女 40歳台 25 20 13 2 2 62
50歳台 28 29 15 4 1 77
60歳台 31 24 11 3 0 69

合計 40歳台 38 28 28 3 2 99
50歳台 55 51 31 7 3 147
60歳台 64 45 18 4 0 131

構成比(%) 40歳台 38.4% 28.3% 28.3% 3.0% 2.0% 100.0%

50歳台 37.4% 34.7% 21.1% 4.8% 2.0% 100.0%

60歳台 48.9% 34.4% 13.7% 3.1% 0.0% 100.0%

H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問36-1 喫煙状況」

1 2 3
問1-1 性別 問1-2 年齢 はい 吸っていたがやめた 吸っていない

1 男 40歳台 17 11 8 36
50歳台 34 19 18 71
60歳台 19 21 22 62

2 女 40歳台 10 6 46 62
50歳台 10 6 62 78
60歳台 4 4 60 68

合計 40歳台 27 17 54 98
50歳台 44 25 80 149
60歳台 23 25 82 130

構成比(%) 40歳台 27.6% 17.3% 55.1% 100.0%

50歳台 29.5% 16.8% 53.7% 100.0%

60歳台 17.7% 19.2% 63.1% 100.0%

問36-1 喫煙状況
No. 合計

検定
結果

延べ
数

検定
結果

問35 憂鬱
No. 合計

検定
結果

問34 相談相手
No. なし あり
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家族 友人 職場の人 インターネットの相談サイトなど カウンセラー 介護・福祉関係者 県・町の職員 その他 特にいない 医療機関
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H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問36-2(1) 何歳頃から」

1 2 3 4 5 6 7 8
問1-1 性別 問1-2 年齢 20歳未満 20歳台 30歳台 40歳台 50歳台 60歳台 70歳台 80歳以上

1 男 40歳台 5 12 0 0 0 0 0 0 17 19.4 1.03
50歳台 8 22 0 0 0 0 0 0 30 19.6 1.54
60歳台 2 16 0 0 0 0 0 0 18 20.2 1.36

2 女 40歳台 1 8 1 0 0 0 0 0 10 20.7 3.35
50歳台 0 10 0 0 0 0 0 0 10 21.1 1.97
60歳台 0 1 1 0 0 0 0 0 2 25.5 4.50

合計 40歳台 6 20 1 0 0 0 0 0 27 19.9 2.29
50歳台 8 32 0 0 0 0 0 0 40 20.0 1.78
60歳台 2 17 1 0 0 0 0 0 20 20.8 2.49

構成比(%) 40歳台 22.2% 74.1% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

50歳台 20.0% 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

60歳台 10.0% 85.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問36-2(2) 喫煙本数」

1 2 3 4 5
問1-1 性別 問1-2 年齢 1～10本 11～20本 21～30本 31～40本 40本以上

1 男 40歳台 2 14 1 0 0 17 18.8 4.38
50歳台 2 27 0 1 0 30 18.7 5.11
60歳台 2 13 2 1 0 18 20.3 7.12

2 女 40歳台 5 5 0 0 0 10 14.1 5.22
50歳台 5 5 0 0 0 10 12.7 6.05
60歳台 2 0 0 0 0 2 8.0 2.00

合計 40歳台 7 19 1 0 0 27 17.1 5.23
50歳台 7 32 0 1 0 40 17.2 5.96
60歳台 4 13 2 1 0 20 19.0 7.72

構成比(%) 40歳台 25.9% 70.4% 3.7% 0.0% 0.0% 100.0%

50歳台 17.5% 80.0% 0.0% 2.5% 0.0% 100.0%

60歳台 20.0% 65.0% 10.0% 5.0% 0.0% 100.0%

平均
値

標準
偏差

平均
値

標準
偏差

問36-2(2) 喫煙本
No. 合計

検定
結果

問36-2(1) 何歳頃
No. 合計

検定
結果
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H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問36-2(3) 喫煙期間」

1 2 3 4 5
問1-1 性別 問1-2 年齢 1年未満 1～4年 5～9年 10～19年 20年以上

1 男 40歳台 0 0 0 0 9 9 45.2 14.95
50歳台 0 0 0 0 20 20 46.7 10.95
60歳台 0 0 0 0 10 10 53.4 8.71

2 女 40歳台 0 0 0 1 6 7 44.0 17.25
50歳台 0 0 0 0 6 6 51.0 12.66
60歳台 0 0 0 0 0 0 0.0 0.00

合計 40歳台 0 0 0 1 15 16 44.7 16.01
50歳台 0 0 0 0 26 26 47.7 11.52
60歳台 0 0 0 0 10 10 53.4 8.71

構成比(%) 40歳台 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 93.8% 100.0%

50歳台 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

60歳台 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問36-2(4) ブリンクマン係数」

1 2 3 4
問1-1 性別 問1-2 年齢 200未満 200～399 400～599 600以上

1 男 40歳台 0 0 1 8 9 831.1 236.85

50歳台 0 1 2 17 20 919.8 380.14

60歳台 0 0 1 9 10 1,051.4 427.84

2 女 40歳台 1 1 2 3 7 556.9 292.88

50歳台 1 0 1 4 6 708.3 348.39

60歳台 0 0 0 0 0 0.0 0.00
合計 40歳台 1 1 3 11 16 711.1 295.96

50歳台 1 1 3 21 26 871.0 383.55

60歳台 0 0 1 9 10 1,051.4 427.84
構成比(%) 40歳台 6.3% 6.3% 18.8% 68.8% 100.0%

50歳台 3.8% 3.8% 11.5% 80.8% 100.0%

60歳台 0.0% 0.0% 10.0% 90.0% 100.0%

平均
値

標準
偏差

問36-2(3) 喫煙期
No.

問36-2(4) ブリンク
No. 合計

検定
結果

合計
検定
結果

平均
値

標準
偏差

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

40歳台

50歳台

60歳台

40歳台

50歳台

60歳台

男
女

1年未満 1～4年 5～9年 10～19年 20年以上

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

40歳台

50歳台

60歳台

40歳台

50歳台

60歳台
男

女

200未満 200～399 400～599 600以上
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H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問36-3 禁煙意思」

1 2 3 4
問1-1 性別 問1-2 年齢 やめたいと思わない 本数を減らしたい やめたい 特に考えていない

1 男 40歳台 2 3 10 2 17
50歳台 3 15 9 7 34
60歳台 5 6 7 1 19

2 女 40歳台 1 1 5 3 10
50歳台 0 6 2 2 10
60歳台 1 0 2 1 4

合計 40歳台 3 4 15 5 27 ○
50歳台 3 21 11 9 44
60歳台 6 6 9 2 23

構成比(%) 40歳台 11.1% 14.8% 55.6% 18.5% 100.0%

50歳台 6.8% 47.7% 25.0% 20.5% 100.0%

60歳台 26.1% 26.1% 39.1% 8.7% 100.0%

H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問36-4 喫煙場所」

1 2 3 4 5 6 7 8
問1-1 性別 問1-2 年齢 子どものそばでは吸わないようにしている 換気扇の下で吸っている 家族のいる部屋では吸わないようにしている ベランダや縁側で吸っている 外で吸っている １人だけの時車内で吸っている その他 特にしていない

1 男 40歳台 9 5 8 1 7 3 0 4 20 17 37
50歳台 15 8 11 4 13 6 1 4 41 32 62
60歳台 7 4 9 3 12 3 0 2 44 18 40

2 女 40歳台 3 8 3 0 1 4 0 0 52 10 19
50歳台 6 4 2 0 2 0 0 3 70 9 17
60歳台 2 1 1 0 0 1 0 0 70 3 5

合計 40歳台 12 13 11 1 8 7 0 4 72 27 56
50歳台 21 12 13 4 15 6 1 7 111 41 79
60歳台 9 5 10 3 12 4 0 2 114 21 45

構成比(%) 40歳台 44.4% 48.1% 40.7% 3.7% 29.6% 25.9% 0.0% 14.8% 266.7% 100.0% 207.4%

50歳台 51.2% 29.3% 31.7% 9.8% 36.6% 14.6% 2.4% 17.1% 270.7% 100.0% 192.7%

60歳台 42.9% 23.8% 47.6% 14.3% 57.1% 19.0% 0.0% 9.5% 542.9% 100.0% 214.3%

延べ
数

検定
結果

問36-4 喫煙場所
No. なし あり

問36-3 禁煙意思
No. 合計

検定
結果

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

40歳台

50歳台

60歳台

40歳台

50歳台

60歳台

男
女

やめたいと思わない 本数を減らしたい やめたい 特に考えていない

0% 50% 100% 150% 200% 250%

40歳台

50歳台

60歳台

40歳台

50歳台

60歳台

男
女

子どものそばでは吸わないようにしている 換気扇の下で吸っている 家族のいる部屋では吸わないようにしている

ベランダや縁側で吸っている 外で吸っている １人だけの時車内で吸っている

その他 特にしていない
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H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問36-5 禁煙理由」

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
問1-1 性別 問1-2 年齢 健康に気を使って 健康状態が悪くなったから（病気） 医師から言われて 家族に禁煙を勧められて 友人や知人に禁煙を勧められて 子どもができたから（妊娠を含む） たばこを吸える場所が少なくなったから 周囲に迷惑だから 経済的な理由から 受動喫煙防止条例ができたから その他

1 男 40歳台 9 4 1 3 0 0 1 2 2 1 1 24 13 24
50歳台 16 2 2 2 0 4 2 4 2 0 2 48 25 36
60歳台 15 6 4 6 1 1 6 5 5 0 2 34 28 51

2 女 40歳台 2 1 0 0 0 2 0 0 0 0 0 57 5 5
50歳台 5 1 0 0 0 3 1 0 0 1 0 70 9 11
60歳台 5 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 66 7 8

合計 40歳台 11 5 1 3 0 2 1 2 2 1 1 81 18 29
50歳台 21 3 2 2 0 7 3 4 2 1 2 118 34 47
60歳台 20 6 4 6 1 2 7 5 5 0 3 100 35 59

構成比(%) 40歳台 61.1% 27.8% 5.6% 16.7% 0.0% 11.1% 5.6% 11.1% 11.1% 5.6% 5.6% 450.0% 100.0% 161.1%

50歳台 61.8% 8.8% 5.9% 5.9% 0.0% 20.6% 8.8% 11.8% 5.9% 2.9% 5.9% 347.1% 100.0% 138.2%

60歳台 57.1% 17.1% 11.4% 17.1% 2.9% 5.7% 20.0% 14.3% 14.3% 0.0% 8.6% 285.7% 100.0% 168.6%

H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問37 禁煙促進」

1 2 3 4 5 6 7 8
問1-1 性別 問1-2 年齢 飲食店の禁煙・分煙 職場での禁煙・分煙 未成年者がたばこを吸わない環境づくり 禁煙支援に関する健康教育 正しい知識の普及 医療機関等での禁煙指導 その他 特に禁煙を促進する必要はない

1 男 40歳台 8 7 8 4 8 6 5 10 5 32 56
50歳台 14 18 13 9 20 6 10 14 8 65 104
60歳台 20 19 28 19 28 8 1 12 5 57 135

2 女 40歳台 15 13 22 17 22 16 3 2 18 44 110
50歳台 16 12 23 21 29 17 1 3 32 47 122
60歳台 14 9 17 11 22 8 3 2 35 38 86

合計 40歳台 23 20 30 21 30 22 8 12 23 76 166
50歳台 30 30 36 30 49 23 11 17 40 112 226
60歳台 34 28 45 30 50 16 4 14 40 95 221

構成比(%) 40歳台 30.3% 26.3% 39.5% 27.6% 39.5% 28.9% 10.5% 15.8% 30.3% 100.0% 218.4%

50歳台 26.8% 26.8% 32.1% 26.8% 43.8% 20.5% 9.8% 15.2% 35.7% 100.0% 201.8%

60歳台 35.8% 29.5% 47.4% 31.6% 52.6% 16.8% 4.2% 14.7% 42.1% 100.0% 232.6%

No. なし あり
延べ
数

あり
延べ
数

検定
結果

問37 禁煙促進 検定
結果

問36-5 禁煙理由
No. なし

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120% 140% 160% 180% 200%

40歳台

50歳台

60歳台

40歳台

50歳台

60歳台

男
女

健康に気を使って 健康状態が悪くなったから（病気） 医師から言われて 家族に禁煙を勧められて

友人や知人に禁煙を勧められて 子どもができたから（妊娠を含む） たばこを吸える場所が少なくなったから 周囲に迷惑だから

経済的な理由から 受動喫煙防止条例ができたから その他

0% 50% 100% 150% 200% 250% 300%

40歳台

50歳台

60歳台

40歳台

50歳台

60歳台
男

女

飲食店の禁煙・分煙 職場での禁煙・分煙 未成年者がたばこを吸わない環境づくり

禁煙支援に関する健康教育 正しい知識の普及 医療機関等での禁煙指導

その他 特に禁煙を促進する必要はない
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H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問38-1 飲酒状況」

1 2 3 4 5 6
問1-1 性別 問1-2 年齢 ほとんど毎日 週3回以上 週1回程度 ほとんど飲まない 飲んでいたがやめた 飲んでいない

1 男 40歳台 15 7 4 6 1 4 37
50歳台 36 12 4 8 1 10 71
60歳台 29 6 8 9 1 9 62

2 女 40歳台 5 4 8 26 0 19 62 ○
50歳台 9 5 9 17 0 36 76
60歳台 9 1 6 15 3 38 72

合計 40歳台 20 11 12 32 1 23 99 ○
50歳台 45 17 13 25 1 46 147
60歳台 38 7 14 24 4 47 134

構成比(%) 40歳台 20.2% 11.1% 12.1% 32.3% 1.0% 23.2% 100.0%

50歳台 30.6% 11.6% 8.8% 17.0% 0.7% 31.3% 100.0%

60歳台 28.4% 5.2% 10.4% 17.9% 3.0% 35.1% 100.0%

H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問38-2 飲酒量」

1 2 3 4
問1-1 性別 問1-2 年齢 1合未満 2合未満 3合未満 3合以上

1 男 40歳台 8 13 3 2 26
50歳台 17 20 11 3 51
60歳台 26 11 5 1 43

2 女 40歳台 11 3 1 2 17
50歳台 16 7 0 0 23
60歳台 12 3 0 0 15

合計 40歳台 19 16 4 4 43
50歳台 33 27 11 3 74
60歳台 38 14 5 1 58

構成比(%) 40歳台 44.2% 37.2% 9.3% 9.3% 100.0%

50歳台 44.6% 36.5% 14.9% 4.1% 100.0%

60歳台 65.5% 24.1% 8.6% 1.7% 100.0%

H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問38-3 禁酒、節酒意思」

1 2 3 4
問1-1 性別 問1-2 年齢 このままで良い 量を減らしたい 禁酒したい もっと飲めるようにしたい

1 男 40歳台 20 4 0 1 25
50歳台 36 13 0 1 50
60歳台 35 7 0 0 42

2 女 40歳台 14 2 0 1 17
50歳台 20 2 0 0 22
60歳台 14 1 0 0 15

合計 40歳台 34 6 0 2 42
50歳台 56 15 0 1 72
60歳台 49 8 0 0 57

構成比(%) 40歳台 81.0% 14.3% 0.0% 4.8% 100.0%

50歳台 77.8% 20.8% 0.0% 1.4% 100.0%

60歳台 86.0% 14.0% 0.0% 0.0% 100.0%

問38-3 禁酒、節
No. 合計

検定
結果

問38-2 飲酒量
No. 合計

検定
結果

問38-1 飲酒状況
No. 合計

検定
結果

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

40歳台

50歳台

60歳台

40歳台

50歳台

60歳台

男
女

ほとんど毎日 週3回以上 週1回程度 ほとんど飲まない 飲んでいたがやめた 飲んでいない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

40歳台

50歳台

60歳台

40歳台

50歳台

60歳台

男
女

1合未満 2合未満 3合未満 3合以上

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

40歳台

50歳台

60歳台

40歳台

50歳台

60歳台

男
女

このままで良い 量を減らしたい 禁酒したい もっと飲めるようにしたい
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H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問39 自歯本数」

1 2 3 4 5
問1-1 性別 問1-2 年齢 自歯が28本以上ある 自歯が20本～27本ある 自歯が4本～19本ある 自歯が4本以下である 自歯はない

1 男 40歳台 13 21 3 0 0 37 ◎
50歳台 23 34 13 2 0 72
60歳台 10 23 24 3 2 62

2 女 40歳台 25 28 7 1 0 61 ○
50歳台 17 38 19 1 0 75
60歳台 10 34 24 1 0 69

合計 40歳台 38 49 10 1 0 98 ◎
50歳台 40 72 32 3 0 147
60歳台 20 57 48 4 2 131

構成比(%) 40歳台 38.8% 50.0% 10.2% 1.0% 0.0% 100.0%

50歳台 27.2% 49.0% 21.8% 2.0% 0.0% 100.0%

60歳台 15.3% 43.5% 36.6% 3.1% 1.5% 100.0%

H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問40 歯磨き習慣」

1 2 3 4 5 6 7
問1-1 性別 問1-2 年齢 起床後 朝食後 昼食後 夕食後 就寝前 その他 歯みがきをしていない

1 男 40歳台 6 25 7 11 22 0 0 0 37 71
50歳台 23 42 14 17 35 2 0 1 72 133
60歳台 16 42 16 22 25 1 0 1 61 122

2 女 40歳台 9 49 23 23 40 2 0 0 62 146
50歳台 16 58 20 27 41 2 0 2 77 164
60歳台 14 60 20 27 40 0 0 2 71 161

合計 40歳台 15 74 30 34 62 2 0 0 99 217
50歳台 39 100 34 44 76 4 0 3 149 297
60歳台 30 102 36 49 65 1 0 3 132 283

構成比(%) 40歳台 15.2% 74.7% 30.3% 34.3% 62.6% 2.0% 0.0% 0.0% 100.0% 219.2%

50歳台 26.2% 67.1% 22.8% 29.5% 51.0% 2.7% 0.0% 2.0% 100.0% 199.3%

60歳台 22.7% 77.3% 27.3% 37.1% 49.2% 0.8% 0.0% 2.3% 100.0% 214.4%

延べ
数

検定
結果

問40 歯磨き習慣
No. なし あり

問39 自歯本数
No. 合計

検定
結果

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

40歳台

50歳台

60歳台

40歳台

50歳台

60歳台

男
女

自歯が28本以上ある 自歯が20本～27本ある 自歯が4本～19本ある

自歯が4本以下である 自歯はない

0% 50% 100% 150% 200% 250%

40歳台

50歳台

60歳台

40歳台

50歳台

60歳台

男
女

起床後 朝食後 昼食後 夕食後 就寝前 その他 歯みがきをしていない
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H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問41-1 歯の症状」

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
問1-1 性別 問1-2 年齢 歯ぐきがはれることがある 歯がしみることがある 歯ぐきから血が出る 口臭が気になる 未処置のむし歯がある 噛み合わせがわるい 歯並びが気になる 入れ歯、さし歯、ブリッジ、インプラント等が合っていない その他 特にない

1 男 40歳台 4 13 8 9 8 4 2 1 2 6 2 35 57
50歳台 16 21 14 26 12 9 8 3 1 14 5 68 124
60歳台 18 17 10 17 4 3 7 5 1 13 3 59 95

2 女 40歳台 13 13 12 17 7 13 16 3 3 11 6 56 108
50歳台 13 21 13 15 11 10 11 4 1 14 9 70 113
60歳台 20 21 12 14 3 1 7 4 2 19 10 63 103

合計 40歳台 17 26 20 26 15 17 18 4 5 17 8 91 165 ○
50歳台 29 42 27 41 23 19 19 7 2 28 14 138 237
60歳台 38 38 22 31 7 4 14 9 3 32 13 122 198

構成比(%) 40歳台 18.7% 28.6% 22.0% 28.6% 16.5% 18.7% 19.8% 4.4% 5.5% 18.7% 8.8% 100.0% 181.3%

50歳台 21.0% 30.4% 19.6% 29.7% 16.7% 13.8% 13.8% 5.1% 1.4% 20.3% 10.1% 100.0% 171.7%

60歳台 31.1% 31.1% 18.0% 25.4% 5.7% 3.3% 11.5% 7.4% 2.5% 26.2% 10.7% 100.0% 162.3%

H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問41-2 歯の相談」

1 2 3
問1-1 性別 問1-2 年齢 相談している 相談していない 相談しようと思わない

1 男 40歳台 10 20 1 31
50歳台 20 36 5 61
60歳台 29 19 3 51

2 女 40歳台 33 18 1 52 ○
50歳台 25 30 3 58
60歳台 37 15 0 52

合計 40歳台 43 38 2 83 ◎
50歳台 45 66 8 119
60歳台 66 34 3 103

構成比(%) 40歳台 51.8% 45.8% 2.4% 100.0%

50歳台 37.8% 55.5% 6.7% 100.0%

60歳台 64.1% 33.0% 2.9% 100.0%

No. 合計
検定
結果

あり
延べ
数

検定
結果

問41-2 歯の相談

問41-1 歯の症状
No. なし

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120% 140% 160% 180% 200%

40歳台

50歳台

60歳台

40歳台

50歳台

60歳台

男
女

歯ぐきがはれることがある 歯がしみることがある 歯ぐきから血が出る

口臭が気になる 未処置のむし歯がある 噛み合わせがわるい

歯並びが気になる 入れ歯、さし歯、ブリッジ、インプラント等が合っていない その他

特にない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

40歳台

50歳台

60歳台

40歳台

50歳台

60歳台

男
女

相談している 相談していない 相談しようと思わない
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H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問42 歯の健康維持」

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
問1-1 性別 問1-2 年齢 定期的に歯科検診を受けている 歯ブラシの正しい使い方の指導を受けている 定期的に歯石除去や歯面清掃を受けている むし歯や歯肉の異常があったら早めに医療機関にかかる 歯の間を清掃する器具を使用している 歯みがきを1日2回以上している フッ化物入りの歯みがき剤を使用している 入れ歯の洗浄をしている その他 特にない

1 男 40歳台 4 1 3 11 9 15 7 0 0 10 1 36 60 ◎
50歳台 12 3 10 29 7 25 10 2 0 18 3 70 116
60歳台 18 5 14 18 13 28 1 13 1 9 3 59 120

2 女 40歳台 17 12 11 33 15 28 13 2 2 6 6 56 139 ○
50歳台 26 12 19 30 20 36 12 4 1 10 4 75 170
60歳台 34 15 26 31 28 43 9 13 1 0 3 70 200

合計 40歳台 21 13 14 44 24 43 20 2 2 16 7 92 199 ◎
50歳台 38 15 29 59 27 61 22 6 1 28 7 145 286
60歳台 52 20 40 49 41 71 10 26 2 9 6 129 320

構成比(%) 40歳台 22.8% 14.1% 15.2% 47.8% 26.1% 46.7% 21.7% 2.2% 2.2% 17.4% 7.6% 100.0% 216.3%

50歳台 26.2% 10.3% 20.0% 40.7% 18.6% 42.1% 15.2% 4.1% 0.7% 19.3% 4.8% 100.0% 197.2%

60歳台 40.3% 15.5% 31.0% 38.0% 31.8% 55.0% 7.8% 20.2% 1.6% 7.0% 4.7% 100.0% 248.1%

H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問43 歯科検診受診場所」

1 2 3 4
問1-1 性別 問1-2 年齢 歯科診療所（病院） 職場の健診・人間ドック その他 この1年は受けていない

1 男 40歳台 10 6 0 21 1 36 37 ◎
50歳台 31 2 1 35 4 69 69
60歳台 38 1 1 21 1 61 61

2 女 40歳台 36 2 0 22 3 59 60 ◎
50歳台 37 0 1 38 3 76 76
60歳台 51 0 0 16 6 67 67

合計 40歳台 46 8 0 43 4 95 97 ◎
50歳台 68 2 2 73 7 145 145
60歳台 89 1 1 37 7 128 128

構成比(%) 40歳台 48.4% 8.4% 0.0% 45.3% 4.2% 100.0% 102.1%

50歳台 46.9% 1.4% 1.4% 50.3% 4.8% 100.0% 100.0%

60歳台 69.5% 0.8% 0.8% 28.9% 5.5% 100.0% 100.0%

延べ
数

検定
結果

問43 歯科検診受
No. なし あり

なし あり
延べ
数

検定
結果

問42 歯の健康維
No.
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40歳台

50歳台

60歳台

40歳台

50歳台

60歳台
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女

定期的に歯科検診を受けている 歯ブラシの正しい使い方の指導を受けている 定期的に歯石除去や歯面清掃を受けている

むし歯や歯肉の異常があったら早めに医療機関にかかる 歯の間を清掃する器具を使用している 歯みがきを1日2回以上している

フッ化物入りの歯みがき剤を使用している 入れ歯の洗浄をしている その他

特にない
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歯科診療所（病院） 職場の健診・人間ドック その他 この1年は受けていない
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H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問44 休日の外出」

1 2 3
問1-1 性別 問1-2 年齢 ほとんど出かけない 月２～３回出かける ほとんど出かける

1 男 40歳台 10 15 12 37
50歳台 18 36 17 71
60歳台 14 32 15 61

2 女 40歳台 8 24 28 60 ○
50歳台 19 32 25 76
60歳台 10 41 17 68

合計 40歳台 18 39 40 97 ○
50歳台 37 68 42 147
60歳台 24 73 32 129

構成比(%) 40歳台 18.6% 40.2% 41.2% 100.0%

50歳台 25.2% 46.3% 28.6% 100.0%

60歳台 18.6% 56.6% 24.8% 100.0%

H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問45 休日の外出先」

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
問1-1 性別 問1-2 年齢 中井町内 秦野市内 二宮町内 小田原市内 平塚市内 厚木・町田方面 新宿方面 横浜方面 静岡方面 その他

1 男 40歳台 6 14 2 4 3 1 0 2 0 1 5 32 33
50歳台 7 35 4 10 2 0 0 0 2 5 8 65 65
60歳台 14 19 2 13 0 2 0 0 2 8 2 60 60

2 女 40歳台 5 25 2 12 2 1 1 4 2 6 2 60 60
50歳台 5 36 6 10 1 2 4 1 1 7 7 72 73
60歳台 4 34 5 9 3 1 1 6 0 3 7 66 66

合計 40歳台 11 39 4 16 5 2 1 6 2 7 7 92 93
50歳台 12 71 10 20 3 2 4 1 3 12 15 137 138
60歳台 18 53 7 22 3 3 1 6 2 11 9 126 126

構成比(%) 40歳台 12.0% 42.4% 4.3% 17.4% 5.4% 2.2% 1.1% 6.5% 2.2% 7.6% 7.6% 100.0% 101.1%

50歳台 8.8% 51.8% 7.3% 14.6% 2.2% 1.5% 2.9% 0.7% 2.2% 8.8% 10.9% 100.0% 100.7%

60歳台 14.3% 42.1% 5.6% 17.5% 2.4% 2.4% 0.8% 4.8% 1.6% 8.7% 7.1% 100.0% 100.0%

H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問46-1 頻度（買い物）」

1 2 3
問1-1 性別 問1-2 年齢 よく行く たまに行く ほとんど行かない

1 男 40歳台 15 18 2 35
50歳台 25 35 5 65
60歳台 22 33 5 60

2 女 40歳台 35 19 1 55
50歳台 53 23 1 77
60歳台 45 21 3 69

合計 40歳台 50 37 3 90
50歳台 78 58 6 142
60歳台 67 54 8 129

構成比(%) 40歳台 55.6% 41.1% 3.3% 100.0%

50歳台 54.9% 40.8% 4.2% 100.0%

60歳台 51.9% 41.9% 6.2% 100.0%

H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問46-2 頻度（食事）」

1 2 3
問1-1 性別 問1-2 年齢 よく行く たまに行く ほとんど行かない

1 男 40歳台 3 20 12 35

問46-2 頻度（食
No. 合計

検定
結果

延べ
数

検定
結果

問46-1 頻度（買い
No. 合計

検定
結果

問45 休日の外出
No. なし あり

問44 休日の外出
No. 合計

検定
結果
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40歳台

50歳台

60歳台

男
女

中井町内 秦野市内 二宮町内 小田原市内 平塚市内 厚木・町田方面 新宿方面 横浜方面 静岡方面 その他
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60歳台
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50歳台男
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50歳台 7 34 22 63
60歳台 3 37 16 56

2 女 40歳台 8 29 20 57
50歳台 7 43 22 72
60歳台 6 48 14 68

合計 40歳台 11 49 32 92
50歳台 14 77 44 135
60歳台 9 85 30 124

構成比(%) 40歳台 12.0% 53.3% 34.8% 100.0%

50歳台 10.4% 57.0% 32.6% 100.0%

60歳台 7.3% 68.5% 24.2% 100.0%

H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問46-3 頻度（文化活動）」

1 2 3
問1-1 性別 問1-2 年齢 よく行く たまに行く ほとんど行かない

1 男 40歳台 1 3 29 33
50歳台 2 5 52 59
60歳台 1 11 38 50

2 女 40歳台 6 7 41 54 ○
50歳台 5 16 46 67
60歳台 12 20 35 67

合計 40歳台 7 10 70 87 ○
50歳台 7 21 98 126
60歳台 13 31 73 117

構成比(%) 40歳台 8.0% 11.5% 80.5% 100.0%

50歳台 5.6% 16.7% 77.8% 100.0%

60歳台 11.1% 26.5% 62.4% 100.0%

H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問46-4 頻度（スポーツ）」

1 2 3
問1-1 性別 問1-2 年齢 よく行く たまに行く ほとんど行かない

1 男 40歳台 3 7 25 35
50歳台 9 14 37 60
60歳台 12 15 27 54

2 女 40歳台 4 9 42 55
50歳台 9 10 50 69
60歳台 10 15 36 61

合計 40歳台 7 16 67 90 ○
50歳台 18 24 87 129
60歳台 22 30 63 115

構成比(%) 40歳台 7.8% 17.8% 74.4% 100.0%

50歳台 14.0% 18.6% 67.4% 100.0%

60歳台 19.1% 26.1% 54.8% 100.0%

H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問46-5 頻度（子どもの遊び）」

1 2 3
問1-1 性別 問1-2 年齢 よく行く たまに行く ほとんど行かない

1 男 40歳台 3 12 19 34 ◎
50歳台 0 2 54 56
60歳台 1 9 33 43

2 女 40歳台 5 12 36 53
50歳台 1 10 52 63
60歳台 2 15 27 44

合計 40歳台 8 24 55 87 ◎
50歳台 1 12 106 119
60歳台 3 24 60 87

構成比(%) 40歳台 9.2% 27.6% 63.2% 100.0%

50歳台 0.8% 10.1% 89.1% 100.0%

60歳台 3.4% 27.6% 69.0% 100.0%

問46-5 頻度（子ど
No. 合計

検定
結果

問46-4 頻度（ス
No. 合計

検定
結果

問46-3 頻度（文化
No. 合計

検定
結果
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H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問46-6 頻度（親の看病・介護）」

1 2 3
問1-1 性別 問1-2 年齢 よく行く たまに行く ほとんど行かない

1 男 40歳台 1 4 28 33
50歳台 0 5 52 57
60歳台 1 1 40 42

2 女 40歳台 2 3 47 52
50歳台 5 12 46 63
60歳台 2 7 36 45

合計 40歳台 3 7 75 85
50歳台 5 17 98 120
60歳台 3 8 76 87

構成比(%) 40歳台 3.5% 8.2% 88.2% 100.0%

50歳台 4.2% 14.2% 81.7% 100.0%

60歳台 3.4% 9.2% 87.4% 100.0%

H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問46-7 頻度（ボランティア活動）」

1 2 3
問1-1 性別 問1-2 年齢 よく行く たまに行く ほとんど行かない

1 男 40歳台 2 4 27 33
50歳台 3 9 46 58
60歳台 1 8 39 48

2 女 40歳台 1 4 49 54
50歳台 3 5 53 61
60歳台 5 7 39 51

合計 40歳台 3 8 76 87
50歳台 6 14 99 119
60歳台 6 15 78 99

構成比(%) 40歳台 3.4% 9.2% 87.4% 100.0%

50歳台 5.0% 11.8% 83.2% 100.0%

60歳台 6.1% 15.2% 78.8% 100.0%

H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問46-8 頻度（その他）」

1 2 3
問1-1 性別 問1-2 年齢 よく行く たまに行く ほとんど行かない

1 男 40歳台 0 1 5 6
50歳台 3 3 13 19
60歳台 0 1 9 10

2 女 40歳台 5 3 8 16
50歳台 2 2 12 16
60歳台 1 1 4 6

合計 40歳台 5 4 13 22
50歳台 5 5 25 35
60歳台 1 2 13 16

構成比(%) 40歳台 22.7% 18.2% 59.1% 100.0%

50歳台 14.3% 14.3% 71.4% 100.0%

60歳台 6.3% 12.5% 81.3% 100.0%

問46-8 頻度（その
No. 合計

検定
結果

問46-7 頻度（ボラ
No. 合計

検定
結果

問46-6 頻度（親の
No. 合計

検定
結果
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H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問47 外出手段」

1 2 3 4 5 6 7
問1-1 性別 問1-2 年齢 自家用車 バイク 自転車 電車 バス 徒歩 その他

1 男 40歳台 33 4 2 4 3 3 0 1 36 49
50歳台 68 6 3 2 3 3 0 3 70 85
60歳台 56 1 5 14 10 5 0 2 60 91

2 女 40歳台 57 0 0 12 8 3 0 0 62 80
50歳台 66 4 3 25 20 9 0 2 77 127
60歳台 58 2 3 21 20 8 0 3 70 112

合計 40歳台 90 4 2 16 11 6 0 1 98 129
50歳台 134 10 6 27 23 12 0 5 147 212
60歳台 114 3 8 35 30 13 0 5 130 203

構成比(%) 40歳台 91.8% 4.1% 2.0% 16.3% 11.2% 6.1% 0.0% 1.0% 100.0% 131.6%

50歳台 91.2% 6.8% 4.1% 18.4% 15.6% 8.2% 0.0% 3.4% 100.0% 144.2%

60歳台 87.7% 2.3% 6.2% 26.9% 23.1% 10.0% 0.0% 3.8% 100.0% 156.2%

延べ
数

検定
結果

問47 外出手段
No. なし あり
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H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問48 知っている事業」

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
問1-1 性別 問1-2 年齢 特定健康診査（国民健康保険加入者） 胃がん検診 肺がん検診 大腸がん検診 乳がん検診 子宮がん検診 肺結核検診 肝炎ウイルス検診 健康づくりセミナー ウォーキング講座 骨粗しょう症予防講座 健康相談 スポ・レク祭 健康マラソン大会 パークゴルフ大会 ソフトバレーボール大会 父親母親教室

1 男 40歳台 17 19 17 20 21 16 10 3 5 0 3 4 13 12 20 13 2
50歳台 26 24 25 22 26 22 17 6 10 6 11 8 34 32 49 30 4
60歳台 41 29 27 27 32 30 23 5 17 6 12 7 21 28 41 33 6

2 女 40歳台 35 37 32 39 51 46 28 11 20 6 23 21 31 36 36 29 31
50歳台 39 56 48 51 60 57 50 8 29 12 33 20 23 40 44 35 25
60歳台 59 59 54 55 62 62 52 13 52 20 54 31 31 41 55 33 22

合計 40歳台 52 56 49 59 72 62 38 14 25 6 26 25 44 48 56 42 33
50歳台 65 80 73 73 86 79 67 14 39 18 44 28 57 72 93 65 29
60歳台 100 88 81 82 94 92 75 18 69 26 66 38 52 69 96 66 28

構成比(%) 40歳台 59.8% 64.4% 56.3% 67.8% 82.8% 71.3% 43.7% 16.1% 28.7% 6.9% 29.9% 28.7% 50.6% 55.2% 64.4% 48.3% 37.9%
50歳台 50.4% 62.0% 56.6% 56.6% 66.7% 61.2% 51.9% 10.9% 30.2% 14.0% 34.1% 21.7% 44.2% 55.8% 72.1% 50.4% 22.5%
60歳台 79.4% 69.8% 64.3% 65.1% 74.6% 73.0% 59.5% 14.3% 54.8% 20.6% 52.4% 30.2% 41.3% 54.8% 76.2% 52.4% 22.2%

18 19 20
問1-1 性別 問1-2 年齢 離乳食講習会 育児相談 ３歳児親子セミナー

1 男 40歳台 2 3 2 8 29 202
50歳台 5 9 8 14 59 374
60歳台 4 13 8 6 56 410

2 女 40歳台 25 27 27 4 58 591
50歳台 15 19 14 9 70 678
60歳台 31 28 26 3 70 840

合計 40歳台 27 30 29 12 87 793
50歳台 20 28 22 23 129 1,052
60歳台 35 41 34 9 126 1,250

構成比(%) 40歳台 31.0% 34.5% 33.3% 13.8% 100.0% 911.5%

50歳台 15.5% 21.7% 17.1% 17.8% 100.0% 815.5%

60歳台 27.8% 32.5% 27.0% 7.1% 100.0% 992.1%

延べ
数

検定
結果

問48 知っている事
No. なし あり

問48 知っている事
No.

0% 200% 400% 600% 800% 1000% 1200%

40歳台

50歳台
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40歳台

50歳台

60歳台

男
女

特定健康診査（国民健康保険加入者） 胃がん検診 肺がん検診 大腸がん検診

乳がん検診 子宮がん検診 肺結核検診 肝炎ウイルス検診

健康づくりセミナー ウォーキング講座 骨粗しょう症予防講座 健康相談

スポ・レク祭 健康マラソン大会 パークゴルフ大会 ソフトバレーボール大会

父親母親教室 離乳食講習会 育児相談 ３歳児親子セミナー
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H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問49 参加したことがある事業」

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
問1-1 性別 問1-2 年齢 特定健康診査（国民健康保険加入者） 胃がん検診 肺がん検診 大腸がん検診 乳がん検診 子宮がん検診 肺結核検診 肝炎ウイルス検診 健康づくりセミナー ウォーキング講座 骨粗しょう症予防講座 健康相談 スポ・レク祭 健康マラソン大会 パークゴルフ大会 ソフトバレーボール大会 父親母親教室

1 男 40歳台 3 6 5 5 1 1 3 0 1 0 0 1 9 6 10 5 1
50歳台 4 4 5 3 1 1 2 0 1 2 0 0 22 8 23 18 0
60歳台 9 7 8 7 3 2 4 1 2 3 2 1 13 5 14 11 1

2 女 40歳台 6 7 6 6 25 20 6 4 3 1 5 0 11 6 8 11 14
50歳台 13 17 11 14 36 24 11 0 6 6 8 1 8 4 8 14 1
60歳台 26 18 20 17 36 36 21 1 14 9 25 2 9 1 13 4 5

合計 40歳台 9 13 11 11 26 21 9 4 4 1 5 1 20 12 18 16 15
50歳台 17 21 16 17 37 25 13 0 7 8 8 1 30 12 31 32 1
60歳台 35 25 28 24 39 38 25 2 16 12 27 3 22 6 27 15 6

構成比(%) 40歳台 14.3% 20.6% 17.5% 17.5% 41.3% 33.3% 14.3% 6.3% 6.3% 1.6% 7.9% 1.6% 31.7% 19.0% 28.6% 25.4% 23.8%
50歳台 17.7% 21.9% 16.7% 17.7% 38.5% 26.0% 13.5% 0.0% 7.3% 8.3% 8.3% 1.0% 31.3% 12.5% 32.3% 33.3% 1.0%
60歳台 38.9% 27.8% 31.1% 26.7% 43.3% 42.2% 27.8% 2.2% 17.8% 13.3% 30.0% 3.3% 24.4% 6.7% 30.0% 16.7% 6.7%

18 19 20
問1-1 性別 問1-2 年齢 離乳食講習会 育児相談 ３歳児親子セミナー

1 男 40歳台 0 0 0 18 19 57
50歳台 0 0 0 33 40 94
60歳台 1 1 1 31 31 96

2 女 40歳台 7 4 11 18 44 161 ◎
50歳台 2 0 2 23 56 186
60歳台 5 2 3 14 59 267

合計 40歳台 7 4 11 36 63 218 ◎
50歳台 2 0 2 56 96 280
60歳台 6 3 4 45 90 363

構成比(%) 40歳台 11.1% 6.3% 17.5% 57.1% 100.0% 346.0%

50歳台 2.1% 0.0% 2.1% 58.3% 100.0% 291.7%

60歳台 6.7% 3.3% 4.4% 50.0% 100.0% 403.3%

延べ
数

検定
結果

問49 参加したこと
No. なし あり

問49 参加したこと
No.

0% 50% 100% 150% 200% 250% 300% 350% 400% 450%

40歳台

50歳台

60歳台

40歳台

50歳台

60歳台

男
女

特定健康診査（国民健康保険加入者） 胃がん検診 肺がん検診 大腸がん検診

乳がん検診 子宮がん検診 肺結核検診 肝炎ウイルス検診

健康づくりセミナー ウォーキング講座 骨粗しょう症予防講座 健康相談

スポ・レク祭 健康マラソン大会 パークゴルフ大会 ソフトバレーボール大会

父親母親教室 離乳食講習会 育児相談 ３歳児親子セミナー
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7-2 属性別集計　中年期

H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問50 参加したい事業」

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
問1-1 性別 問1-2 年齢 特定健康診査（国民健康保険加入者） 胃がん検診 肺がん検診 大腸がん検診 乳がん検診 子宮がん検診 肺結核検診 肝炎ウイルス検診 健康づくりセミナー ウォーキング講座 骨粗しょう症予防講座 健康相談 スポ・レク祭 健康マラソン大会 パークゴルフ大会 ソフトバレーボール大会 父親母親教室

1 男 40歳台 7 9 9 10 2 2 2 2 1 3 0 1 2 3 5 0 0
50歳台 4 1 2 2 0 0 2 1 1 7 1 1 13 7 14 5 0
60歳台 11 12 11 11 2 1 4 2 5 9 3 4 9 2 13 2 0

2 女 40歳台 11 12 13 13 28 29 9 9 2 6 2 1 2 0 3 2 1
50歳台 19 16 17 20 29 23 14 6 11 16 13 6 3 0 4 3 0
60歳台 23 15 17 22 23 27 18 5 14 16 16 7 7 0 8 1 0

合計 40歳台 18 21 22 23 30 31 11 11 3 9 2 2 4 3 8 2 1
50歳台 23 17 19 22 29 23 16 7 12 23 14 7 16 7 18 8 0
60歳台 34 27 28 33 25 28 22 7 19 25 19 11 16 2 21 3 0

構成比(%) 40歳台 31.0% 36.2% 37.9% 39.7% 51.7% 53.4% 19.0% 19.0% 5.2% 15.5% 3.4% 3.4% 6.9% 5.2% 13.8% 3.4% 1.7%
50歳台 26.7% 19.8% 22.1% 25.6% 33.7% 26.7% 18.6% 8.1% 14.0% 26.7% 16.3% 8.1% 18.6% 8.1% 20.9% 9.3% 0.0%
60歳台 37.8% 30.0% 31.1% 36.7% 27.8% 31.1% 24.4% 7.8% 21.1% 27.8% 21.1% 12.2% 17.8% 2.2% 23.3% 3.3% 0.0%

18 19 20
問1-1 性別 問1-2 年齢 離乳食講習会 育児相談 ３歳児親子セミナー

1 男 40歳台 0 0 0 16 21 58 ○
50歳台 0 0 0 44 29 61
60歳台 0 0 0 29 33 101

2 女 40歳台 2 0 2 25 37 147
50歳台 0 0 0 22 57 200
60歳台 0 0 0 16 57 219

合計 40歳台 2 0 2 41 58 205 ◎
50歳台 0 0 0 66 86 261
60歳台 0 0 0 45 90 320

構成比(%) 40歳台 3.4% 0.0% 3.4% 70.7% 100.0% 353.4%

50歳台 0.0% 0.0% 0.0% 76.7% 100.0% 303.5%

60歳台 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0% 355.6%

延べ
数

検定
結果

問50 参加したい
No. なし あり

問50 参加したい
No.

0% 50% 100% 150% 200% 250% 300% 350% 400%

40歳台

50歳台

60歳台

40歳台

50歳台

60歳台

男
女

特定健康診査（国民健康保険加入者） 胃がん検診 肺がん検診 大腸がん検診

乳がん検診 子宮がん検診 肺結核検診 肝炎ウイルス検診

健康づくりセミナー ウォーキング講座 骨粗しょう症予防講座 健康相談

スポ・レク祭 健康マラソン大会 パークゴルフ大会 ソフトバレーボール大会

父親母親教室 離乳食講習会 育児相談 ３歳児親子セミナー

7-2 属性別集計　中年期

H23_5中年期110905  属性別集計結果　「問1-1 性別 - 問1-2 年齢 - 問51 事業への参加促進」

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
問1-1 性別 問1-2 年齢 事業についての情報を得やすくする 健康や病気についての情報を充実する インターネットや携帯メールを活用する 町民の意見を取り上げた事業にする 色々な世代が参加できる事業にする 地区ごとで実施する 町民グループやコミュニティが中心となって活動するようにする 平日の夜や土日に参加できるようにする 自己負担を無料、あるいは低くする 町の予算を十分に割り当てる 気軽に相談できる体制を整える 保健医療福祉の窓口を一本化して分かりやすくする 栄養士、運動指導員などの専門家を充実させる その他 特に必要ない どのような事業であっても参加する気はない

1 男 40歳台 21 14 10 13 11 2 1 12 15 8 7 4 1 2 0 1 3
50歳台 28 8 11 8 18 7 2 12 15 5 13 4 1 1 8 3 10
60歳台 26 13 9 14 19 11 10 17 14 7 14 7 4 0 5 1 8

2 女 40歳台 23 9 11 17 16 3 5 19 27 8 17 10 8 0 2 3 4
50歳台 28 21 12 14 21 9 6 17 35 8 28 7 6 0 1 2 12
60歳台 17 17 2 9 21 13 7 19 23 9 23 10 11 2 5 1 14

合計 40歳台 44 23 21 30 27 5 6 31 42 16 24 14 9 2 2 4 7
50歳台 56 29 23 22 39 16 8 29 50 13 41 11 7 1 9 5 22
60歳台 43 30 11 23 40 24 17 36 37 16 37 17 15 2 10 2 22

構成比(%) 40歳台 47.8% 25.0% 22.8% 32.6% 29.3% 5.4% 6.5% 33.7% 45.7% 17.4% 26.1% 15.2% 9.8% 2.2% 2.2% 4.3% 7.6%
50歳台 43.1% 22.3% 17.7% 16.9% 30.0% 12.3% 6.2% 22.3% 38.5% 10.0% 31.5% 8.5% 5.4% 0.8% 6.9% 3.8% 16.9%
60歳台 38.1% 26.5% 9.7% 20.4% 35.4% 21.2% 15.0% 31.9% 32.7% 14.2% 32.7% 15.0% 13.3% 1.8% 8.8% 1.8% 19.5%

問1-1 性別 問1-2 年齢

1 男 40歳台 34 122
50歳台 63 144
60歳台 54 171

2 女 40歳台 58 178
50歳台 67 215
60歳台 59 189

合計 40歳台 92 300 ○
50歳台 130 359
60歳台 113 360

構成比(%) 40歳台 100.0% 326.1%

50歳台 100.0% 276.2%

60歳台 100.0% 318.6%

なし

問51 事業への参
No. あり

延べ
数

検定
結果

問51 事業への参
No.

0% 50% 100% 150% 200% 250% 300% 350%

40歳台

50歳台

60歳台

40歳台

50歳台

60歳台

男
女

事業についての情報を得やすくする 健康や病気についての情報を充実する インターネットや携帯メールを活用する

町民の意見を取り上げた事業にする 色々な世代が参加できる事業にする 地区ごとで実施する

町民グループやコミュニティが中心となって活動するようにする 平日の夜や土日に参加できるようにする 自己負担を無料、あるいは低くする

町の予算を十分に割り当てる 気軽に相談できる体制を整える 保健医療福祉の窓口を一本化して分かりやすくする

栄養士、運動指導員などの専門家を充実させる その他 特に必要ない

どのような事業であっても参加する気はない
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7-3 クロス集計結果解説 中年期
クロス集計結果 1) 問1-1 性別
問1-1 性別 男 女

問3 健康状態 とても健康だと思うが少ない。

問4 身体健康 以前から気をつけているが少ない。
以前に比べて気をつけなくなったが多い。
以前から気をつけていないが多い。
以前に比べて気をつけているが少ない。

問7 メタボ
聞いたことはあるがよくわからないが多い。
聞いたことがないが多い。
テレビや家族の話を聞いてよく知っているが少ない。

問8-3 体型(BMI)
やせが多い。
過体重が多い。
肥満が多い。

問10-1 健診受診状況
受けていないが多い。
受けたが少ない。

問10-2 健診不受診理由

受ける予定にしていたが、忙しかった、あるいは都合が
つかなかったが多い。
受けたかったが、受ける機会がなかった、あるいは場所
がわからなかったが多い。
特に困ったことがなかったので、受けるつもりがなかった
が多い。
面倒なので受けなかったが多い。
お金がもったいないので受けなかったが多い。

問12 ほしい健康情報 特にないが多い。

問13-1 朝食
食べないこともあるが多い。
ほとんど食べないが多い。
ほぼ毎日食べるが少ない。

問13-2 朝食欠食理由
食欲がないが多い。
食べる習慣がないが多い。

問13-3 誰と食べる(朝
食)

家族みんながそろって食べることが多いが少ない。
みんなはそろわないが、家族と食べることが多いが少な

ひとりで食べるが多い。

問14 誰と食べる(夕食)
家族みんながそろって食べることが多いが少ない。
みんなはそろわないが、家族と食べることが多いが少な

ひとりで食べるが多い。

問15 塩分

塩分についてはあまり気にしていないが多い。
味が薄いと味気ないので、塩やしょうゆなどをかけるよう
にしているが多い。
塩分を控えているが少ない。

問16 好き嫌い
好き嫌いありが多い。
好き嫌いなしが少ない。

問17 食事の速さ
とても速いほうが多い。
やや速いほうが多い。
遅いほうが多い。

問18 野菜摂取
ほとんど毎食が少ない。
1日に2回程度が少ない。
1日に1回程度が少ない。

あまり食べないが多い。

問19 外食やできあいの
惣菜

月に1～3回もしくはほとんどないが少ない。 1日に1回以上が多い。

問20 食材選択

カロリーが少ない。
賞味期限が少ない。
価格が少ない。
鮮度が少ない。
おいしさ・味が少ない。

特に気にしないが多い。

問21 食生活の課題

食事時間が不規則が多い。
夕食が遅いが多い。
早食いが多い。
食べすぎるが多い。
摂取品目が少ないが多い。
脂肪の多い料理や油を使った料理が多すぎるが多い。
緑黄色野菜が少なすぎるが多い。

問22 食事バランスガイド
知識

言葉も内容も知っているが少ない。 聞いたことがないが多い。

問23-1 運動有無 していないが多い。

問23-6 運動しない理由
費用がかかるからが多い。
身体を動かすことが好きではないからが多い。
運動する施設がないからが多い。

問24 今後の運動
もっとしたいが少ない。
今のままで続けたいが少ない。
始めたいが少ない。

特に考えていないが多い。

問26 就寝時間
午後10時台が少ない。
午後11時台が少ない。

午前0時台が多い。
午前1時よりあとが多い。

問27 睡眠時間
5時間以下が多い。
8時間以上が多い。

問28 目覚め 疲労感がとれてすっきりしているが少ない。
疲労感が残っているが多い。
十分でないが、ある程度疲労はとれているが少ない。

問30 ストレス有無 あまり感じないが少ない。 よく感じるが多い。

問31 ストレス原因

自分や家族の健康が多い。
自分や家族の進学、就職、結婚などが多い。
家事・育児が多い。
収入や資産など経済的問題が多い。
家族・親族、近隣・地域、勤務先での人間関係が多い。
仕事上の問題が多い。

問1-1 性別 男 女

問32 ストレス処理
処理できていないが多い。
処理できているが少ない。

問34 相談相手
家族が少ない。
友人が少ない。
職場の同僚・先輩・上司が少ない。

特にいないが多い。

問35 憂鬱
全くないが少ない。
ほとんどないが少ない。

少しはあるが多い。
よくあるが多い。

問36-1 喫煙状況
吸っていたがやめたが少ない。
吸っていないが少ない。

吸っているが多い。
吸っていないが少ない。

問36-2(1) 何歳頃から 20歳台が多い。 20歳未満が多い。
問36-2(2) 喫煙本数 11～20本が多い。 20本以上が多い。

問36-2(3) 喫煙期間 20年以上が多い。
10年未満が多い。
10～19年が多い。

問36-2(4) ブリンクマン係
数

400以上が多い。
200未満が多い。
200～399が多い。

問36-3 禁煙意思
本数を減らしたいが少ない。
やめたいが少ない。

やめたいと思わないが多い。
特に考えていないが多い。

問36-4 喫煙場所
室内でが多い。
外で吸っているが少ない。
１人だけの時車内で吸っているが少ない。

特にしていないが多い。

問37 禁煙促進

飲食店の禁煙・分煙が少ない。
職場での禁煙・分煙が少ない。
未成年者がたばこを吸わない環境づくりが少ない。
禁煙支援に関する健康教育が少ない。
正しい知識の普及が少ない。
医療機関等での禁煙指導が少ない。

特に禁煙を促進する必要はないが多い。

問38-1 飲酒状況
ほとんど飲まないが少ない。
飲んでいないが少ない。

ほとんど毎日が多い。
週1回以上が多い。

問38-2 飲酒量
1合以上が多い。
1合未満が少ない。

1合以上が多い。
1合未満が少ない。

問39 自歯本数 自歯が28本以上が少ない。
4～19本が多い。
自歯が4本以下が多い。

問41-1 歯の症状

歯ぐきがはれることがあるが多い。
歯がしみることがあるが多い。
歯ぐきから血が出るが多い。
口臭が気になるが多い。
未処置のむし歯があるが多い。
噛み合わせがわるいが多い。
歯並びが気になるが多い。

問41-2 歯の相談 相談しているが少ない。
相談していないが多い。
相談しようと思わないが多い。
相談しているが少ない。

問42 歯の健康維持

定期的に歯科検診を受けているが少ない。
歯ブラシの正しい使い方の指導を受けているが少ない。
定期的に歯石除去や歯面清掃を受けているが少ない。
むし歯や歯肉の異常があったら早めに医療機関にかか
るが少ない。
歯の間を清掃する器具を使用しているが少ない。
歯みがきを1日2回以上しているが少ない。
フッ化物入りの歯みがき剤を使用しているが少ない。

特にないが多い。

問43 歯科検診受診場所
この1年は受けていないが多い。
受けたが少ない。

問44 休日の外出 ほとんど出かけるが少ない。 ほとんど出かけないが多い。

問46-1 頻度（買い物） よく行くが少ない。
ほとんど行かないが多い。
よく行くが少ない。

問46-2 頻度（食事） よく行くが少ない。
ほとんど行かないが多い。
たまに行くが少ない。

問46-3 頻度（文化活動）
ほとんど行かないが多い。
よく行くが少ない。
たまに行くが少ない。

問46-4 頻度（スポーツ）
ほとんど行かないが多い。
よく行くが少ない。
たまに行くが少ない。

問46-5 頻度（子どもの遊
び）

ほとんど行かないが多い。
よく行くが少ない。
たまに行くが少ない。

問46-6 頻度（親の看病・
介護）

ほとんど行かないが多い。
よく行くが少ない。
たまに行くが少ない。

問46-7 頻度（ボランティ
ア活動）

ほとんど行かないが多い。
よく行くが少ない。
たまに行くが少ない。

問51 事業への参加促進

事業についての情報を得やすくするが少ない。
健康や病気についての情報を充実するが少ない。
インターネットや携帯メールを活用するが少ない。
町民の意見を取り上げた事業にするが少ない。
色々な世代が参加できる事業にするが少ない。
平日の夜や土日に参加できるようにするが少ない。
自己負担を無料、あるいは低くするが少ない。
気軽に相談できる体制を整えるが少ない。

特に必要ないが多い。
どのような事業であっても参加する気はないが多い。
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クロス集計結果 2) 問1-2 年齢

40歳台 50歳台 60歳台 40歳台 50歳台 60歳台

問4 身体健康
以前から気をつけ
ているが少ない。

以前から気をつけ
ていないが多い。

問8-3 体型(BMI) ふつうが少ない。

問10-2 健診不受診理由

受ける予定にして
いたが、忙しかっ
た、あるいは都合
がつかなかったが
多い。

問13-1 朝食
ほぼ毎日食べる
が少ない。

ほぼ毎日食べる
が少ない。

問13-3 誰と食べる(朝
食)

家族みんながそ
ろって食べること
が多いが少ない。

みんなはそろわな
いが、家族と食べ
ることが多いが少
ない。

問14 誰と食べる(夕食)
家族みんながそ
ろって食べること
が多いが少ない。

みんなはそろわな
いが、家族と食べ
ることが多いが少
ない。

家族みんながそ
ろって食べること
が多いが少ない。
みんなはそろわな
いが、家族と食べ
ることが多いが少
ない。

問15 塩分
塩分を控えている
が少ない。

塩分を控えている
が少ない。

塩分を控えている
が少ない。

問16 好き嫌い
好き嫌いなしが少
ない。

好き嫌いなしが少
ない。

問17 食事の速さ
やや速いほうが
多い。

問18 野菜摂取
ほとんど毎食が少
ない。

問19 外食やできあいの
惣菜

月に1～3回もしく
はほとんどないが
少ない。

月に1～3回もしく
はほとんどないが
少ない。

月に1～3回もしく
はほとんどないが
少ない。

問21 食生活の課題
緑黄色野菜が少
なすぎるが多い。

問23-1 運動有無
週1日以上が少な
い。

週1日以上が少な
い。

週1日以上が少な
い。

週1日以上が少な
い。

問24 今後の運動
始めたいが少な
い。

始めたいが少な
い。

今のままで続けた
いが少ない。
始めたいが少な
い。

今のままで続けた
いが少ない。
始めたいが少な
い。

問26 就寝時間
午後10時台が少
ない。

午前0時台が多
い。
午後10時台が少

午前1時よりあと
が多い。

問28 目覚め
疲労感がとれて
すっきりしている
が少ない。

問30 ストレス有無
あまり感じないが
少ない。

あまり感じないが
少ない。

あまり感じないが
少ない。

問31 ストレス原因 家事・育児が多

問32 ストレス処理
処理できているが
少ない。

処理できているが
少ない。

問34 相談相手 家族が少ない。
問35 憂鬱 全くないが少な

問36-3 禁煙意思
やめたいが少な
い。

問36-4 喫煙場所

特にしていないが
多い。
１人だけの時車内
で吸っているが少
ない。

問38-1 飲酒状況

ほとんど飲まない
が少ない。
飲んでいないが
少ない。

問39 自歯本数

4～19本が多い。
自歯が4本以下が
多い。
自歯が28本以上
が少ない。

自歯が28本以上
が少ない。

自歯が28本以上
が少ない。

問41-1 歯の症状
噛み合わせがわ
るいが多い。

問41-2 歯の相談
相談しているが少
ない。

相談しているが少
ない。

相談しているが少
ない。

問1-2 年齢
男 女

40歳台 50歳台 60歳台 40歳台 50歳台 60歳台

問42 歯の健康維持
フッ化物入りの歯
みがき剤を使用し
ているが少ない。

フッ化物入りの歯
みがき剤を使用し
ているが少ない。

特にないが多い。

問44 休日の外出
ほとんど出かける
が少ない。

ほとんど出かけな
いが多い。

月２～３回出かけ
るが少ない。
ほとんど出かける
が少ない。

問46-2 頻度（食事）
たまに行くが少な
い。

問46-3 頻度（文化活動）
たまに行くが少な
い。

問46-5 頻度（子どもの遊
び）

ほとんど行かない
が多い。
たまに行くが少な
い。

たまに行くが少な
い。

問46-6 頻度（親の看病・
介護）

たまに行くが少な
い。

問51 事業への参加促進
特に必要ないが
多い。

インターネットや
携帯メールを活用
するが少ない。

問1-2 年齢
男 女

クロス集計結果 5) 問3 健康状態

あまり健康ではない 健康ではない あまり健康ではない 健康ではない

問7 メタボ
テレビや家族の話を聞いて
よく知っているが少ない。

問10-1 健診受診状況 受けたが少ない。

問13-3 誰と食べる(朝
食)

家族みんながそろって食べ
ることが多いが少ない。

みんなはそろわないが、家
族と食べることが多いが少
ない。

問16 好き嫌い 好き嫌いなしが少ない。
問23-1 運動有無 週1日以上が少ない。

問28 目覚め
十分でないが、ある程度疲
労はとれているが少ない。

問30 ストレス有無 あまり感じないが少ない。
問32 ストレス処理 処理できているが少ない。 処理できているが少ない。
問36-1 喫煙状況 吸っていないが少ない。
問38-1 飲酒状況 飲んでいないが少ない。
問46-2 頻度（食事） たまに行くが少ない。

問51 事業への参加促進
平日の夜や土日に参加で
きるようにするが少ない。

問3 健康状態
男 女

クロス集計結果 6) 問4 身体健康

以前に比べて気をつけなく
なった

以前から気をつけていない
以前に比べて気をつけなく

なった
以前から気をつけていない

問10-1 健診受診状況 受けたが少ない。
問15 塩分 塩分を控えているが少な
問16 好き嫌い 好き嫌いなしが少ない。
問18 野菜摂取 1日に2回程度が少ない。
問23-1 運動有無 週1日以上が少ない。

問28 目覚め
十分でないが、ある程度疲
労はとれているが少ない。

問36-1 喫煙状況
吸っていたがやめたが少な
い。

吸っていないが少ない。

問36-2(1) 何歳頃から 20歳未満が多い。
問36-3 禁煙意思 やめたいと思わないが多 本数を減らしたいが少な
問39 自歯本数 20～27本が少ない。
問46-7 頻度（ボランティ
ア活動）

たまに行くが少ない。 たまに行くが少ない。

問4 身体健康
男 女
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クロス集計結果 9) 問7 メタボ

聞いたことはあるがよくわ
からない

聞いたことがない
聞いたことはあるがよくわ

からない
聞いたことがない

問4 身体健康
以前から気をつけているが
少ない。

以前から気をつけているが
少ない。
以前に比べて気をつけてい
るが少ない。

問15 塩分
塩分についてはあまり気に
していないが多い。
塩分を控えているが少な

問20 食材選択 価格が少ない。
問22 食事バランスガイド
知識

言葉も内容も知っているが
少ない。

言葉も内容も知っているが
少ない。

問26 就寝時間 午後11時台が少ない。

問28 目覚め
疲労感がとれてすっきりし
ているが少ない。

問35 憂鬱 全くないが少ない。 全くないが少ない。
問36-1 喫煙状況 吸っていないが少ない。
問41-2 歯の相談 相談しているが少ない。
問46-1 頻度（買い物） よく行くが少ない。
問46-4 頻度（スポーツ） よく行くが少ない。
問46-7 頻度（ボランティ
ア活動）

たまに行くが少ない。

問51 事業への参加促進
どのような事業であっても
参加する気はないが多い。

問7 メタボ
男 女

クロス集計結果 10) 問8-3 体型(BMI)

やせ 過体重 肥満 やせ 過体重 肥満

問4 身体健康
以前に比べて気
をつけなくなった
が多い。

問13-1 朝食
ほぼ毎日食べる
が少ない。

問15 塩分
塩分を控えている
が少ない。

問16 好き嫌い
好き嫌いなしが少
ない。

好き嫌いなしが少
ない。

問19 外食やできあいの
惣菜

月に1～3回もしく
はほとんどないが
少ない。

月に1～3回もしく
はほとんどないが
少ない。

月に1～3回もしく
はほとんどないが
少ない。

問23-6 運動しない理由
費用がかかるか
らが多い。

問30 ストレス有無
あまり感じないが
少ない。

問36-2(4) ブリンクマン係
数

200～399が多
い。

問36-3 禁煙意思
やめたいが少な
い。

問38-2 飲酒量 1合未満が少な

問44 休日の外出
ほとんど出かける
が少ない。

問46-3 頻度（文化活動） よく行くが少ない。
問46-5 頻度（子どもの遊
び）

たまに行くが少な
い。

問46-7 頻度（ボランティ
ア活動）

たまに行くが少な
い。

たまに行くが少な
い。

問51 事業への参加促進
平日の夜や土日
に参加できるよう
にするが少ない。

問8-3 体型(BMI)
男 女

クロス集計結果 12) 問10-1 健診受診状況
男 女

受けていない 受けていない

問15 塩分
味が薄いと味気ないので、塩やしょうゆなどをかけるよう
にしているが多い。
塩分を控えているが少ない。

問28 目覚め 疲労感がとれてすっきりしているが少ない。

問35 憂鬱
全くないが少ない。
ほとんどないが少ない。

問36-1 喫煙状況 吸っていないが少ない。

問10-1 健診受診状況

クロス集計結果 15) 問12 ほしい健康情報
男 女

特にない 特にない
問10-1 健診受診状況 受けたが少ない。
問15 塩分 塩分を控えているが少ない。
問23-1 運動有無 週1日以上が少ない。
問24 今後の運動 もっとしたいが少ない。
問28 目覚め 疲労感がとれてすっきりしているが少ない。
問30 ストレス有無 あまり感じないが少ない。
問31 ストレス原因 家事・育児が多い。
問36-3 禁煙意思 やめたいが少ない。
問37 禁煙促進 正しい知識の普及が少ない。
問44 休日の外出 ほとんど出かけるが少ない。
問46-4 頻度（スポーツ） たまに行くが少ない。
問46-7 頻度（ボランティ
ア活動）

よく行くが少ない。

問51 事業への参加促進 色々な世代が参加できる事業にするが少ない。

問12 ほしい健康情報

クロス集計結果 16) 問13-1 朝食

食べないこともある ほとんど食べない 食べないこともある ほとんど食べない

問4 身体健康
以前に比べて気をつけてい
るが少ない。

問8-3 体型(BMI) ふつうが少ない。
問10-1 健診受診状況 受けたが少ない。

問14 誰と食べる(夕食)
みんなはそろわないが、家
族と食べることが多いが少
ない。

問15 塩分 塩分を控えているが少な
問16 好き嫌い 好き嫌いなしが少ない。
問18 野菜摂取
問20 食材選択 価格が少ない。
問23-6 運動しない理由 費用がかかるからが多い。

問28 目覚め
十分でないが、ある程度疲
労はとれているが少ない。

問30 ストレス有無 あまり感じないが少ない。
問32 ストレス処理 処理できているが少ない。
問34 相談相手 友人が少ない。
問36-1 喫煙状況 吸っていないが少ない。
問36-4 喫煙場所 特にしていないが多い。
問41-2 歯の相談 相談しているが少ない。
問46-3 頻度（文化活動） よく行くが少ない。

問51 事業への参加促進
インターネットや携帯メール
を活用するが少ない。

問13-1 朝食
男 女

クロス集計結果 18) 問13-3 誰と食べる(朝食)
男 女

ひとりで食べる ひとりで食べる
問13-1 朝食 食べないこともあるが多い。

問14 誰と食べる(夕食) ひとりで食べるが多い。
ひとりで食べるが多い。
家族みんながそろって食べることが多いが少ない。

問18 野菜摂取 ほとんど毎食が少ない。
あまり食べないが多い。
ほとんど毎食が少ない。

問21 食生活の課題 夕食が遅いが多い。
問26 就寝時間 午前1時よりあとが多い。
問27 睡眠時間 5時間以下が多い。

問42 歯の健康維持
特にないが多い。
歯みがきを1日2回以上しているが少ない。

問13-3 誰と食べる(朝
食)

クロス集計結果 19) 問14 誰と食べる(夕食)
男 女

ひとりで食べる ひとりで食べる
問4 身体健康 以前に比べて気をつけているが少ない。
問13-1 朝食 ほぼ毎日食べるが少ない。
問13-3 誰と食べる(朝
食)

みんなはそろわないが、家族と食べることが多いが少な
い。

家族みんながそろって食べることが多いが少ない。
みんなはそろわないが、家族と食べることが多いが少な

問18 野菜摂取 ほとんど毎食が少ない。
問19 外食やできあいの
惣菜

月に1～3回もしくはほとんどないが少ない。

問21 食生活の課題 夕食が遅いが多い。
問24 今後の運動 今のままで続けたいが少ない。
問26 就寝時間 午前1時よりあとが多い。
問28 目覚め 疲労感がとれてすっきりしているが少ない。
問34 相談相手 家族が少ない。 家族が少ない。
問35 憂鬱 全くないが少ない。
問36-4 喫煙場所 特にしていないが多い。
問44 休日の外出 月２～３回出かけるが少ない。
問46-3 頻度（文化活動） たまに行くが少ない。
問46-4 頻度（スポーツ） たまに行くが少ない。

問14 誰と食べる(夕食)
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クロス集計結果 20) 問15 塩分

塩分についてはあまり気に
していない

味が薄いと味気ないので、
塩やしょうゆなどをかけるよ

うにしている

塩分についてはあまり気に
していない

味が薄いと味気ないので、
塩やしょうゆなどをかけるよ

うにしている

問3 健康状態
まあまあ健康だと思うが少
ない。

とても健康だと思うが少な
い。
まあまあ健康だと思うが少

問4 身体健康
以前から気をつけているが
少ない。

以前から気をつけているが
少ない。

問7 メタボ
テレビや家族の話を聞いて
よく知っているが少ない。

問8-3 体型(BMI) ふつうが少ない。
問10-1 健診受診状況 受けたが少ない。

問14 誰と食べる(夕食)
家族みんながそろって食べ
ることが多いが少ない。

問16 好き嫌い 好き嫌いなしが少ない。
問18 野菜摂取 ほとんど毎食が少ない。

問20 食材選択
価格が少ない。
おいしさ・味が少ない。

カロリーが少ない。
おいしさ・味が少ない。

価格が少ない。

問22 食事バランスガイド
知識

言葉も内容も知っているが
少ない。

言葉も内容も知っているが
少ない。

言葉も内容も知っているが
少ない。

問23-1 運動有無 週1日以上が少ない。 週1日以上が少ない。
問26 就寝時間 午前1時よりあとが多い。

問28 目覚め
疲労感がとれてすっきりし
ているが少ない。

問35 憂鬱 全くないが少ない。
問36-4 喫煙場所 特にしていないが多い。

問37 禁煙促進

未成年者がたばこを吸わな
い環境づくりが少ない。
医療機関等での禁煙指導
が少ない。

問38-2 飲酒量 1合未満が少ない。

問42 歯の健康維持
定期的に歯科検診を受け
ているが少ない。

問44 休日の外出
月２～３回出かけるが少な
い。

問46-2 頻度（食事） たまに行くが少ない。 たまに行くが少ない。
問46-3 頻度（文化活動） たまに行くが少ない。 よく行くが少ない。

問15 塩分

男 女

クロス集計結果 21) 問16 好き嫌い
男 女

好き嫌いあり 好き嫌いあり
問3 健康状態 健康ではないが多い。
問4 身体健康 以前から気をつけていないが多い。

問8-3 体型(BMI)
やせが多い。
ふつうが少ない。

過体重が多い。

問10-2 健診不受診理由 面倒なので受けなかったが多い。
問13-1 朝食 ほとんど食べないが多い。

問15 塩分 塩分を控えているが少ない。
味が薄いと味気ないので、塩やしょうゆなどをかけるよう
にしているが多い。

問17 食事の速さ とても速いほうが多い。
問18 野菜摂取 ほとんど毎食が少ない。
問19 外食やできあいの
惣菜

月に1～3回もしくはほとんどないが少ない。

問30 ストレス有無 あまり感じないが少ない。

問36-3 禁煙意思
やめたいと思わないが多い。
やめたいが少ない。

問36-4 喫煙場所 特にしていないが多い。
問37 禁煙促進 特に禁煙を促進する必要はないが多い。
問38-2 飲酒量 1合未満が少ない。

問41-2 歯の相談
相談しようと思わないが多い。
相談しているが少ない。

問42 歯の健康維持 定期的に歯科検診を受けているが少ない。
問44 休日の外出 ほとんど出かけるが少ない。
問46-5 頻度（子どもの遊
び）

たまに行くが少ない。

問46-6 頻度（親の看病・
介護）

たまに行くが少ない。

問16 好き嫌い

クロス集計結果 22) 問17 食事の速さ

とても速いほう やや速いほう 遅いほう とても速いほう やや速いほう 遅いほう

問4 身体健康
以前に比べて気
をつけているが少
ない。

以前から気をつけ
ているが少ない。

問8-3 体型(BMI)
過体重が多い。
ふつうが少ない。

ふつうが少ない。

問10-2 健診不受診理由

受けたかったが、
受ける機会がな
かった、あるいは
場所がわからな
かったが多い。

問15 塩分
塩分を控えている
が少ない。

塩分を控えている
が少ない。

問16 好き嫌い
好き嫌いなしが少
ない。

好き嫌いなしが少
ない。

問21 食生活の課題
食べすぎるが多
い。

問23-6 運動しない理由
費用がかかるか
らが多い。

問30 ストレス有無
あまり感じないが
少ない。

問31 ストレス原因
自分や家族の進
学、就職、結婚な
どが多い。

問32 ストレス処理
処理できているが
少ない。

処理できているが
少ない。

問36-1 喫煙状況
吸っていたがやめ
たが少ない。

問36-3 禁煙意思
やめたいが少な
い。

やめたいと思わな
いが多い。

問38-1 飲酒状況
飲んでいないが
少ない。

週1回以上が多
い。

問39 自歯本数
自歯が28本以上
が少ない。

問41-2 歯の相談
相談しようと思わ
ないが多い。

問42 歯の健康維持

むし歯や歯肉の
異常があったら早
めに医療機関に
かかるが少ない。

問46-2 頻度（食事）
たまに行くが少な
い。

問46-5 頻度（子どもの遊
び）

よく行くが少ない。

問51 事業への参加促進
町民の意見を取り
上げた事業にす
るが少ない。

色々な世代が参
加できる事業にす
るが少ない。

問17 食事の速さ
男 女

クロス集計結果 23) 問18 野菜摂取
男 女

あまり食べない あまり食べない
問13-1 朝食 ほぼ毎日食べるが少ない。
問13-2 朝食欠食理由 食べる時間がないが多い。
問15 塩分 塩分を控えているが少ない。

問35 憂鬱
全くないが少ない。
ほとんどないが少ない。

問36-2(1) 何歳頃から 20歳未満が多い。
問38-1 飲酒状況 飲んでいないが少ない。
問39 自歯本数 20～27本が少ない。
問46-7 頻度（ボランティ
ア活動）

よく行くが少ない。

問18 野菜摂取

クロス集計結果 24) 問19 外食やできあいの惣菜
男 女

1日に1回以上 1日に1回以上
問4 身体健康 以前から気をつけているが少ない。
問7 メタボ テレビや家族の話を聞いてよく知っているが少ない。

問18 野菜摂取
ほとんど毎食が少ない。
1日に1回程度が少ない。

問32 ストレス処理 処理できているが少ない。
問46-1 頻度（買い物） たまに行くが少ない。

問19 外食やできあいの
惣菜
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クロス集計結果 25) 問20 食材選択
男 女

特に気にしない 特に気にしない
問4 身体健康 以前から気をつけているが少ない。
問10-1 健診受診状況 受けたが少ない。
問13-1 朝食 ほぼ毎日食べるが少ない。
問14 誰と食べる(夕食) 家族みんながそろって食べることが多いが少ない。
問24 今後の運動 もっとしたいが少ない。
問34 相談相手 職場の同僚・先輩・上司が少ない。

問42 歯の健康維持
むし歯や歯肉の異常があったら早めに医療機関にかか
るが少ない。

問20 食材選択

クロス集計結果 27) 問22 食事バランスガイド知識

聞いたことはあるが内容は
知らない

聞いたことがない
聞いたことはあるが内容は

知らない
聞いたことがない

問3 健康状態
まあまあ健康だと思うが少
ない。

問4 身体健康

以前から気をつけていない
が多い。
以前から気をつけているが
少ない。

以前に比べて気をつけなく
なったが多い。
以前から気をつけていない
が多い。

問7 メタボ

聞いたことはあるがよくわ
からないが多い。
テレビや家族の話を聞いて
よく知っているが少ない。

聞いたことはあるがよくわ
からないが多い。
テレビや家族の話を聞いて
よく知っているが少ない。

問10-1 健診受診状況
受けていないが多い。
受けたが少ない。

問10-2 健診不受診理由
受けたかったが、受ける機
会がなかった、あるいは場
所がわからなかったが多

特に困ったことがなかった
ので、受けるつもりがなかっ
たが多い。

問13-1 朝食
食べないこともあるが多
い。

問14 誰と食べる(夕食)
みんなはそろわないが、家
族と食べることが多いが少
ない。

問15 塩分

塩分についてはあまり気に
していないが多い。
味が薄いと味気ないので、
塩やしょうゆなどをかけるよ
うにしているが多い。
塩分を控えているが少な

塩分についてはあまり気に
していないが多い。

問18 野菜摂取 ほとんど毎食が少ない。
問20 食材選択 特に気にしないが多い。

問23-1 運動有無
していないが多い。
週1日以上が少ない。

問24 今後の運動 特に考えていないが多い。
今のままで続けたいが少な
い。

問26 就寝時間 午後10時台が少ない。
問35 憂鬱 よくあるが多い。
問36-2(1) 何歳頃から 20歳未満が多い。

問36-4 喫煙場所 特にしていないが多い。
１人だけの時車内で吸って
いるが少ない。

問37 禁煙促進
特に禁煙を促進する必要
はないが多い。

問38-1 飲酒状況 ほとんど毎日が多い。
問38-2 飲酒量 1合未満が少ない。
問39 自歯本数 20～27本が少ない。 20～27本が少ない。
問41-2 歯の相談 相談しているが少ない。

問42 歯の健康維持 特にないが多い。
定期的に歯石除去や歯面
清掃を受けているが少な

問46-2 頻度（食事） ほとんど行かないが多い。
問46-3 頻度（文化活動） たまに行くが少ない。

問22 食事バランスガイド
知識

男 女

クロス集計結果 28) 問23-1 運動有無
男 女

していない していない
問4 身体健康 以前から気をつけているが少ない。 以前から気をつけていないが多い。
問7 メタボ テレビや家族の話を聞いてよく知っているが少ない。

問10-2 健診不受診理由
受ける予定にしていたが、忙しかった、あるいは都合が
つかなかったが多い。

問12 ほしい健康情報 特にないが多い。

問13-1 朝食
ほとんど食べないが多い。
ほぼ毎日食べるが少ない。

問13-3 誰と食べる(朝 家族みんながそろって食べることが多いが少ない。

問15 塩分
味が薄いと味気ないので、塩やしょうゆなどをかけるよう
にしているが多い。
塩分を控えているが少ない。

塩分についてはあまり気にしていないが多い。
塩分を控えているが少ない。

問18 野菜摂取 あまり食べないが多い。 ほとんど毎食が少ない。
問19 外食やできあいの
惣菜

月に1～3回もしくはほとんどないが少ない。

問20 食材選択 おいしさ・味が少ない。
問21 食生活の課題 夕食が遅いが多い。 緑黄色野菜が少なすぎるが多い。
問22 食事バランスガイド
知識

聞いたことがないが多い。
言葉も内容も知っているが少ない。

問24 今後の運動
特に考えていないが多い。
もっとしたいが少ない。
今のままで続けたいが少ない。

特に考えていないが多い。
もっとしたいが少ない。
今のままで続けたいが少ない。

問26 就寝時間 午前1時よりあとが多い。
問27 睡眠時間 5時間以下が多い。

問28 目覚め 疲労感が残っているが多い。
疲労感が残っているが多い。
疲労感がとれてすっきりしているが少ない。

問30 ストレス有無 よく感じるが多い。

問32 ストレス処理
処理できていないが多い。
処理できているが少ない。

問34 相談相手 友人が少ない。
問36-2(1) 何歳頃から 20歳未満が多い。
問37 禁煙促進 特に禁煙を促進する必要はないが多い。
問41-2 歯の相談 相談しているが少ない。

問42 歯の健康維持
特にないが多い。
定期的に歯科検診を受けているが少ない。

特にないが多い。

問44 休日の外出 ほとんど出かけないが多い。

問46-2 頻度（食事）
ほとんど行かないが多い。
たまに行くが少ない。

問46-3 頻度（文化活動）
ほとんど行かないが多い。
たまに行くが少ない。

問46-4 頻度（スポーツ）
ほとんど行かないが多い。
よく行くが少ない。
たまに行くが少ない。

ほとんど行かないが多い。
よく行くが少ない。
たまに行くが少ない。

問46-6 頻度（親の看病・
介護）

たまに行くが少ない。

問46-7 頻度（ボランティ
ア活動）

たまに行くが少ない。 たまに行くが少ない。

問51 事業への参加促進 どのような事業であっても参加する気はないが多い。
どのような事業であっても参加する気はないが多い。
気軽に相談できる体制を整えるが少ない。

問23-1 運動有無

クロス集計結果 31) 問23-4 運動同士
男 女

ひとりで ひとりで
問13-3 誰と食べる(朝 家族みんながそろって食べることが多いが少ない。
問21 食生活の課題 夕食が遅いが多い。
問23-6 運動しない理由 費用がかかるからが多い。
問35 憂鬱 よくあるが多い。
問46-2 頻度（食事） ほとんど行かないが多い。
問46-3 頻度（文化活動） よく行くが少ない。

問46-4 頻度（スポーツ）
ほとんど行かないが多い。
よく行くが少ない。

ほとんど行かないが多い。
よく行くが少ない。

問46-5 頻度（子どもの遊
び）

よく行くが少ない。

問51 事業への参加促進 特に必要ないが多い。

問23-4 運動同士
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クロス集計結果 36) 問26 就寝時間

午前0時台 午前1時よりあと 午前0時台 午前1時よりあと

問4 身体健康
以前に比べて気をつけなく
なったが多い。

問10-1 健診受診状況 受けたが少ない。
問13-1 朝食 ほぼ毎日食べるが少ない。

問14 誰と食べる(夕食)
みんなはそろわないが、家
族と食べることが多いが少
ない。

問15 塩分 塩分を控えているが少な
問16 好き嫌い 好き嫌いなしが少ない。
問18 野菜摂取 ほとんど毎食が少ない。
問20 食材選択 鮮度が少ない。
問23-1 運動有無 週1日以上が少ない。 週1日以上が少ない。
問24 今後の運動 始めたいが少ない。

問28 目覚め
疲労感がとれてすっきりし
ているが少ない。

問32 ストレス処理 処理できているが少ない。
問34 相談相手 友人が少ない。
問35 憂鬱 ほとんどないが少ない。
問36-1 喫煙状況 吸っていないが少ない。
問38-1 飲酒状況 ほとんど飲まないが少な
問39 自歯本数 自歯が28本以上が少ない。

問42 歯の健康維持
フッ化物入りの歯みがき剤
を使用しているが少ない。

問46-7 頻度（ボランティ
ア活動）

よく行くが少ない。

問51 事業への参加促進
インターネットや携帯メール
を活用するが少ない。

インターネットや携帯メール
を活用するが少ない。

問26 就寝時間
男 女

クロス集計結果 37) 問27 睡眠時間

5時間以下 8時間以上 5時間以下 8時間以上

問4 身体健康
以前に比べて気をつけてい
るが少ない。

以前から気をつけているが
少ない。

問13-1 朝食 ほぼ毎日食べるが少ない。
問13-3 誰と食べる(朝
食)

家族みんながそろって食べ
ることが多いが少ない。

家族みんながそろって食べ
ることが多いが少ない。

問14 誰と食べる(夕食)
家族みんながそろって食べ
ることが多いが少ない。

家族みんながそろって食べ
ることが多いが少ない。
みんなはそろわないが、家
族と食べることが多いが少
ない。

問18 野菜摂取 1日に1回程度が少ない。
問19 外食やできあいの
惣菜

月に1～3回もしくはほとん
どないが少ない。

問23-1 運動有無 週1日以上が少ない。 週1日以上が少ない。

問24 今後の運動 始めたいが少ない。
今のままで続けたいが少な
い。

今のままで続けたいが少な
い。

問26 就寝時間 午後11時台が少ない。 午後10時台が少ない。 午後11時台が少ない。

問28 目覚め
十分でないが、ある程度疲
労はとれているが少ない。

問32 ストレス処理 処理できているが少ない。
問46-2 頻度（食事） よく行くが少ない。 よく行くが少ない。
問46-4 頻度（スポーツ） よく行くが少ない。

問27 睡眠時間
男 女

クロス集計結果 38) 問28 目覚め
男 女

疲労感が残っている 疲労感が残っている

問3 健康状態
健康ではないが多い。
とても健康だと思うが少ない。

まあまあ健康だと思うが少ない。

問13-1 朝食
ほとんど食べないが多い。
ほぼ毎日食べるが少ない。

問15 塩分
味が薄いと味気ないので、塩やしょうゆなどをかけるよう
にしているが多い。
塩分を控えているが少ない。

問18 野菜摂取 ほとんど毎食が少ない。
問20 食材選択 価格が少ない。
問23-1 運動有無 週1日以上が少ない。 週1日以上が少ない。
問24 今後の運動 今のままで続けたいが少ない。

問30 ストレス有無
よく感じるが多い。
あまり感じないが少ない。

あまり感じないが少ない。

問32 ストレス処理
処理できていないが多い。
処理できているが少ない。

処理できているが少ない。

問34 相談相手 家族が少ない。

問35 憂鬱
よくあるが多い。
全くないが少ない。

よくあるが多い。

問41-1 歯の症状 未処置のむし歯があるが多い。
問46-3 頻度（文化活動） たまに行くが少ない。
問46-4 頻度（スポーツ） たまに行くが少ない。

問28 目覚め

クロス集計結果 39) 問29 睡眠対策
男 女

特にない 特にない

問4 身体健康
以前から気をつけていないが多い。
以前から気をつけているが少ない。

以前から気をつけていないが多い。

問10-2 健診不受診理由 面倒なので受けなかったが多い。 面倒なので受けなかったが多い。
問13-3 誰と食べる(朝 家族みんながそろって食べることが多いが少ない。
問14 誰と食べる(夕食) 家族みんながそろって食べることが多いが少ない。
問15 塩分 塩分を控えているが少ない。
問16 好き嫌い 好き嫌いなしが少ない。 好き嫌いなしが少ない。

問18 野菜摂取
ほとんど毎食が少ない。
1日に1回程度が少ない。

問20 食材選択 価格が少ない。
問23-1 運動有無 週1日以上が少ない。 週1日以上が少ない。
問24 今後の運動 今のままで続けたいが少ない。 今のままで続けたいが少ない。
問26 就寝時間 午前1時よりあとが多い。
問28 目覚め 疲労感がとれてすっきりしているが少ない。
問32 ストレス処理 処理できているが少ない。 処理できているが少ない。
問36-2(4) ブリンクマン係
数

200～399が多い。

問36-3 禁煙意思 本数を減らしたいが少ない。
問37 禁煙促進 特に禁煙を促進する必要はないが多い。
問39 自歯本数 自歯が28本以上が少ない。

問41-2 歯の相談
相談しようと思わないが多い。
相談しているが少ない。

問46-4 頻度（スポーツ） たまに行くが少ない。
問46-7 頻度（ボランティ
ア活動）

たまに行くが少ない。

問51 事業への参加促進 自己負担を無料、あるいは低くするが少ない。

問29 睡眠対策

クロス集計結果 34) 問24 今後の運動
男 女

特に考えていない 特に考えていない
問4 身体健康 以前から気をつけていないが多い。
問13-2 朝食欠食理由 食べる習慣がないが多い。
問15 塩分 塩分を控えているが少ない。
問18 野菜摂取 ほとんど毎食が少ない。
問19 外食やできあいの
惣菜

月に1～3回もしくはほとんどないが少ない。

問20 食材選択 おいしさ・味が少ない。
問23-1 運動有無 週1日以上が少ない。 週1日以上が少ない。
問36-2(1) 何歳頃から 20歳未満が多い。

問36-3 禁煙意思
やめたいと思わないが多い。
やめたいが少ない。

問38-1 飲酒状況 飲んでいないが少ない。
問41-2 歯の相談 相談しようと思わないが多い。
問44 休日の外出 月２～３回出かけるが少ない。
問46-3 頻度（文化活動） たまに行くが少ない。

問46-4 頻度（スポーツ）
よく行くが少ない。
たまに行くが少ない。

よく行くが少ない。
たまに行くが少ない。

問51 事業への参加促進 どのような事業であっても参加する気はないが多い。

問24 今後の運動
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クロス集計結果 40) 問30 ストレス有無

よく感じる 時々感じる よく感じる 時々感じる

問3 健康状態
健康ではないが多い。
まあまあ健康だと思うが少
ない。

健康ではないが多い。
とても健康だと思うが少な
い。

問4 身体健康
以前に比べて気をつけなく
なったが多い。

問8-3 体型(BMI) ふつうが少ない。

問13-1 朝食
ほとんど食べないが多い。
ほぼ毎日食べるが少ない。

問13-2 朝食欠食理由 食べる習慣がないが多い。
問13-3 誰と食べる(朝
食)

家族みんながそろって食べ
ることが多いが少ない。

問15 塩分 塩分を控えているが少な
問18 野菜摂取 ほとんど毎食が少ない。
問20 食材選択 価格が少ない。
問21 食生活の課題 食べすぎるが多い。
問23-1 運動有無 週1日以上が少ない。

問24 今後の運動
今のままで続けたいが少な
い。

問26 就寝時間 午前1時よりあとが多い。

問28 目覚め

疲労感がとれてすっきりし
ているが少ない。
十分でないが、ある程度疲
労はとれているが少ない。

疲労感がとれてすっきりし
ているが少ない。

問32 ストレス処理
処理できていないが多い。
処理できているが少ない。

処理できていないが多い。
処理できているが少ない。

問34 相談相手 家族が少ない。

問35 憂鬱
よくあるが多い。
全くないが少ない。

よくあるが多い。
全くないが少ない。
ほとんどないが少ない。

問38-2 飲酒量
1合以上が多い。
1合未満が少ない。

問42 歯の健康維持
歯みがきを1日2回以上して
いるが少ない。

問46-2 頻度（食事） よく行くが少ない。 よく行くが少ない。
問46-6 頻度（親の看病・
介護）

たまに行くが少ない。
ほとんど行かないが多い。
たまに行くが少ない。

問30 ストレス有無
男 女

クロス集計結果 42) 問32 ストレス処理
男 女

処理できていない 処理できていない

問3 健康状態
健康ではないが多い。
まあまあ健康だと思うが少ない。

健康ではないが多い。
とても健康だと思うが少ない。

問13-1 朝食 ほとんど食べないが多い。
問13-3 誰と食べる(朝 家族みんながそろって食べることが多いが少ない。
問20 食材選択 価格が少ない。

問24 今後の運動
今のままで続けたいが少ない。
始めたいが少ない。

今のままで続けたいが少ない。

問26 就寝時間 午後11時台が少ない。

問28 目覚め
疲労感が残っているが多い。
疲労感がとれてすっきりしているが少ない。
十分でないが、ある程度疲労はとれているが少ない。

疲労感がとれてすっきりしているが少ない。

問30 ストレス有無
よく感じるが多い。
あまり感じないが少ない。

よく感じるが多い。
あまり感じないが少ない。

問34 相談相手 家族が少ない。

問35 憂鬱
少しはあるが多い。
よくあるが多い。
全くないが少ない。

よくあるが多い。
全くないが少ない。

問38-2 飲酒量 1合未満が少ない。
問41-2 歯の相談 相談しようと思わないが多い。
問42 歯の健康維持 特にないが多い。

問32 ストレス処理

クロス集計結果 45) 問35 憂鬱

少しはある よくある 少しはある よくある

問7 メタボ
テレビや家族の話を聞いて
よく知っているが少ない。

テレビや家族の話を聞いて
よく知っているが少ない。

問13-1 朝食 ほぼ毎日食べるが少ない。
問15 塩分 塩分を控えているが少な 塩分を控えているが少な
問24 今後の運動 もっとしたいが少ない。

問28 目覚め
疲労感がとれてすっきりし
ているが少ない。

十分でないが、ある程度疲
労はとれているが少ない。

問30 ストレス有無 あまり感じないが少ない。 あまり感じないが少ない。
問32 ストレス処理 処理できているが少ない。 処理できているが少ない。 処理できているが少ない。 処理できているが少ない。
問34 相談相手 家族が少ない。 家族が少ない。
問36-4 喫煙場所 外で吸っているが少ない。
問46-1 頻度（買い物） たまに行くが少ない。 たまに行くが少ない。
問46-2 頻度（食事） たまに行くが少ない。
問46-7 頻度（ボランティ
ア活動）

たまに行くが少ない。

問35 憂鬱
男 女

クロス集計結果 46) 問36-1 喫煙状況
男 女

吸っている 吸っている
問4 身体健康 以前から気をつけていないが多い。 以前から気をつけているが少ない。

問7 メタボ
聞いたことはあるがよくわからないが多い。
テレビや家族の話を聞いてよく知っているが少ない。

問8-3 体型(BMI) ふつうが少ない。
問10-1 健診受診状況 受けたが少ない。
問13-1 朝食 ほぼ毎日食べるが少ない。
問15 塩分 塩分を控えているが少ない。
問17 食事の速さ とても速いほうが多い。
問23-1 運動有無 していないが多い。
問26 就寝時間 午前1時よりあとが多い。 午後11時台が少ない。
問28 目覚め 疲労感が残っているが多い。

問37 禁煙促進
特に禁煙を促進する必要はないが多い。
未成年者がたばこを吸わない環境づくりが少ない。

特に禁煙を促進する必要はないが多い。

問38-2 飲酒量
1合以上が多い。
1合未満が少ない。

問39 自歯本数 自歯が28本以上が少ない。

問46-1 頻度（買い物）
よく行くが少ない。
たまに行くが少ない。

問36-1 喫煙状況

クロス集計結果 47) 問36-2(1) 何歳頃から

20歳未満 20歳台 20歳未満 20歳台
問3 健康状態 あまり健康ではないが多
問20 食材選択 カロリーが少ない。
問22 食事バランスガイド
知識

聞いたことがないが多い。

問23-1 運動有無 していないが多い。

問24 今後の運動
もっとしたいが少ない。
始めたいが少ない。

問36-2(3) 喫煙期間 20年以上が多い。

問37 禁煙促進
医療機関等での禁煙指導
が少ない。

問39 自歯本数 20～27本が少ない。 自歯が28本以上が少ない。 自歯が28本以上が少ない。
問42 歯の健康維持 特にないが多い。
問46-2 頻度（食事） たまに行くが少ない。

問51 事業への参加促進
事業についての情報を得や
すくするが少ない。

問36-2(1) 何歳頃から
男 女

クロス集計結果 48) 問36-2(2) 喫煙本数
男 女

20本以上 20本以上
問3 健康状態 まあまあ健康だと思うが少ない。
問41-2 歯の相談 相談しようと思わないが多い。

問36-2(2) 喫煙本数
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7-1 単純集計結果　中年期

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問1-1 性別」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 男 185 45.0%
2 女 219 53.3%
0 不明 7 1.7%
0 合計 411 100.0%

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問1-2 年齢」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 40～44歳 56 13.6%
2 45～49歳 43 10.5%
3 50～54歳 73 17.8%
4 55～59歳 80 19.5%
5 60～64歳 133 32.4%
6 65歳以上 2 0.5%
7 不明 24 5.8%
8 合計 411 100.0%

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問1-3 就業状況」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 自営業 48 11.7%
2 会社員・団体職員 125 30.4%
3 会社・団体の役員・経営者 17 4.1%
4 派遣職員 6 1.5%
5 パート・アルバイト 90 21.9%
6 専業主婦 64 15.6%
7 フリーター 0 0.0%
8 無職 42 10.2%
9 その他 15 3.6%
0 不明 4 1.0%
0 合計 411 100.0%

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問1-3 (その他記述)」

(1.男) 公務員 (1.男) 公務員 (1.男) 準社員 (2.女) 公務員
(1.男) 公務員 (1.男) 公務員 (1.男) 臨時職員 (2.女) 農家
(1.男) 公務員 (1.男) 実業団で野球場の管理人 (1.男) 農家

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問2 家族構成」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 ひとり暮らし 22 5.4%
2 夫婦のみ 95 23.1%
3 親と子の2世代 210 51.1%
4 親と子と孫の3世代 70 17.0%
5 その他 7 1.7%
0 不明 7 1.7%
0 合計 411 100.0%

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問2 (その他記述)」

(1.男) 兄弟 (2.女) 四世代
(1.男) 夫婦と義母 (2.女) 夫婦義母義弟
(1.男) 親、兄夫婦、甥、姪 (2.女) 娘夫婦、孫
(1.男) 親夫婦、子の三世代
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H23_5中年期110905  単純集計結果　「問3 健康状態」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 とても健康だと思う 59 14.4%
2 まあまあ健康だと思う 288 70.1%
3 あまり健康ではない 46 11.2%
4 健康ではない 17 4.1%
0 不明 1 0.2%
0 合計 411 100.0%

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問4 身体健康」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 以前から気をつけている 122 29.7%
2 以前に比べて気をつけている 246 59.9%
3 以前に比べて気をつけなくなった 10 2.4%
4 以前から気をつけていない 25 6.1%
0 不明 8 1.9%
0 合計 411 100.0%

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問5 健康法」

No. 項目 件数 構成比(%)

1 朝ごはんを毎日食べる 294 71.5%
2 残さず食べるよう気をつける 105 25.5%
3 食べすぎないよう気をつける 202 49.1%
4 栄養のバランスを考えて食べる 201 48.9%
5 おやつをあまり食べすぎない 126 30.7%
6 きちんと水分をとる 234 56.9%
7 清涼飲料水などを飲みすぎない 125 30.4%
8 太りすぎない 209 50.9%
9 やせすぎない 32 7.8%

10 運動やスポーツをする 107 26.0%
11 できるだけ歩いたり体を動かしたりする 177 43.1%
12 睡眠を十分とる 197 47.9%
13 規則的な生活をこころがける 179 43.6%
14 禁酒・節酒 70 17.0%
15 禁煙・節煙 101 24.6%
16 友だちや仲間と会う 115 28.0%
17 健康診断を定期的に受診する 210 51.1%
18 地域活動、社会活動などへの参加 63 15.3%
19 習い事や各種講座・教室への参加 39 9.5%
20 その他 4 1.0%
21 特にない 6 1.5%
0 なし 0 0.0%
0 あり 411 100.0%
0 延べ数 2,796 680.3%

H23_5中年期110905  単純集計結果　「問5 (その他記述)」

(1.男) 仕事のストレスをためない
(2.女) おやつは食べない
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クロス集計結果 51) 問36-3 禁煙意思

やめたいと思わない 特に考えていない やめたいと思わない 特に考えていない

問4 身体健康
以前から気をつけているが
少ない。

問8-3 体型(BMI) ふつうが少ない。
問13-2 朝食欠食理由 食べる時間がないが多い。 食欲がないが多い。
問16 好き嫌い 好き嫌いなしが少ない。
問22 食事バランスガイド
知識

言葉も内容も知っているが
少ない。

問23-6 運動しない理由 費用がかかるからが多い。
問24 今後の運動 始めたいが少ない。

問28 目覚め
十分でないが、ある程度疲
労はとれているが少ない。

問35 憂鬱 ほとんどないが少ない。
問36-2(4) ブリンクマン係
数

200未満が多い。

問41-2 歯の相談 相談しようと思わないが多

問42 歯の健康維持
フッ化物入りの歯みがき剤
を使用しているが少ない。

問44 休日の外出 ほとんど出かけるが少な

問51 事業への参加促進
インターネットや携帯メール
を活用するが少ない。

問36-3 禁煙意思
男 女

クロス集計結果 52) 問36-4 喫煙場所

室内で 特にしていない 室内で 特にしていない
問15 塩分 塩分を控えているが少な
問16 好き嫌い 好き嫌いなしが少ない。
問18 野菜摂取 ほとんど毎食が少ない。
問23-1 運動有無 週1日以上が少ない。
問24 今後の運動 始めたいが少ない。
問26 就寝時間 午後11時台が少ない。
問35 憂鬱 全くないが少ない。
問36-3 禁煙意思 特に考えていないが多い。

問42 歯の健康維持
歯みがきを1日2回以上して
いるが少ない。

問46-4 頻度（スポーツ） ほとんど行かないが多い。

問36-4 喫煙場所
男 女

クロス集計結果 53) 問37 禁煙促進
男 女

特に禁煙を促進する必要はない 特に禁煙を促進する必要はない
問4 身体健康 以前から気をつけているが少ない。
問10-1 健診受診状況 受けたが少ない。
問13-1 朝食 ほぼ毎日食べるが少ない。
問16 好き嫌い 好き嫌いなしが少ない。
問20 食材選択 おいしさ・味が少ない。
問23-1 運動有無 週1日以上が少ない。
問36-1 喫煙状況 吸っていないが少ない。 吸っていないが少ない。

問36-3 禁煙意思
やめたいと思わないが多い。
やめたいが少ない。

やめたいと思わないが多い。

問36-4 喫煙場所 特にしていないが多い。
問41-2 歯の相談 相談しているが少ない。
問42 歯の健康維持 定期的に歯石除去や歯面清掃を受けているが少ない。
問46-1 頻度（買い物） たまに行くが少ない。
問46-4 頻度（スポーツ） よく行くが少ない。
問51 事業への参加促進 気軽に相談できる体制を整えるが少ない。

問37 禁煙促進

クロス集計結果 54) 問38-1 飲酒状況

ほとんど毎日 週1回以上 ほとんど毎日 週1回以上

問13-3 誰と食べる(朝
食)

みんなはそろわないが、家
族と食べることが多いが少
ない。

問22 食事バランスガイド
知識

言葉も内容も知っているが
少ない。

問26 就寝時間 午後10時台が少ない。
問36-1 喫煙状況 吸っていないが少ない。

問38-2 飲酒量
1合以上が多い。
1合未満が少ない。

問39 自歯本数 自歯が4本以下が多い。

問46-1 頻度（買い物） よく行くが少ない。
よく行くが少ない。
たまに行くが少ない。

問46-2 頻度（食事） よく行くが少ない。
問46-3 頻度（文化活動） たまに行くが少ない。
問46-5 頻度（子どもの遊
び）

たまに行くが少ない。

問38-1 飲酒状況
男 女

クロス集計結果 55) 問38-2 飲酒量
男 女

1合以上 1合以上
問4 身体健康 以前から気をつけているが少ない。 以前に比べて気をつけているが少ない。
問8-3 体型(BMI) やせが多い。
問15 塩分 塩分についてはあまり気にしていないが多い。
問28 目覚め 疲労感がとれてすっきりしているが少ない。
問30 ストレス有無 時々感じるが多い。
問32 ストレス処理 処理できているが少ない。
問34 相談相手 友人が少ない。

問36-1 喫煙状況
吸っているが多い。
吸っていないが少ない。

吸っていないが少ない。

問41-1 歯の症状 歯ぐきがはれることがあるが多い。

問38-2 飲酒量

クロス集計結果 56) 問39 自歯本数

4～19本 自歯が4本以下 4～19本 自歯が4本以下

問7 メタボ
テレビや家族の話を聞いて
よく知っているが少ない。

問10-1 健診受診状況 受けたが少ない。
問13-2 朝食欠食理由 食べる習慣がないが多い。

問15 塩分
味が薄いと味気ないので、
塩やしょうゆなどをかけるよ
うにしているが多い。

問36-4 喫煙場所 特にしていないが多い。

問37 禁煙促進
医療機関等での禁煙指導
が少ない。

問42 歯の健康維持
フッ化物入りの歯みがき剤
を使用しているが少ない。

問46-2 頻度（食事） よく行くが少ない。
問46-3 頻度（文化活動） たまに行くが少ない。
問46-4 頻度（スポーツ） よく行くが少ない。
問46-6 頻度（親の看病・
介護）

よく行くが少ない。

問51 事業への参加促進
平日の夜や土日に参加で
きるようにするが少ない。

問39 自歯本数
男 女

クロス集計結果 50) 問36-2(4) ブリンクマン係数
男 女

400以上 400以上
問4 身体健康 以前から気をつけているが少ない。
問8-3 体型(BMI) やせが多い。
問31 ストレス原因 家族・親族、近隣・地域、勤務先での人間関係が多い。
問36-2(2) 喫煙本数 11～20本が多い。
問46-3 頻度（文化活動） ほとんど行かないが多い。
問46-5 頻度（子どもの遊
び）

ほとんど行かないが多い。
ほとんど行かないが多い。
たまに行くが少ない。

問36-2(4) ブリンクマン係
数

7-3 クロス集計結果解説 中年期

203



クロス集計結果 59) 問41-2 歯の相談

相談していない 相談しようと思わない 相談していない 相談しようと思わない

問4 身体健康
以前から気をつけているが
少ない。

問7 メタボ

聞いたことはあるがよくわ
からないが多い。
テレビや家族の話を聞いて
よく知っているが少ない。

問13-1 朝食 食べないこともあるが多
問13-3 誰と食べる(朝
食)

家族みんながそろって食べ
ることが多いが少ない。

問16 好き嫌い 好き嫌いなしが少ない。
問19 外食やできあいの
惣菜

月に1～3回もしくはほとん
どないが少ない。

問20 食材選択 カロリーが少ない。
問22 食事バランスガイド
知識

聞いたことがないが多い。
言葉も内容も知っているが
少ない。

問23-1 運動有無
していないが多い。
週1日以上が少ない。

問23-6 運動しない理由
時間に余裕がないからが多
い。

問26 就寝時間
午後10時台が少ない。
午後11時台が少ない。

問28 目覚め
疲労感がとれてすっきりし
ているが少ない。

問32 ストレス処理 処理できているが少ない。
問36-3 禁煙意思 本数を減らしたいが少な

問37 禁煙促進
特に禁煙を促進する必要
はないが多い。

問38-1 飲酒状況 飲んでいないが少ない。
問38-2 飲酒量 1合未満が少ない。

問41-1 歯の症状
未処置のむし歯があるが多
い。

問42 歯の健康維持
特にないが多い。
定期的に歯科検診を受け
ているが少ない。

特にないが多い。
定期的に歯科検診を受け
ているが少ない。
定期的に歯石除去や歯面
清掃を受けているが少な
い。
歯みがきを1日2回以上して

問46-2 頻度（食事） よく行くが少ない。 よく行くが少ない。
問46-4 頻度（スポーツ） よく行くが少ない。
問46-5 頻度（子どもの遊
び）

よく行くが少ない。

問46-6 頻度（親の看病・
介護）

たまに行くが少ない。

問51 事業への参加促進
健康や病気についての情
報を充実するが少ない。

問41-2 歯の相談
男 女

クロス集計結果 60) 問42 歯の健康維持
男 女

特にない 特にない
問4 身体健康 以前から気をつけているが少ない。
問7 メタボ テレビや家族の話を聞いてよく知っているが少ない。
問13-1 朝食 ほぼ毎日食べるが少ない。
問13-3 誰と食べる(朝 みんなはそろわないが、家族と食べることが多いが少な

問18 野菜摂取
ほとんど毎食が少ない。
1日に1回程度が少ない。

問19 外食やできあいの
惣菜

月に1～3回もしくはほとんどないが少ない。

問20 食材選択 鮮度が少ない。 価格が少ない。
問23-1 運動有無 週1日以上が少ない。 週1日以上が少ない。
問23-6 運動しない理由 運動する施設がないからが多い。
問24 今後の運動 今のままで続けたいが少ない。 始めたいが少ない。
問26 就寝時間 午後10時台が少ない。
問28 目覚め 十分でないが、ある程度疲労はとれているが少ない。
問32 ストレス処理 処理できているが少ない。 処理できているが少ない。
問36-1 喫煙状況 吸っていないが少ない。 吸っていたがやめたが少ない。
問36-3 禁煙意思 本数を減らしたいが少ない。
問37 禁煙促進 禁煙支援に関する健康教育が少ない。
問39 自歯本数 20～27本が少ない。
問41-2 歯の相談 相談しているが少ない。 相談しているが少ない。
問46-3 頻度（文化活動） たまに行くが少ない。
問51 事業への参加促進 どのような事業であっても参加する気はないが多い。 自己負担を無料、あるいは低くするが少ない。

問42 歯の健康維持

クロス集計結果 62) 問44 休日の外出
男 女

ほとんど出かけない ほとんど出かけない
問13-3 誰と食べる(朝 家族みんながそろって食べることが多いが少ない。

問14 誰と食べる(夕食)
家族みんながそろって食べることが多いが少ない。
みんなはそろわないが、家族と食べることが多いが少な

問15 塩分
味が薄いと味気ないので、塩やしょうゆなどをかけるよう
にしているが多い。

問18 野菜摂取 ほとんど毎食が少ない。
問22 食事バランスガイド
知識

言葉も内容も知っているが少ない。

問23-6 運動しない理由 費用がかかるからが多い。
問26 就寝時間 午前1時よりあとが多い。
問32 ストレス処理 処理できているが少ない。
問35 憂鬱 よくあるが多い。
問39 自歯本数 自歯が4本以下が多い。

問46-1 頻度（買い物）
よく行くが少ない。
たまに行くが少ない。

問46-2 頻度（食事） たまに行くが少ない。 たまに行くが少ない。

問46-3 頻度（文化活動）
よく行くが少ない。
たまに行くが少ない。

問46-4 頻度（スポーツ） よく行くが少ない。
問51 事業への参加促進 どのような事業であっても参加する気はないが多い。

問44 休日の外出

クロス集計結果 64) 問46-1 頻度（買い物）
男 女

ほとんど行かない ほとんど行かない
問18 野菜摂取 1日に1回程度が少ない。
問24 今後の運動 始めたいが少ない。
問38-1 飲酒状況 ほとんど飲まないが少ない。
問41-2 歯の相談 相談しているが少ない。
問46-2 頻度（食事） たまに行くが少ない。
問46-4 頻度（スポーツ） たまに行くが少ない。
問51 事業への参加促進 健康や病気についての情報を充実するが少ない。 平日の夜や土日に参加できるようにするが少ない。

問46-1 頻度（買い物）

クロス集計結果 65) 問46-2 頻度（食事）
男 女

ほとんど行かない ほとんど行かない
問3 健康状態 あまり健康ではないが多い。 まあまあ健康だと思うが少ない。
問4 身体健康 以前に比べて気をつけなくなったが多い。
問14 誰と食べる(夕食) みんなはそろわないが、家族と食べることが多いが少な
問15 塩分 塩分を控えているが少ない。

問18 野菜摂取
ほとんど毎食が少ない。
1日に1回程度が少ない。

問19 外食やできあいの
惣菜

月に1～3回もしくはほとんどないが少ない。

問23-1 運動有無 週1日以上が少ない。
問23-6 運動しない理由 費用がかかるからが多い。

問24 今後の運動
もっとしたいが少ない。
始めたいが少ない。

問26 就寝時間 午後10時台が少ない。
問28 目覚め 疲労感がとれてすっきりしているが少ない。

問35 憂鬱
よくあるが多い。
全くないが少ない。

問36-2(1) 何歳頃から 20歳未満が多い。

問44 休日の外出
ほとんど出かけないが多い。
月２～３回出かけるが少ない。

ほとんど出かけないが多い。
ほとんど出かけるが少ない。

問46-1 頻度（買い物） ほとんど行かないが多い。 ほとんど行かないが多い。
問46-3 頻度（文化活動） たまに行くが少ない。
問46-4 頻度（スポーツ） たまに行くが少ない。
問46-7 頻度（ボランティ
ア活動）

たまに行くが少ない。

問46-2 頻度（食事）
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クロス集計結果 66) 問46-3 頻度（文化活動）
男 女

ほとんど行かない ほとんど行かない
問15 塩分 塩分についてはあまり気にしていないが多い。 塩分についてはあまり気にしていないが多い。
問22 食事バランスガイド
知識

聞いたことがないが多い。
言葉も内容も知っているが少ない。

問23-1 運動有無
していないが多い。
週1日以上が少ない。

問24 今後の運動
特に考えていないが多い。
今のままで続けたいが少ない。

問27 睡眠時間 5時間以下が多い。
問28 目覚め 疲労感が残っているが多い。
問31 ストレス原因 自分や家族の進学、就職、結婚などが多い。
問35 憂鬱 よくあるが多い。
問36-2(4) ブリンクマン係
数

400以上が多い。

問42 歯の健康維持 特にないが多い。
問44 休日の外出 ほとんど出かけないが多い。 ほとんど出かけないが多い。
問46-2 頻度（食事） ほとんど行かないが多い。 ほとんど行かないが多い。

問46-4 頻度（スポーツ）
ほとんど行かないが多い。
よく行くが少ない。
たまに行くが少ない。

問46-5 頻度（子どもの遊
び）

よく行くが少ない。

問46-6 頻度（親の看病・
介護）

ほとんど行かないが多い。

問46-7 頻度（ボランティ
ア活動）

ほとんど行かないが多い。
たまに行くが少ない。

問46-3 頻度（文化活動）

クロス集計結果 67) 問46-4 頻度（スポーツ）
男 女

ほとんど行かない ほとんど行かない
問12 ほしい健康情報 特にないが多い。
問16 好き嫌い 好き嫌いありが多い。
問21 食生活の課題 夕食が遅いが多い。

問23-1 運動有無
していないが多い。
週1日以上が少ない。

していないが多い。
週1日以上が少ない。

問23-6 運動しない理由 時間に余裕がないからが多い。

問24 今後の運動
特に考えていないが多い。
もっとしたいが少ない。
今のままで続けたいが少ない。

特に考えていないが多い。
今のままで続けたいが少ない。

問27 睡眠時間 5時間以下が多い。
問28 目覚め 疲労感が残っているが多い。 疲労感が残っているが多い。
問32 ストレス処理 処理できていないが多い。
問34 相談相手 友人が少ない。
問36-2(3) 喫煙期間 20年以上が多い。
問36-4 喫煙場所 室内でが多い。
問37 禁煙促進 特に禁煙を促進する必要はないが多い。
問41-2 歯の相談 相談しているが少ない。
問42 歯の健康維持 定期的に歯科検診を受けているが少ない。
問44 休日の外出 ほとんど出かけないが多い。

問46-2 頻度（食事）
ほとんど行かないが多い。
よく行くが少ない。

問46-3 頻度（文化活動）
ほとんど行かないが多い。
よく行くが少ない。

問46-5 頻度（子どもの遊
び）

ほとんど行かないが多い。
よく行くが少ない。

問46-6 頻度（親の看病・
介護）

ほとんど行かないが多い。
たまに行くが少ない。

問46-7 頻度（ボランティ
ア活動）

ほとんど行かないが多い。
よく行くが少ない。
たまに行くが少ない。

ほとんど行かないが多い。

問46-4 頻度（スポーツ）

クロス集計結果 68) 問46-5 頻度（子どもの遊び）
男 女

ほとんど行かない ほとんど行かない
問17 食事の速さ やや速いほうが多い。
問31 ストレス原因 自分や家族の進学、就職、結婚などが多い。 家事・育児が多い。
問36-2(4) ブリンクマン係
数

400以上が多い。 400以上が多い。

問38-1 飲酒状況 週1回以上が多い。
問41-1 歯の症状 歯がしみることがあるが多い。
問46-2 頻度（食事） ほとんど行かないが多い。 ほとんど行かないが多い。
問46-4 頻度（スポーツ） ほとんど行かないが多い。

問46-5 頻度（子どもの遊
び）

クロス集計結果 69) 問46-6 頻度（親の看病・介護）
男 女

ほとんど行かない ほとんど行かない
問14 誰と食べる(夕食) ひとりで食べるが多い。
問16 好き嫌い 好き嫌いありが多い。
問17 食事の速さ 遅いほうが多い。
問22 食事バランスガイド
知識

聞いたことがないが多い。

問23-1 運動有無 していないが多い。
問24 今後の運動 特に考えていないが多い。
問28 目覚め 疲労感が残っているが多い。

問30 ストレス有無
よく感じるが多い。
時々感じるが多い。

問39 自歯本数 4～19本が多い。
問46-3 頻度（文化活動） ほとんど行かないが多い。
問46-4 頻度（スポーツ） ほとんど行かないが多い。

問46-6 頻度（親の看病・
介護）

クロス集計結果 70) 問46-7 頻度（ボランティア活動）
男 女

ほとんど行かない ほとんど行かない
問8-3 体型(BMI) 肥満が多い。
問12 ほしい健康情報 特にないが多い。
問23-1 運動有無 していないが多い。 していないが多い。
問26 就寝時間 午前1時よりあとが多い。
問41-1 歯の症状 歯ぐきがはれることがあるが多い。
問46-2 頻度（食事） ほとんど行かないが多い。
問46-3 頻度（文化活動） ほとんど行かないが多い。
問46-4 頻度（スポーツ） ほとんど行かないが多い。 ほとんど行かないが多い。

問46-7 頻度（ボランティ
ア活動）

クロス集計結果 71) 問47 外出手段
男 女

自家用車 自家用車
問20 食材選択 特に気にしないが多い。
問21 食生活の課題 夕食が遅いが多い。
問23-1 運動有無 していないが多い。
問31 ストレス原因 自分や家族の進学、就職、結婚などが多い。
問32 ストレス処理 処理できていないが多い。
問36-2(4) ブリンクマン係
数

400以上が多い。

問38-1 飲酒状況 ほとんど毎日が多い。 ほとんど飲まないが少ない。
問38-2 飲酒量 1合以上が多い。

問46-3 頻度（文化活動）
ほとんど行かないが多い。
たまに行くが少ない。

問46-4 頻度（スポーツ） ほとんど行かないが多い。
問46-6 頻度（親の看病・
介護）

ほとんど行かないが多い。

問51 事業への参加促進 色々な世代が参加できる事業にするが少ない。

問47 外出手段

クロス集計結果 75) 問51 事業への参加促進

特に必要ない
どのような事業であっても

参加する気はない
特に必要ない

どのような事業であっても
参加する気はない

問4 身体健康

以前から気をつけているが
少ない。
以前に比べて気をつけてい
るが少ない。

以前から気をつけているが
少ない。
以前に比べて気をつけてい
るが少ない。

問7 メタボ
テレビや家族の話を聞いて
よく知っているが少ない。

問13-1 朝食 ほぼ毎日食べるが少ない。

問13-3 誰と食べる(朝
食)

みんなはそろわないが、家
族と食べることが多いが少
ない。

問14 誰と食べる(夕食)
みんなはそろわないが、家
族と食べることが多いが少
ない。

問20 食材選択 カロリーが少ない。
問26 就寝時間 午後10時台が少ない。

問28 目覚め
疲労感がとれてすっきりし
ているが少ない。

問34 相談相手
職場の同僚・先輩・上司が
少ない。

問36-1 喫煙状況 吸っていないが少ない。

問44 休日の外出
月２～３回出かけるが少な
い。

問46-3 頻度（文化活動） よく行くが少ない。

問51 事業への参加促進
男 女
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